3bIPHUK 3AJIAY
3 MATEMATHKUA

YACTHHA 1

EJEMEHTH JIHIMHOI AJITEBPU
BEKTOPHA AJITEBPA

AHAJITUYHA TEOMETPIA
BCTYII 10 MATEMATHUYHOI'O AHAJII3Y

JUOEPEHIIAJBHE YUCJIEHHS ®YHKIIIN
OJIHIET 3SMIHHOI




MIHICTEPCTBO OCBITHU I HAYKH YKPATHU
JKUTOMUPCBHKHAM THKEHEPHO-TEXHOJIOTTYHUI THCTUTYT

3bIPHUK 3AJJAY
3 MATEMATHUKU

Yactuua 1

EnemMenTn giniliHol anredpu
BekTopHa anreopa

AHaJiTHYHA reoMeTpis

Beryn 1o MaTeMaTHYHOTO aHATI3Y

MudepenuiaibHe yncaeHHs GPyHKIiA oqHi€l 3MiHHOT

3aTBepKEHO

Ha 3acifanHi kadeapu
BHUIIO1 MAaTEMaTUKU
[Tpotoxkos Ne 1 Bix 6.09.99

7K
1T

2001



V]IK

341

51
341

Konexktus aBTOpIB:

B.I. becnanbuyk, P.M. I'onosus, B.B. IBaxnenkosa, P.b. Konnpariok,
C.I1. Ony¢piitayk, H.B. Ilucemenuyk, O.1. [Ipmmumnxo

36ipuuk 3agay 3 marematukud. Yactuna 1. Enemenrtu
JiHiHHOT anreOpu. BexTopHa anrebpa. AHaniTHyHa reomerpis. Beryn
JIO MareMaTH4YHOro asamizy. JudepeHuiaibHe 4YMCIeHHS (QYHKIINA
oJnHi€el 3MiHHOI.: y 3-X wactuHax. — Y. 1. — XKuromup: XKITI, 2001. —
162 c.

36iprux 3a0au ckaadeHo 32i0HO 3 OIOUUMU NPOSPAMAMU 3 GUWYOT
mamemamury OJisl [HICEHePHO-MEXHIYHUX A eKOHOMIYHUX CheyiantbHocmel
8y316.

IHepwa yacmuna 36ipnuka micmumo 3a0a4i 3 MAKUXx po3oinie euujoi
Mamemamuku: —eleMeHmu  JIHIUHOI aneebpu, 6eKmopHa aneebpa ma
ananimuuna zeomempin (yknaoaui C.JUII. Owygpitiuyx, P.b. Kouopamiok),
8CMYN 00 MAMEMAMUYHO20 AHANIZY MA OugepeHyianrvhe YUCIeHHA QYHKYIN
oouici sminnoi (yknaoau O.1. Ilpununko).

In.: 1.

© B.I. Becnanvuyk, 2001
© P.M. I'onosns, 2001

© B.B. Isaxuenxosa, 2001
© P.F. Konopamrok, 2001
© C.I1. Onygpitiuyk, 2001
© H.B. [Tucbmenuyxk, 2001
© O.I. Ipununxo, 2001



I. EnniemenTH JiniiiHOI ajreopu

§1. O0uncaeHHsI BUBHAYHUKIB

B 3amagax 1.1-1.52 oO4YHCINTH BU3HAYHUKH.
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§ 2. JTii Hag MmaTpunsiMu

B 3amagax 1.53-1.58 3HaifTu panr MaTpumi.
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B 3amauax 1.59-1.75 3HaiiTu 0OepHEeHI MaTpHI 10 3a/1aHHX.
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11 -1 -1
173.12 1 -2]. 1.74. .
1 -1 1 -1
-2 1
1 -1 -11
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2 3 1 2
1.75.
11 1 -1
1 0 -2 -6

B 3amayax 1.76-1.84 ob6uucnuru.
176. (L, 2, 1, -1)+(3 2, -1 2).
177.30 -1 0, 3)+2(-1, 2, 3 1)-(4, 1, 6 11).

1 2 -1 -1 31 2 41
1.78. 4 +3 -2 .
21 1 2 1 2 -1 3 2
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1.79. : . 1.80. : :
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2 -5 3)(1 3 2 7 -3)(9 6
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3 -2 4 -3||57 45
1.83. : .
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0 2 -1)(70 34 -107 27 -18 10
185 |-2 -1 2|52 26 -68||—-46 31 -17].
3 -2 -1)1101 50 -140 3 2 1

B 3amavax 1.86-1.89 3HaiiTu BCi MaTpuIli, NMEPECTAHOBOYHI 3 33aJaHOIO
MaTPHIICIO.
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B 3amauax 1.90-1.95 po3p’si3aTu MaTpU4HI PiBHSIHHS.
1 2 3 5
1.90. X = .
3 4 59
3 -2 -1 2
191. X- = .
5 -4 -5 6
3 -1 5 6
1.92. X
5 -2 7 8

193.(3 2 —-4|-X=
2 -1 0

5 3 1 -8 3 0
194. X1 -3 -2|=|-5 9 0.
-5 2 1 -2 15 0
2 -3 1 9 7 6 2 0 -2
195. (4 -5 2|- X1 1 2|=|18 12 9
5 -7 3 111 23 15 11



§ 3. Po3B’si3yBaHHsA cucTeM JiHiiHUX PiBHSIHb METOAOM
Kpamepa

B 3amagax 1.96-1.122 po3p’s3aTé CHCTEMH IiHIHHUX DPIBHAHB METOAOM

a.{

Kpamepa.

9% {
198 {

1.100.
1.102.
1.104.

1.106.

1.108.

1.110.

3x-5y =13
2x+7y =81

2x -3y =6,
4x -6y =5.

X+2y+1z=4,
3x-5y+3z=1
2X+7y—-2=8.
2X+y=5,

X+3z =16,
5y-z=10.
7X+2y+3z=15
5x -3y +2z =15
10x-11y + 5z = 36.
X+ X, + 2% =-1,
2X; — X, + 2%, =4,
4%, + X, +4Xy = 2.

X, + 2X, + 4%, =31,
5%, + X, +2%; = 29,
3%, — X, + X3 =10.

X, + 2X, +3X; — 2%, =6,
2X; — X, —2X; — 3%, =8,
3X, +2X, — X5 +2X, =4,

2%, —3X, + 2% + X, =-8.

1.99.

1.101.

1.103.

1.105.

1.107.

1.109.

1.111.

3y—-4x=1,
3x+4y=18.

X+y—2z=236,
X+2-y=13
y+z—-x=17.
2X—4y+9z =28,
7X+3y—-6z=-1,
7X+9y -9z =5.
X+Yy+2=236,

2x -3z =-17,
6x—-5z=7.
2X, — X, — X3 =4,

3%, +4X, —2X, =11,
3%, —2X, +4x; =11.
3%, +2X, + X3 =5,

2X, +3X, + %3 =1,
2%, + X, +3%; =11,

X+ X, +2%; +3X, =1,
3X, = X, — X5 — 2X, = —4,
2%, +3X, — X3 — X, = —6,
X, + 2X, + 3%y — X, = —4.
X, + 2X, +3X; +4X, =5,
2% + X, + 2%, +3X, =1,
3X, + 2%, + X3 +2X, =1,

4%, +3X, + 2%, + X, =—b.



1.112.

1.114.

1.116.

1.118.

1.120.

1.122.

X, —3X%; +4X, =5,

X, — 2Xy +3X, =4,

3%, + 2%, — 5%, =12,

4%, +3X, —5%; =5.

2%, +3X, +11x; + 5%, =2,
X, + X, +5%; +2X, =1,
2%, + X, +3X; + 2X, = =3,
X, + X, +3%; + 4%, =-3.
3%, +4X, + %X, + 2%, +3=0,
3X, +5X, + 3%, +5%, +6 =0,
6X, +8X, + X; +5x, +8=0,
3X, + 5%, +3%; + 7%, +8=0.
6X+5y-2z+4t+4=0,
9x-y+4z-1-13=0,
3x+4y+22-2t-1=0,
3x-9y+2t-11=0.
2X+y+4z+8t=-1,
X+3y—-6z+2t=3,
3X—-2y+2z-2t=8,
2X—y+2z2=4.
2X—-5y+3z+t=5,
X-7Ty+3z-t=-1,
5x-9y+6z+2t=7,
4Xx—-6y+3z+t=8.

1.113.

1.115.

1.117.

1.119.

1.121.

2%+ 2X, = 2%, + X, =4,
4%, +3X, — X, + 2X, = 6,
8x, +5x%, —3X; +4x, =12,
3X, +3X, —2X; +2X, = 6.
2X, +5X, + 4%, + X, = 20,
X, +3X, + 2% + X, =11,
2%, +10x, +9x; + 7%, = 40,
3%, +8x, +9x; + 2, =37.
X +9x%, +4X;+ 2%, -2 =0,
2%, = 2%, + Xy + X, =6 =0,
5%, +6X, +3%, +2x, -3=0,
2%, +3X, + X3 + X, =0.
2x-y-62+3t+1=0,
TX—-4y+22-15t+32=0,
X-2y-4z+9%-5=0,
X-y+22-6t+8=0.

2X—-y+3z=9,
3X—5y+z=-4,
4x-T7y+1z=5.

1.123. BuzHauuTH, P IKUX & Ta D cucrema piBHSIHB

3X-2y+z=D
5x-8y+9z=3

2X+y+az=-1

1) Mae equHHUN PO3B’A30K;
2) He Mae po3B’s3KiB;
3) Mae 6e3s1iy po3B’A3KiB.
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1.124. BusHaunth, TpU SKOMY 3HA4CHHI @ CHCTEMa OIHOPITHHUX
PIBHSIHB

3x-2y+z=0
ax—14y =15z2=0
X+2y-3z=0

Ma€ TPUBIaIbHUHA PO3B’30K.

§ 4. Po3B’si3yBaHHs cucTeM JiHilfHUX aJredpaiunux

piBHsaAHb MeToa0M Kopaana-I'ayca

2X + Xy = Xy — X, =2, X+ X, + 2%+ X, =1,
1.125. J4X + X3 —7X, =3, 1.126. X, —2X, + X3 — X, =1,
2X, —3X%; + X, =1. X — X, + 2%, + 3%, =-1.
X =Xy + X3 — X, =1, 2X, — 4x, +5%; +3x, =0,
1.127. 3% —X, = X3 + X, =0, 1.128. {3x, —6X, + 4%, +2X, =0,
X, — X, — 2Xg + 2X, = -0,5. 4x, —-8x, +17x; +11x, = 0.
3%, —2X, —9X3 + X, =3, 4X, —3X, + %, +5X, - 7=0,
1129 2% —3X, + X3 +5X, =3, 1130 X = 2X, = 2%, = 3%, -3=0,
X, +2X, —4X, =3, 3%, — X, + 2%, +1=0,
X — X, —4%; + 9%, =22. 2%, +3X, + 2%, —8%, + 7 =0.
2%, — 2%, + X, +3=0, X, + X, —6X; —4X, =6,
1131, 2X; +3X, + %X, —3X, +6 =0, 1132, 3X; — X, — 6%, —4X, =2,
3%, +4X, — X3 +2X, =0, 2X; +3X, +9X, +2X, =6,
X, +3X, + X3 — %X, —3=0. 3X, +2X, +3X, +8x, =—T.
2%, —3X, +3X; +2%X, —3=0,
3% —5X, + 2%, +4X%, =2,
6%, +9X, —2X; =X, +4=0,
1.133. 1.134. <7% —4X, + X3 +3X, =5,
10x, +3x, —3%x; — 2%, —3=0,
SX, +7X, —4X, —6X, =3.
8X, +6X, + X; +3X, + 7 =0.
2%, +5X, —8x%; =8,
2%, —4X, +3%; =1,
4x, + 3%, —9%; =9,
1.135. 1.136. <X, —2X, +4X%; =3,
2% +3X, —=5%; =7,
3%, — X, +5%X; =2.
X +8X, —7X; =12.
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1.137.

1.139.

1.141.

1.143.

1.145.

1.147.

1.149.

2% —5%, +3X; + X, =1,

3X, = 7%, + 3%, =X, =-1,

5% —9X, +6X%;+2%, =7,

4%, —6X, +3X%; + X, =8.

X+ X, + X3+ X, + X =0,

X = X, + 2% —2X, + 3%, =0,

X, + X, +4X; +4X%, + 9%, =0,

X, — X, +8%; —8%, +27%, =0,

X, — 2%, + X3 + X, =1,
X — 2%, + X3 — X, =1,
X, —2X, + X3 +5X, =5.

2X; — X, +3%; =3,
3%, + X, =5X%; =0,

4% — X, + X3 =3,

X, +3X, —13X, = —6.

X, —2X, +3X; —4X, =4,

Xy = Xg + X, = =3,

X +3%, =3, =1,

—7X, +3X%; + X, =-3.

X, —2X, + X3 — X, + X =0,
2X, + X, = X3 + 2%, —=3X%; =0,
3%, — 2%, = X3+ X, —2%; =0,
2X, —5X, + X3 —2X, +2%; =0.
2% Xy = X3 =X, + X =1,
X, — X, + X3 + X, —2X%; =0,
3X; +3X, — 3%, —3X, +4X; =2,

4%, +5X, —5%; —5X, + 7X; =3.

X +2X, +5%;, + 9%, =79,
3x, +13x, +18x, +30x, = 263,
2X, +4x, +11x, +16x, =146,
X +9X, + 9%, +9X, =92,

1.138.

X, +3X, +2X%, =0,

2X, — X, +3%X, =0,

1140, 4 % 278
3%, —5X, +4x; =0,

X +17%, +4x; =0.

X, + X, +16X; +16X, +81x; = 0.

X + X, — 3%, =1,
1142 2% + X, —2%X; =1,
X+ X, + X3 =3,

X + 2%, —3%; =1.

2% + X, = X3 + X, =1,
1144, 3X, = 2X, +2X; = 3%, = 2,
5% + X, — X + 2%, =1,
2X, — X, + X3 —3X, = 4.
3%, +4X, 5%, + 7%, =0,
2X, —3X, +3X; —2X, =0,
4x, +11x, —13x, +16x, =0,
TX, —2X, + %4 +3%, =0.

1.146.

X + %, —3%, =X =0,
X =X, + 2%, =X, =0,
4, — 2X, +6X, +3X, - 4%, =0,
2%, +4X, — 2%, + 4%, = 7%, =0.

1.148.

X+ X, = 2% + Xy — X5 =1,
1.150. 2X = X, + 7X3 —3X, +5%; =2,
X, +3X, —2X; +5X, = 7% =3,

3%, —2X, + 7%, —5X, +8X; =3.
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1.151.

1.153.

1.155.

1.157.

1.159.

1.160.

X +3X; +5%; —4X, =1, Xy — 2%, + 3%y — 4%, + 2%, = -2,

X +3X, +2X; —2X, + X =1, X+ 2%, — X3 — X =3,
X =4, + X+ X, =% =3,  1.152. <X —X, +2X; - 3x, =10,
X, = 4%, + X5 + X, — X5 =3, X, = Xg + X, — 2X; = =5,
Xp + 2% + X = X, + %5 = 1. 2% + 3%, — Xy + X, +4X; =1,

X, + 2%, +3%; — X, =1,
2X, + 7%, +3X3 + X, =5,

X, +3X, +5%;, —2X, =3,
X, +5X, = 9%, +8x, =1,
5X; +18x, +4x, +5x, =12.

3%+ 2X, + X3 — X, =1,

2X +3X, + X, + X, =1, 1.154,
2X, +2X, + 2%, — X, =1,

SXy +5X, + 2%y = 2.

2X, +3X, = X3 + X, =1, 4%, —3X, + 2%, — X, =8,
8X, +12X, —9X, +8X, =3, 1156, 3X, —2X, + X3 —3X, =7,
4%, +6X, +3X; — 2%, =3, 2%, — X, —5X, =6,

2%, +3X, +9%;, — 7%, =3. 5% —3X, + X; —8x, =1.

X + X, + X, + X, + X =15
1 2 3 4 5 Y
2% = Xo + X3 =X, =3,

X, +2X, + 3%, +4X, + 5%, =35,
AX, — 2%, —2%; +3X, =2,

1.158. <X, +3X, +6X; +10x, +15x%, =70,
X, +4X, +10x, + 20x, + 35x, =126,
X, +5X, +15x; +35x, +70x; = 210.

2X, — X, +5x%; —6x, =1,
2%, — X, —3X; +4x, =5.

X, 42X, +3X; +4X, +5X; =2,

2%, +3X, + 7X; +10x, +13x; =12,
3X, +5X, +11X; +16X, + 21X, =17,
2% = TXy + TX5 + TX, + 2X%g =57,
X, +4X, +5X%; +3X, +10x; =7.

X —2Xy + X3 + X, — X5 =0,

2% + X, — X3 — X, + X =0,

X, + 7X, —5X3 —5X, +5X; =0,

3X, =X, —2X%3 + X, — %5 =0.

13



B 3amavax 1.161-1.164 3’scyBaTh, Yu € JIHIHO 3aJICKHOK CHCTEMa
BEKTOPIB.

1.161. x, =(~3;1;5), x, =(6;-2;15).
1.162. x, = (L j; 2 j; 3+j) x, = (= i1+ j;1-3j;4-2j), (2 =-1).
1.163. x, =(1;2;3), x, =(2;5;7), %, =(3;7;10).

1.164. 1_(5,4,3), 2_(3;3;2), X, =(8;1;3).

B 3amauax 1.165-1.166 3’scyBaTtn, Yn MOXHa B IPOCTOPi MHOTOWIEHIB,
CTeTICH] SIKUX HE BUIIII BiJl IPyTroro, BUOpaTH 3a 6a3uc MHOTOWICHH.

1.165. 1+t* , 1-t* , 1+2t°

1.166. 1+t%, 1-t?, 1+2t.

1.167. Yn MoXkHA B TPUBHUMIPHOMY IPOCTOPi BHOpaTH 3a 0Oa3uc TPiHKy
BeKTOpiB &, b i, C sKmyo:

a) a= (1 2; 3) =(0;-1;2), c(3;1;4);
6) a=(-2-3), b=(2,0;2), c=(31-1);
B) a=(0;1; 2) =(~1;2;3), c=(-1;3;7);

r) a=(-5-4;-3), b=(1;1;1), c=(-4;-31-2).

1.168. Jlosectn, mo cucrema MHOrouwrenis 1, t, t2,.., ",
yTBOpIo€e Ga3zuc B mpoctopi P,,; BCIX MHOTOWIEHIB CTeIeHS He BHIE N,
OTXe, po3MipHicTh P,,, nopiBHioe N+1 (uei 6a3uc Ha3UBaIOTh KaHOHl‘IHI/IM)
3HalTH KOOPAUHATH:

a) mHorounena — 3t +1 B kaHoHiuHOMY Gasuci npoctopy P, ;
6) MHOTOuNeHa t° — 2t B KaHOHiuHOMY Gasuci npoctopy P .

1.169. JloBecTy, 1m0 cucTeMa MHOrowieHiB t° +t° +t+1, t> +t+i, t+1,
1 niniiiHo He3aeXKHa.
1.170. ToBecTH, 110 CHCTEMa MaTPHUIlh BUTIISLY

0...000...0
0 .
0 000 . 0
Aaf =0 010 . 0|a
0 000 0
0 000 0
p
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a=1m, p=1n

yTBOproe 0asuc B mpoctopi M, |~ BciXx Marpume posmipy mMxn i
po3MipHicTh npocTopy M, mopiBHIOE M * N . 3HAHTH KOOPJMHATH AOBIILHOT
MaTpuii A= (ai i )e M, , B IbOMY Gasuci.

1.171. 3HaiiT®  PO3MIPHICTH  JIHIKHOTO  TIPOCTOPY, YTBOPEHOTO
KBaJIPaTHUMH MAaTPULSAMH N - TO TOPSIKY.

1.172. Yu yTBOpIOIOTH JIiHIMHWI mpoCTip BEKTOPH N - BUMIPHOTO
HPOCTOPY, SKIIO IX KOOPAWHATH— il ynca?

1.173. JloBectH, 1O BEKTOpH €, €,, €, YTBOPIOIOTh 0a3uC Ta 3HAUTH
KOOpJMHATHU BEKTOpa X B 0asuci €, €,, €;:

a) e, =(1;3;5), e, =(0;4;5), e, =(7,-8;4), x=(2;-1;3);

6) e,=(1;2;5), e, =(~1;6;3), e, =(0;0;2), x=(1;0;4);

B) &, =(-1;2;1), e, =(2:1;-1), e, =(1;2;-1), x=(7;9;-4);

r) e =(2;3;4), e,=(3;-2;1), e, =(-1;2;1), x=(4;3;6);

m e =01:-1;1), e, =(2:1;1), e, =(1;3;1), x=(3;-4;2).

R € ) TR (B AT (I P
"exaHAl_oo’Az_oo’As_lo]’ “_[01)

JloBecTH, 110 AaHHI MATPHIll YTBOPIOKOTH 0a3WC 1 3HAWTH PO3KJIA] MaTPHII
-2 2
B= 0 3a MM Oa3HUCOM.

1.175.* JloBectu, 1mo B OyAb-sIKOMY JifiCHOMY JiHIHHOMY HpOCTOpi
MOYKHA BU3HAUUTH CKAJSIPHUI 100YTOK.

1.176. Hexait X= (xl; x2) 1 y= (yl; yz) - JIOBiIbHI  BEKTOPHU
apudMernunoro mpocropy R’. Ilokasaru, mo ckanspHuii g06yToK B R?
MOXXHA BU3HAUYUTH TAKHM CIIOCOOOM:

a) (X, Y): XY+ %Yo,

0) (X, Y): 2% Y1 +5%,Y,;

B) (X, Y)z X Y1+ XY, + XY +2X,Y,.

OOYNCTUTH CKATPHUHA JOOYTOK BEKTOPIB X = (l; 1) iy= (— 3 2) KOXHUM
i3 IIMX CIOCOOIB.

1.177. Josecty, mo B npocTopi P, MHOrOWIEHIB CTENEHS HE BHIIOTO 3a

N—1 ckamipauii 10OYTOK MHOTOUICHIB p(t) =a,+at+..+a t"" i

q(t) =b, +bt+..+b, t"* MOXKHA BBECTH TaKUM crocoboM-
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(p.a)=ag, +ab, +...+a, b, ;. Ob6uncnuTu CKaJAPHHUI Io6yTOK
muorounenis p(t) i q(t), sxio :

a) p(t)=1+t+t?, qt)=t—2t*+3°;

6) plt)=4-2t+3t>—t>, q(t)=2+t+t?;

B) p(t)=t*-2t, qt)=2+6t+8t.

1.178. Hexaii BexTopu X 1 Y 3a1aHi B OpPTOHOPMOBaHOMY Oa3uci. 3HalTH
X cKanspHuUil 100yTOK:

a) x=(3-1-2,1), y=(3:--1;-2,2);

6) x=(1;2;1-1), y=(-2;3;-5--1).

1.179. 3HaiiTn HOpMY BEKTOpa B OPTOHOPMOBAHOMY 0a3HCi:

a) x=(-1;3;5;1);

6) x=(-5;2;4;2).

1.180. 3HaiiTu KyT MiX BeKTOpamMu X i Y.

a) x=(2;1;3;2), y=(;2,-2;1);

6) x=(1;2;2;3), y=(3;1;5;1);

B) X =(1;-11;-1), y=(2:-2;4;5).

1.181. IlepeBipuTu OPTOrOHANBHICTH BEKTOPIB X 1 Y. JlomoBHUTH

CHCTEMY 10 OPTOTOHAIBLHOTO 0a3MCy i 3HAWTH BiJMOBIMHHMI OPTOHOPMOBAHUI
0asuc:

a) x=(2;1;3), y=(-1;-4;2);

6) x=(-1,-4;2), y=(2;1;3).

1.182. Omepatop A(X):kx, KA JOBINBHMHA eleMeHT Xel,
MIEpEBO/INTD B €JIEMEHT AX , e A- (hikcOBaHE YHCIIO, HA3UBAETHCS OLIEPATOPOM
moibHOTO po3Tary, abo omeparopoM mofioHocTi. [Tokaszatu, mo omepaTtop
MOAIOHOCTI € JIIHIHUM OIIepPaTOPOM.

1.183. Jlosecty, wo B mpocropi Cp, ;) MHOXeHHs 3aJaHOi QyHKuil Ha

Oyap-sKy QikcoBaHy HelepepBHY (YHKIIIFO (I)(t) € JIHIHUM OIepaTopOM.
1.184. Omneparop A(X) =a Oyzmp-skuil enemeHT X €L mepeBomuth y
(ixcoBanmii enemenT a . Yu Oyne ueit onepaTop JniHIHHUM?
1.185. Omneparop A(X) =X+4a, ne a - QikcoBanuii enement. Yu Oyne
el oreparop JiHIHHUM?
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B 3amayax 1.186—1.194 BcTaHOBUTH, sIKi 3 3aJaHUX IEPETBOPCHb €
TiHIHHAMH.

1.186. A(X) = |x|a ; @ - (piKCOBaHMI BEKTOP.

1.187. A(X) =(a, x)a; a - dixcoanmii BekTOp.

1.188. A(X) = (X, e)e ; ©- 3ajaHui OJMHUYHHHA BEKTOp. 3’sCyBaTH
TE€OMETPUYHHUH 3MICT IIBOTO TIEPETBOPEHHSL.

1.189. A(X) = [a, X]; a - hikcoBaHMUIi BEKTOP.

1.190. A(X) =(a, x)x; a- dixcoanuii BekTOp.

1.191. Sdxmo X =Xi+Yyj+2zK,
TO A(x):(y+ 2)i +(2x+2)j+(3x—y+2)k .

1.192. A(x)=(sin %, €0s%,,0), ne x =(x,,X, ).

1.193. Omneparop A - MHOXEHHS marpuli X 13 mpOCTOpY KBaapaTHHX

MaTpHIb MOPSIKY 2:

a C
a) 37iBa Ha MaTpHIo A= [b dj ;

0) cipaBa Ha Matpuio A .

1.194. Omeparop A - TpaHCIIOHYBaHHs, TOOTO OIEpaTop, SIKMH KOXXHIH
MaTpuli X CTaBHUTH Yy BiIIOBIAHICTH TPAHCIIOHOBAHY MATPHIIFO.

B 3amawax 1.195-1.200 BcraHOBHTH, $IKi 3 33JlaHUX IEPETBOPEHb
npoctopy R® apupmernuHmEX BeKTOpIB B cebe € TiHifHIMY.

1.195. A(X) = (X, + Xg5 2%, + X53 3% — X, + X, ).
1.196. A(X)=(x; X, +1 %, +2).

1.197. A(X)= (%, +2%, +2%g; — 3%, + X;; 2%, +3X, ).
1.198. A(X)= (3%, +5%,; X, + X, +1; 3x, —6X,).
1.199. A(x):(xl; X x1+x2).

1.200. A(X) = (X5 X5 X, +3%, — X, ).
1.201. JloBecTH, IO MOBOPOT IUIONIMHMA HAa KyT O HABKOJIO II0YATKY
KOOP/IMHAT € JIiHi{HUM NIEPETBOPEHHSIM.
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1.202. [loBectn, 00 NPOCKTYBaHHA TPHUBHMIPHOTO IPOCTOPY Ha
KOOpJIMHATHY BiCh BEKTOpa €, IapajelibHO KOOPAMHATHIH IUIOIIMHI BEKTOpiB

€,, €, € MHIMHUM ePeTBOPEHHAM.

1.203. [loBectn, 00 NPOCKTYBaHHA TPHUBHMIPHOTO IPOCTOPY Ha
KOOP/IMHATHY IUIOIIMHY BEKTOPIB € , €, MapaleJbHO OCi KOOpAUHAT BEKTOpa

€, € IHIHHUM IepPeTBOPEHHSM.

1.204. [oBectn, WO OPTOTOHAJBHE MPOCTKYBAaHHSI TPUBUMIPHOTO
IpPOCTOPY HA BiCh, fKa YTBOPIOE OJHAKOBI KYTH 3 OCSMH NPSIMOKYTHOI
CHCTEMH KOOPIVHAT, € JIiHI{HUM IIepEeTBOPECHHSM.

1.205. [oectn, mo OUQEpEHIOBAHHA € JIHIHHAM OIIepaToOpoOM
MPOCTOPY BCIX MHOTOWIEHIB CTENeHss <N BiJ OJJHOTO HEBiJJOMOTO.

A~

1.206. 3naiiT MaTpHIIO, KA BIATIOBiJa€ OAMHIYHOMY omeparopy E .
1.207. 3HaiiTn MaTpHIIto, SKa BiATIOBiTa€ onepaTopy MOAIOHOCTI.

B 3amawax 1.208-1.212 3HaiiTh MaTpuli JiHIHHUX oOmepaTopiB B
KaHOHIYHOMY 0a3uci €, = (L 0; O) (0;1;0), e, :(O; 0; 1).

1.208. A(X)= (X, X5; X, — 2%, ) .

1.209. A(x)=(0;x, — x,;0).

1.210. A(X) = (X, + X3 Xy + Xg3 Xy + X, — X5 ).
1.210. A(X) = (x5 X, + 3%, X5) .

1.212. A(X) = (X5 %55 X, +3%, — X3 ).

B 3amavax 1.213-1.216 3HaiiTu JiHiliHE NEPETBOPEHHS TPHBUMIPHOTO
MpOCTOPY R3, mo HEPeBOIUTh BEKTOPH &, , d,, &5 BIANOBIIHO y BekTopu b ,
b,, b;. 3HafitTn MaTpuIf0O I[LOrO IEPETBOPCHHS B 0asucCi, B SKOMY 3ajaHi
KOOPJMHATH BCiX BEKTOPIB.

1.213. a, = (L-L4), a, =(0;3-1), a, =(-13-5),

b, =(3-8,5), b, =(6;-17), b, =(1—2-3).

1214. a,=(123), a,=(112), a, =(3,11),

b, =(-24,9), b, =(-1,26), b, =(2-16).

1.215. a, =(-1 2, 3), a, =(L-2-1), a, =(212),

b, =(6;9;8), b, =(-4-3-6), b, =(5,8,6).

1.216. a, =(1,0;0), a, =(0;1;0), a, =(0;0;2),
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b, =(520), b, =(4%1), b, =(2;3).

B 3amawgax 1.217-1.220 3HafiTh KOOpAWHATH BEKTOpa X, e X = A(X),

SIKIO 3a7aHa MaTpuns A omeparopa A i X :(Xl, XZ,X3)T .

2 -3 0 010

1217. A=|1 0 -1f. 1218. A=[1 0 1.
02 0 100
00 -10

1.219. (A)= : 1.220. A= :
01 0 1

1.221. Hexaii 3aganuii mpocTip KBaApaTHUX MAaTPHUIh IPYrOro MOPSIKY 3
IICHAMU elleMeHTaMU. 3HAWTH MaTPUINIO orepaTtopa A - MHOKEHHS MaTpPHUIIb

-10
MPOCTOPY 3J1iBa Ha MATPHIIIO ( 0 lJ B 0azmci

— 1 0) =(0 1) = 0 0) = 00
Ei= , E2 , Es = , Ea= .
00 00 10 01

1.222. 3naiitTm Marpuio JiHifHOTO omeparopa A(x):[a; X], ze

a= (1; L 1), B KaHOHIYHOMY Oa3uci.

1.223. Hexaii niniitHnit omnepatop A - Iie MOBOPOT HA KyT O JEKapTOBOI

CHUCTEMHU KOOpJWHAT (Ha IUIOIIMHI) MPOTH TOJWHHHUKOBOI CTPITKA. 3HATH
MAaTpHIIO oniepatopa A .

1.224. Hexaii niniliauii omepatop A - mpoekTyBanHs mpoctopy R® Ha
KOOp/IMHATHY BiCh BEKTOpa €, MapajlelbHO KOOPAMHATHIM IUIOIIMHI BEKTOPIB
€,, ;. 3HaiiTu MaTpumo A omeparopa A.

1.225. 3anane nepeTBOpPEHHS HEPIBHOMIPHOI'O PO3TATY LPOCTOPY X, = OX
Vi=BY., z,=vZ, ne o, B, y>0. 3HaliTH MaTPUIIO IBOTO MEPETBOPEHHSI.
3’scyBatH, SIK IepeTBOPIOEThCS TIPH 1boMY chepa X +y? +2° =R?,

1.226. 3HaiiTi MaTpHUIIIO oreparopa JTU(GepeHIiIFOBaHHs BCiX MHOTOUJICHIB
creneHs <N BiJ OJHOTO HEBIJOMOI'O B Oa3MCi:

2 n

a) L x x°, X 6) 1 (x—a) (X_za) (X_Ia) :
ni

1.227. SIx 3MIiHMTBCS MATPHI JHIKHOTO OIEpaTopa, SKIIO B 0Oasmci

€1, €,,...,€, MOMIHITH MICLSIMH €; Ta €.
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1.228. doBecTtn, 10 BBeACHI HaJA JIHIMHUMH ONepaTOpaMH OIepamii
MaroTh TakKi BJACTHBOCTI:

1) A+B=B+A;

2) (A+ é)+é:A+(I§+é),
3) A+0=A:

4) A+(-1)A=0;

5) 7‘1(7‘2'&):(7‘17‘2)'&1

6) 1*A=A;

12) A(é +C:‘): AB+ AC.
1.229. loBectH, 110 MHOXKHHA JIHIHHMX OIEPATOPIB YTBOPIOE JIIHIHHUI
MpOoCTip.

A A 3 -2
1.230. Jliniiini omepatopu A i B 3amani marpuisMu A:[Z 4 J,

5 1 AoAoa
B= (2 3) . 3naiitu matpuio C omeparopa C=A+B.

1.231. [Mawo mimiiiHi meperBopenHs U=A*v, v=B*w, e
3 -2 5 -2 .
A= , B= . 3naiitn Matpumo C mneperBopenns C, mo
2 4 -3 1
HIepeBOINTD €JIEMEHT W B U.

1.232. 3nHaiiTi MaTpuLo JIHIKHOIO OIeparopa, IO MOBEPTAE IUIOUIMHY
HaBKOJIO ITOYATKy KOOPJMHAT CIIOYaTKy Ha KYT (@, a OTIM Ha KyT \J .

1.233. 3naiiTm JiHiIfiHE TEpPEeTBOPEHHs, IO BIANOBiJa€ MaTpHIl

0 01

A=|0 1 2| i3’scyBary, sSIK 3MIHIOIOTBCS KOOPAWHATH MEPETBOPIOBAHOTO
1 2 3

BEKTOpA.

1.234. 3naiiTn 10OYTOK TaKHX JIIHIHHUX IEPETBOPEHb:
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Uy =2V, =V, +3V5, V; =3W, —2W, +W; ;
U, =3v, —2v, +V,, V, =2W, —W, + 3w, ;
Uy =4v, =3V, =2V, V; =W,

—W, —3w;.
1.235. 3HaliTH MaTpUIIO TEPETBOPEHHS, OOEPHEHOro 10 TEPETBOPEHHS
0 10
U=A*V,ne A=|-4 4 0].
-2 1 2

1.236. 3HaiiTu oOepHeHe MNEPETBOPEHHSA [0 IEepPeTBOpeHHI U, =V,,
U, =—4v, +4v,, Uy =2V, +V, + 2v,.

1.237. Hexai p(t) =a, t""+...+at+a,- meakuii MHOrOWIEH i A-
NiHIHHEUA omepaTop. PosrmsHemo omepatop p(A)= an_lA“’l +...+ a1A+ aoé .
3HalTH MaTpuUIIO orepaTopa p(A), AKIIO p(t): 3t* —2t+5, a omeparop A

1 -2
3amaHuii MaTpunern A= (2 4j .

B 3anauax 1.238-1.240 B mpoctopi R® 3anani nBa miwiiini oneparopu A i
B . 3muaiitn marpuio C JiHiIHOTO oOmnepaTopa C=A*B-B*A i spuuii
BUIIIA] (f(x) B KAHOHIYHOMY 0a3uci.
1.238. A(X)= (7, +4X,, 4%, —9%;, 3%, +X,),
é(x): (x2 —6X;, 3X +7Xg, X + X, — x3) .
1.239. A(X)= (2%, — X, +5Xg, X, +4X, — X5, 3%, —5X, +2X, ).
B(x)=(x, +4%, +3%,, 2X, + X5, 3%, — X, )
1.240. A(X)= (3%, + X, — 2Xg, 3%, — 2X, + 4X;, -3%, +5X, — X5 )
B(X)= (2%, + X,, X, + X, +2%g, X, +2X, +X5) .
B 3amawax 1.241-1.247

mepeBipuTH, UM Oydae omepatop A
HEBUPOJKEHUMH 1 SKILO TaK, TO 3HaiiTH oGepHernuii onepatop A,

1.241. A(X) =A*X, A-tikcoBaHe yncoO.
1.242. A(X)z (X; e)e , € -OMUHUYHUN BEKTOP.

1.243. A(x)=2zi +(x—2)j+(2x +32)k.
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1.244. A(x)=(y+2)i +(2x+2)j+(Bx—y+2)k.
1.245. A(X)= (%, = X, + X5 X, X, ).
1.246. A(X)= (X, +2%5, — X, 2X, —X5).

1.247. A(X)= (X, +2X, +2X5, 2% + X, — 2Xg, 2% —2X, + X;) .
1.248. Jliniimmii onepatop A B Gasuci (e):(el;ez;eB) Ma€ MaTpHIIO
1 23
A=|2 1 2|. 3naiiru wmarpumo A’ 1poro omeparopa B 06a3uci
3 31
(e)=(e;; €5;€}), sxmo:
a) e =€, &; =€;, €;=€,;
0) e, =6, €,=€,+6,, ;=€ +6,+6,.
1.249. Jliniiiamii omepatop A B Gasuci e)=(e;e,), me € =(37),

-1
(el):(e‘l;elz) , e € =(1; 2), e, :(—3;_5).
1.250. 3agano marpumoo A oneparopa A B Gasuci (i; j), 3HaiiTn

1
e, = (2; 5) Mae MaTpumpo A :( J 3uaiitu Horo marpuio A’ B 6asuci

marpuio A’ omepaTopa A B Gazuci (e)=(e1;e2), SIKIIO:

-1 0 .. -
a) A= 0 1,el:|+1,e2:|—j,

2 -5 . S
6)A:4 3 e =1,6,=2i+].

1.251. 3anano marpuiro A omeparopa A B Gasuci (i;j;k). 3Haiitn

marpumio A’ oneparopa A B Gasuci (€)=(e,;e5;€5), sxmo:

1 2 3

a) A=12 1 2,e1=i,e2=k,e3=j;
331
1 1 0

06) A=|2 -1 3|, e=i+],e,=2k, e;=i—-k.
0 2 1
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1.252. Matpuns miniiHOrO omepatopa A B 0a3mci (e)=(e1;e2;e3;e4)

1 2 0 1

. 3 0 -1 2
JopiBHIOE A= 25 3 1| 3HaiiTh MaTpumo A’ IBOro omeparopa B

12 1 3

Gasuci (e')=(e',;e',;€;€",), axmo:

a)e,=e,e,=e,, e,=¢,,€,=¢,;

6) e',=¢,, e',=e€,+e,, e';=0€ +,+6,, €', =€, +e,+e, +¢e,.

1.253. 3naiitu (opMyIu NEpeTBOPEHHS KOOPIWHAT ITIPH IEpexXoji Bin
Oasucy (e) = (91; €,; s, e4) 10 Gasucy (e) = (e'1 ;€55 €' e'4), AKIIO:

e, =(50;0,0), e, =(110;0); e, =L 2-10),e,=(210;1);
e, =(0,10,0), e,=L0,0); & =@1L-111),e,=(0,122);
e, =(0;0;1,0), e, =(0;0;2); e, =(-1211), e,=(-2112);
e, =(0,0,0,2), e', =L LL1); e, =(-1-10;1), e, =(1312).

1.254. B mpoctopi L, omepatop A B 6Gasuci (e')=(e,;e',), me

5 .
e\=e +2e,, e,=2e +3, mac marpumo A’ =( 3) Omnepatop B B

4
Gasuci  (e")=(e'e)), me e/=3e,+e,, e,=4e +2e, Mac MaTPHINO
. (4 6
B = . 3HaliTH:
6 9
a) marpumio C" omeparopa C=A+B B Gasuci (e”);
P .
6) marpuiro C' omeparopa C = A+EB B Gasuci (8”).
1.255. Omeparop A B OGasuci (¢')=(e';e,), me e,=(-37),

~ (2 -1 .
e'zz(—l; 2) Ma€e MaTpHITo A:(s 3}, a omepatop B B 6asuci

(e”)z(e{' el ), e e :(1;_1), ey :(4;—5) Ma€ MaTpULo B":(; jj

3uaiitu marpuiro C omeparopa C=AB s ToMy X 0Oasuci, B IKOMY 3aJaHO
KOOPJMHATH BCiX BEKTOPIB.

1.256. Hexaii niHiiiHMiA omrepaTop A npocropy R" mepeBoauTh niHiliHO-
HE3QJICXKHI BEKTOpH &, 8,,...,d, BimmosimHo y Bektopu b, b,,....Db, .
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Ilokasaty, mo MaTpuio A, LpOro omepatopa B JAesKoMy 0asuci

(€)=(e, &,,....e,) moxna 3maiitn 3a dopmymoio A =BA™, xe crosmui
maTpulb A Ta B cKkIajaloThca 3 KOOpPAMHAT BEKTOpiB ay,a,,...,d, Ta
b, b,,...b,.

1.257. 3a sikuX yMOB JiaroHaJibHa MaTpuIs Oyae OpTOroHaIbHOI0?
cos2 —sin2

sin2 cos2

1.259. Matpunss A 3agaHa B KaHOHIYHOMY Oa3uci (e) 3HalTH MaTPUIIO
A’ B Gasuci (e') , AIKIIIO:

_1 O ’ ’ .
a) A= 0 1 , € =€ +6,, e, =€ —6,;

1.258. Iokasaru, 0 MaTPHIS [ J OpTOTOHANBHA.

1 2 3
0) A=|2 1 2|, e =e,e, =€, € =6,.
331

1.260. Jliniitamii onepatop A B Gaswuci (e’) mae marpuirro A’ . 3HaiiTi

MaTpHII0 CIPSHKEHOro orepatopa A B ToMy camMoMmy 0Oa3wuci (e’), SKIIO

A':(1 2) e, =€, €, =€ +6,.
1 _1 1 vl 11 ~2 1 2

1.261. loBectH, O CHPSDKEHUI OTIepaTop Ma€ Taki BIACTHBOCTI:

a) (A*y = A;

6) (AB] =B"A";

B) (O.A)* =0A";

r) skmo A - HEBUPOJKEHU 0IIepaTop, TO (A’l )* = (A* )_1.

1.262. 3HaliTm MaTpHLIO JiHIHHOTO omneparopa A*, CIPSKEHOTO 10
omepatopa A B OpTOHOPMOBaHOMY GasHCi (e):(el;ez;es), skmo A
IePeBOAUTh BEKTOpH &;,d,,8; y Bekropu b, b, b, Bixgnosizno. Tyt
KOOpPJMHATH BCIiX BEKTOPIB 3ajaHi B Oa3uci (e)

) a=235), b=011), a,=(01%2), b,=(LL-1), a=(£00),
b, =(2:1,2);
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6) a, =(20;3), b =(L2-1), a,=(415), b,=(45-2), a,=(3L2),

b, = (L-11).

B 3amauax 1.263—-1.271 3HaliTu BiacHi 3HA4YCHHS Ta BJIACHI BEKTOPHU
JHIHHIX IEPEeTBOPEHbD, SIKi 3a4aHi CBOIMU MaTPHIIIMH.

1263, A<[t ] 1264, A= 5).
2 4 4 2
3 -1 1 2 -1 2
1.265. A=|-1 5 -1|. 1.266. A=| 5 -3 3
1 -1 3 -1 0 -2
0 10 4 -5 2
1.267. A=|-4 4 0. 1.268. A=|5 -7 3.
-2 12 6 -9 4
1 -3 3 1 -3 4
1.269. A=|-2 -6 13|, 1.270. A=|4 -7 8.
-1 -4 8 6 -7 7
1 -3 1
1.271. A=|3 -3 -1|.
3 -5 1

2 -1
1.272. 3amano matpuri Az(l 1 J ITokasaTu, 1mo:

1) AB=B'A;
2) Bnachi uncna marpuie AB ta BA 306irarorses.

B 3amavax 1.273-1.276 3HaliTH HOPMOBaHI BJIaCHI BEKTOPH OIlepaTopa A ,
MaTpHIIS IKOTO A | SKIIO:

1 -3 1
1273 A=|’ 4}. 1.274. A=[3 -3 -1/,
> 0 3 -5 1
4 -1 -2 411
1275. A=[2 1 -2/ 1.276. A=[2 4 1|,
1 -1 1 01 4
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B 3amawax 1.277-1.281 3BecTm MaTpuili JiHIHHUX OIEPaTOpPiB IO
JiarOHaJHHOTO BHTIIAAY 1 3HAHTH MATPHUIIO MEpexoay OO0 0a3ucy 3 BIaCHUX
BEKTOPIB.

5 2 -3 010
1.277. A=|4 5 -4]. 1.278. A=|1 0 1.
6 4 -4 080
5 -2 11 4
1.279. A= . 1.280. A= .
-2 2 4 5
144 -60
1.281. A=
-60 25

B 3amawax 1.282-1.286 3’scyBaTH, siki 3 3aJaHUX MaTpHULb JIHIHHUX
OIepaTopiB MOXKHA 3BECTH JIO A1arOHaJbHOIO BUIIAY LUIIXOM IMEPEXOay /0
igmoro ©Oasucy. 3HaliTH mell HOpMOBaHW 0a3Wc 1 BINMOBITHY HOMy
JiaroHanbHy OpMy MaTpHILIi.

111 }/ }/
1.282. |1 1 1. 1.283.
111 y }/
-1 3 -1 -2 0
1.284. -3 5 -1|. 1285. | -2 4 -2/
-3 3 1 0 -2 5
2 -1 2
1286.| 5 -3 3
-1 0 -2

B 3amagax 1.287-1.290 3HaliTH OpTOHOpPMOBaHMU 0a3WC i3 BIACHHX

A

BEKTOpiB i Marpuiro A’ B 1[bOMy 6a3uci JJIsi CHMETPHYHOTO omepartopa A,
110 3aaHHU# B AEIKOMY OPTOHOPMOBaHOMY Oa3uci Matpuieio A .

11 2 2 2 2
1.287. A=|1 1 2]. 1.288. A=|2 3 0].
2 2 4 2 01
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17 -8 4 6 -2 2
1.289. A=|-8 17 -4]|. 1.290. A=|-2 5 0].
4 -4 11 2 0 7

B 3amayax 1.291-1.304 3Bectu kBaapatudHy (opMy 10 KAHOHIYHOTO
BUTJISTY 1 3HAUTH BiJIIIOBiTHE OPTOTOHAILHE IEPETBOPCHHSL.

1.291. F(x;y)=29x* +144xy + 71y*.
1.292. F(x;y
1.293. F
1.294. F
1.295. F
1.296. F
1.297. F

(
(
(
(x;
(x;
(x;
1.298. F(x;
(x;
(
(
(
(
(

X% —6xy + y2.

8x% —12xy +17y?.
9x? + 24xy +16y°.
x? —3xy+y

1.299. F
1.300. F
1.301. F
1.302. F
1.303. F
1.304. F(X; X%, %X3)=

)=
)
)
)= 4x? + 24xy +11y?.
)=
)=
)=
)

= X2+ X5 +5X —6XX, — 2X, X5 + 2%, X .

X5 Xy x3) X+ X5+ X2+ AX X, + AX Xy + AKXy .
) =32 +3x2 + 4%, X, + 4%, X5 — 2X,Xs .

=6X +5X5 + X5 — 4% X, + 4% X,.

B 3agagax 1.305-1.316 3BecTHm 10 KAHOHIYHOTO BUTJSAY PIBHSHHS
KPHUBHX Ta NOOYAyBaTH ix rpadixu.

1.305. 2x* +10xy +2y* +9x+12y -2 =0.
1.306. 4x° —4xy+y® +6x+2y+1=0.

1.307. 9x* —4xy +6y? +16x—-8y—2=0.

1.308. x? —2xy+y?—10x—6y+25=0.

1.309. 5x% +12xy —22x—12y —19=0.

1.310. 25x2 —14xy + 25y? + 64x— 64y —224=0.
1.311. 4xy +3y® +16x+12y—-36=0.
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1.312. 7x* +6xy — y* +28x+12y +28=0.

1.313. 19x® + 6xy +11y® +38x+6y+29=0.
1.314. 5x* —2xy +5y% —4x+20y +20=0.

1.315. 9x? +12xy +4y? —24x-16y+3=0.
1.316. 16x? — 24xy +9y* —160x +120y +425=0 .
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1. BekTopHa ajredpa

§ 1. Jliniiini onepanii Hag BekTOpaMu

2.1. OGUnCIUTH MOIYJIb BEKTOpa & = (6; 3 - 2) .

2.2. lano nBi xoopamHaTH Bekrtopa X=4, y=-12. BusHauutu ioro
TpeTio KoopauHary Z . Slkmo a=13.

2.3. JlaHO TOYKH A(3; -1 2) i B(—l; 2;1). 3HaUTH KOOPIUHATH BEKTOPIB
AB i BA.

2.4, 3uaiitn Touky N 3 sSKOMO CIIBIANA€ KiHEIb BEKTOpa a = (3; -1 4),
SIKIIIO MOr0 IOYaTOK CINBIIAAa€E 3 TOYKor M (l; 2, — 3).

2.5. Bu3HAuMTH TMOYATOK BEKTOpa a= (2; -3 —1), SKIO HOro KiHelb
MiCTUTECS B To4i M (1; -1 2).

2.6. Jlano moaynms Bexktopa [a]=2 i kymn o=45" B=60°, y=120°.
OO04MCIUTH NPOEKIT BEKTOpa @ Ha KOOPIUHATHI OCI.

2.7. OGUnCIUTH HAPSIMHI KOCHHYCH BEKTOpa a = (12; -15 —16).

2.8. O0uUMCIUTH HATIPSIMHI CHHYCH BEKTOpa a = i; i,g .

13 13 13

2.9. Yu MOXe BEKTOpP YTBOPUTH 3 KOOPANHATHUMH OCSIMU KYTH:

1) a=45", p=60°, y=120°;

2) a=45", B=135", y=60°;

3) a=90°, Bp=150°, y=60°.

2.10. Yu Mosxe BEKTOP YTBOPIOBATH 3 KOOPIMHATHHMH OCSMU KYTH:

1) a=30°, p=45";

2) p=60°, y=60°;

3) a=150°, y=30°.

2.11. Kyrtu Bektopa 3 ocamu OX i Oz nopisuroroTs Bimmosizno 120° i
45° . Slxuii kyT Bin ckianae 3 Biccro Oy .

2.12. 3a 3aganuMu BekTopamMu a i Db moOyayBaTé KOKEH i3 BEKTODIB:
1) a+b;
2) a—-b;
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3) b-a;
4) —-a—b.
2.13. lano [a| =13, |b|=19 i [a+b|=24. OGuncautu [a—b].
2.14. lano [a| =11, |b|=23 i |a—b| =30. O6umcmntn |a+b|.
2.15. Bextopu @ i b B3aeMHO NepHeHIUKYISAPHI, NPUIOMY |a| =51
|b| =12 . 3uaittu |a+ b| i |a— b| .
2.16. Bektopu a i b yrBoprorots Kyt ¢ =60°, mpuuomy |a|=5 i |b| =8.
3HalTH |a + b| i |a - b| :
2.17. Bektopu a i b yreoprotote kyr ¢ =120°, mpudomy |a| =3 i
|b|=5. 3HaUTH |a+b| i |a—b|.
2.18. kit ymoBI MamTh 3aJ0BOJBHATH Bekropu a 1 b, 106
BUKOHYBAJIUCH CITiBBITHOIICHHSI:

1) [a+b|=[a-b];
2) [a+b|>ja-h|;
3) a+b|<fa-b].

2.19. SIkiit yMOBI MarOTh 3aJ0BOJbHATH BeKTOpH a 1 D, mo6 Bekrop
a-+b nminue HaBmiM KyT MiX BekTOpaMu a i b.
2.20. o 3amanum BekTopaM @ i b moOymyBaTH KOKEH i3 BEKTOPIB:

)3 2 —%b; 3) 2a+%b; 2) %a—f’ab.

2.21. B rtpukyrauky ABC BekTop AB=m i BEKTOP AC=n.
[ToOymyBaTh KOXKEH i3 BEKTOPIB:

m+n m-n n-m m+n
1 2 : 3 ; 4) — .
) 2 ) 2 ) 2 ) 2

. 1
[IpuiimMatoun 3a MacITaOHy OJUHHIIO 3 |n| , TOOYTyBaTH TaK0X BEKTOPH:

5) [njm +|m|n; 6) [n|m—|m|n.
2.22. B mnpaBunbHOoMy m’satukyTHHKY ABCDE 3amano Bekrtopu, sKi
CHIBNANAIOTh 3 HOTO CTOPOHAMH AB=m , BC=n , CD= p, DE = g i

EA=r.
IToGynyBaTu BeKTOpH:

) m-n+p-—-q+r; 2)m+2p+%r; 3) 2m+%n—3p—q+2r.
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2.23. B mapanmenemimeni ABCDA'B'C'D’ 3amaHo BeKTOpH, IO
CHIBNAIAIOTH 3 Horo pedpamu: AB=m, AD=n i AA = p.
o o [ToOGynyBaTH KOXEH 3 BEKTOPIB:
1) m+n+p; 2)

m+n+£p'
2 1

3)%m+%n+p; 4 m+n-p

1
5) —m-n+=p.
) 5P

224, Tpu cumm M, N, i P npuknanmeni no omHiei TOYkd 1 KOXHa 3
TPhOX CHJI TEPICHAMKYJISAPHA IO [BOX IHINKUX. BU3HAUMTH BENIUYHMHY IX

piBHOmi#HOT R, sKII0 BigoMo, 110 |M| =2H, |N|=10H i |P| =11H .
2.25. JlaHo 1Ba BEKTOpU a = (3;—2;6) ib= (—2; 1 O). BusHayutu mpoekiiii
Ha KOOPAHMHATHI OCi BEKTOPIB:
1) a+b; 2) a-b; 3) 2a;
1 1
4)_§b; 5) 2a+3b; 6)§a—b.

2.26. [epeBipuTn KOJiHEApHICTh BEKTOPIB a = (2; -1 3) ib= (— 6;3;,— 9).
BcranoBuTH, KW 13 HUX JOBIIWH 1 B CKIJIBKHU pa3iB. SIK BOHU HaNpsIMIICHI — B
OJIHY, YH B IPOTHIICIKHI CTOPOHU?

2.27. BU3HauuTH NPH SKUX 3HaYEHHAX o i B Bekropu a=-2i+3j+pBk

i b=oi—-6]j+2k xomineapsi.

2.28. IlepeBipuTH, 110 YOTHPH TOYKH A(3;—1; 2), B(l; 2;—1),
C(— 11 —3), D(3; -5 3) € BepIIMHAMH TPATICIIii.

2.29. Jlano toukn A(-15,-10), B(5,—7;8), C(2;2,—-7) i D(5,—4;2).
ITepeBiputH, MO0 BEKTOPHU AB i CD KOJIiHeapHi; BCTAHOBUTH, SKHH 3 HHUX
JOBIIMH 1HIIOTO i B CKUTBKM pa3iB. SIK BOHM HampsMIICHI— B OJHY YH B
MPOTHIICKHI CTOPOHN?

2.30. 3HaiiTi opT BeKkTOpa a = (6; -2;- 3).

2.31. 3HaiiTu opT BekTOpa a = (3; 4; —12).

2.32. 3Haiith Moamyni CyMH 1 PpI3HUII BEKTODIB a:(3;—5; 8) i

b=(-11-4).
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2.33. lano po3kian Bektopa C mo Oasucy i, j, K- ¢=16i -15j +12Kk .
BusHaunTH po3kiazx 1mo npoMy x 6a3ucy BekTopa d , mapaielbHOIO BEKTOPY
C 1 IPOTWJIC)KHOTO 3 HUM HaIpsMKY, IPH YMOBI, 1110 |d| =75,

2.34. Bektopu AB = (2; 6; —4) i AC= (4; 2; —2) CIIBHAAAIOTh 13
cropoHamu TpukyTHHKa ABC. BusHaunTH KOOpAWHATH BEKTOPIB, IO
MPUKJIA/ICH] IO BEPIIUH TPUKYTHHKA 1 CHIBMAAAI0Th 3 HOTO MeAiaHaMu.

2.35. Ha myomuHi 1aHO 1Ba BEKTOpH P = (2; —3), g= (L' 2). 3Haiitu
pO3KJIaz BEKTOopa a = (9; 4) o 6asucy p, (.

2.36. Ha mnommni mawo Tpu Bextopu a=(3-2), b=(-21) i
c= (7; - 4). 3HaWTH PO3KIa] KOXXHOTO 3 IIMX TPbOX BEKTOPIB, MPUAMAIOYH 32
0a3uc 1Ba IHIIKX.

2.37. laHo TpH BeKTOpH a = (3; —l), b= (ZL' - 2), c= (—1; 7). 3uaiitu
po3kian Bektopa p=a+b+C mo 6asucy a, b.

2.38. Jlawo tpu Bextopu p=(3-21), q=(-11%-2), r=(21,-3).
3HallTH pO3KIa] BEKTOpa C = (11; -6 5) mo 6asucy p, q, r.

2.39. Jlawo wormpn Bextopn a=(2;40), b=[L-12), c=(2,2-1) i
d= (3; 7, - 7). 3HaliTH pO3KJIaJ KOXXHOTO 3 IIMX YOTHPHOX BEKTOPIB,
npuiiMarouu 3a 6a3uc TpU THIIHX.

§ 2. CxanspHuii 100yTOK BeKTOpiB

2.40. Bekropu a i b yrBoproroTh KyT (pz%rr, 3HAIOYH, IO |a|=3,

|b| =4, o6unCauTH:

1) ab; 2) a?; 3) b?;
4) (a+b)?*; 5) (3a—2b)(a+2b);
6) (a—b)?; 7) (3a+2b)°.

2.41. Bekropu @ i b B3aemuO mepnenaukyisipHi. Bektop € yTBOpIOE 3
HUMH KyTH PiBHI g . 3Haro4u, 1o |a| =3, |b| =5, |C| =8, obuncauTH:
1) (3a—2b)(b+3c); 2) (a+b+c)?; 3) (a+2b-3c)?.

2.42. Josectu CIIpaBeJINBICTh TOTOXKHOCTI
(a+b)?+(@-b)* = 2(a2 + bz) 1 BCTAHOBUTH I T€OMETPHYHUH 3MiCT.
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2.43. SIkiit yMOBI MarOTh 3aJ0BOJIbHATH BeKTOpH a 1 D, mob Bekrop
a-+b Oys nepnenauKynsapHUi 10 BekTopa a—b .

2.44. Jlosectn, mo sextop p=(b,(a,c))—(c,(a,b)) neprenmmxynsprmit
70 BEKTOpa a .
(a.(ab)
aZ

2.45. Jlosectu, mo Bektop P=b-— MIEPIICHANKYISIPHANA 110

BEKTOpa a.
2.46. JTano Bextopu a =(4;,—2,—4), b=(6;-3;2). OGuncmuru:

1) ab; 2) Ja?; 3) Jb?

4) (2a—3b)(a+2b);5) (a+b)?; 6) (a—b)*.

2.47. O6uucnuty, sky pobory Bukonye cuma f =(3;—5; 2), TOYKa [0
AKOI TpHKJIAZeHAa CHJa MEpeMilllyeThbCcs 3 TI0YaTKy B KiHEIb BEKTOpa
S= (2; -5; —7) (ITpum., sxmo Bektop f  300paxkye cumiay, Touka
NPHUKIIAJICHHS SKOi MepeMIly€eThCS 3 II0YaTKy B KiHElb BEKTOpa S, TO poboTa
@ Mi€l CHIN BU3HAYAETHCs piBHicTIO W= f S).

2.48. lano Touxn A(-13;,-7), B(2-15) i C(0;1 —5). OGuncmur:

1) (2AB-CB)(2BC+BA); 2) VAB : 3 JAC;

4) 3HaiiTH KOOpJHHATH BEKTOPIB (ﬁ E)E i AB (E E)

2.49. OOumcnutH, Ky poboTy BUKOHYye cmia T = (3; -2 —5), SIKILLO
TOYKa, JI0 SIKOi NMPHKJIaJeHa CUJIa, PYXAIOUUCh MPSIMOJIHIHHO, MepeMilllyeThCs
3 TOYKH A(Z; -3 5) B TOYKY B(3; -2 —1).

2.50. Jlano tpu cumt M =(3;-4;2), N=(23-5) i P=(-3,-24), sxi
MpUKIageHi 10 oAniei Toukn. OOUNCIHTH, SIKy POOOTY BHUKOHYE PiBHOAIMHA
X CHJI, KOJH TOYKa, JI0 SKOT BOHA MPUKIAJICHA, PyXalounuCh MPSIMOJIiHINHHO,
MEPEMIIIYETHCS 3 TOUKH M1(5; 3 - 3) B TOYKY M2(4; -1 - 4).

2.51. JlaHO BEpUIMHU YOTHPUKYTHUKA A(l; -2; 2), B(l; 4; O), C(— 4;1; l) i
D(-5,-5;3). Josectu, mo iioro miaromami AC i BD  B3aemHO
HepreHIMKYJISPHI.

2.52. Bu3HauuTH, IpH SKOMY 3Ha4eHHI O BeKTopu a=oi—3j+2K i
b=i+2j—ok B3aemMHO neprneHUKYISPHI.

2.53. O0YHCINTH KOCHHYC KyTa, YTBOPEHOTO BEKTOpPAMH a=(2;—4;4) i
b=(-3,2,6).
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2.54. Jlawo mepmmmm tpukytHuka A(-1-2;4), B(-4;,-2;0) i
C(3; -2 1). 3HaiiTu oro BHYTpIilIHIMi KyT mpu BepiuuHi B .

2.55. Jlano Bepmmmm Tpukythnka A(3;2;-3), B(5L-1) i CL-21).
3HaiiTh Horo 30BHIMIHINM KyT npu BepumHi A .

2.56. 3HaiiTM BHYTpIIIHI KYTH TPUKYTHHKA A(l; 2; 1), B(3; -1 7),
C(7; 4; — 2) . IlepexoHaTHCh, 0 el TPUKYTHUK PiBHOOEAPEHUH.

2.57. Bektop X KOJiHGApHUH BEKTOpY a = (6; -8-7, 5), YTBOPIOE
rocTpuii kyT 3 Biccto Oz. 3HarouH, 1110 |X| =50, 3HaliTH HOro KOOPIUHATH.

2.58. 3HaiiT; BeKTOp X, AKIIO BiH KOJNIHEapHUI BEKTOpY a :(2;1; —1) i
3aJI0BOJIbHSIE YMOBY Xa = 3.

2.59. BekTop X, MepleHIWKYISpHHE 10 BekTopiB a=3i+2j+2k i
b=18i—22j—-5k, yrBoptoe 3 Biccto Oy rtymmii kyr. 3HaiiTh iioro
KOOPJMHATH, SIKIIO |X| =14.

2.60. 3HaifTu BEKTOp X , 3HAIOYH, IO BiH MEPIICHIUKYISAPHAN 10 BEKTOPIB
a=(23-1) i b=(L-2;3) i 3anoBombHsie ymory X(2i— j+k)=-6.

2.61. lano nBa BekTOpH a :(3; -1 5) ib :(l; 2; —3). 3HalTH BEKTOp X
NPy yYMOBI, IO BiH NEpHeHIAMKYJsApHUA 10 oci Oz 1 3a70BONBHSIE YMOBHU
xa=9, xb=-4.

2.62. Jawo T1pu Bektopu a=2i—j+3k, b=i-3j+2k i
c=3i+2j—4k. 3naiitTh BekTOp X, Takui, mo Xxa=-5, xb=-11,
xc=20.

2.63. 3Haiiti mpoekiiro Bektopa S =(4,—3;2) Ha BiCb, sKa CKIagae 3
KOOPJMHATHUMH OCSIMH PiBHI FOCTP1 KyTH.

2.64. 3HaliTH MPOEKIIiI0 BEKTOpa S = (\/E =3 - 5) Ha BICb, KA CKJIAJac 3
koopauHatTHEMH ocsiMu OX, Oz xytm a =45, y=60°, a 3 Biccrto Oy —
ToCTpUi KyT B .

2.65. JlaHo nBi TOYKH A(3;—4;—2), B(2;5;—2). 3HalTH NPOEKIII0 BEKTOpa
AB Ha BiCh, fKa ckiajgae 3 koopauHatHuMmu ocamu OX, Oy kytn o=60°,
y=120°, a 3 Biccto OZz- Tynuii KyT 7y .

2.66. OOuuCIUTH TMPOEKII0 BEKTOpa a = (5; 2; 5) Ha BiCh BEKTOpa

b=(2-12).
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§ 3. BexTopHuii 1060yTOK BEeKTOpiB

2.67. Bextopu a Ta b yrBOpHOIOTH KYT (p=g. 3Haroun, o |a|=6,

|b| =5 obuncnuty | [ab]| .
2.68. JlaHo: |a| =10 |b| =2, ab=12. O6uucnuru |[a, b] )
2.69. TaHo: |a| =3, |b| =26, |[a, b]|=72. O6uncnuru ab.
2.70. Bexropu a ta b B3aemMHO meprneHAMKYIApHI. 3HAKOYH, IO |a| =3,

|b| =4, 06uHCIuTH:
1) |[@+b) (a-b)]|; 2) |[(32-b),(a~2b)]|.
2.71. Bektopu a Ta b yTBOPIOKOTH KYyT ¢ = %n . 3Haro4H, IO |a| =1,

|b| =2, 004HCIUTH:

1) [ab]*; 2) [(2a+b),(@+2b)]*; 3) [(a+3b),(3a—-h)]>.

2.72. SIxy yMOBY TOBHHHI 33JI0BOJIBHATH BeKTOpH & Ta b, 1106 BexTopn
a+b ta a—b Gymu komineapHi?

2.73. Jlano 3amoBinmbHI BekTopw: P, (,r,N. JoBectH, mo BeKTOpH
a= [p, n], b= [q, n], c= [r, n] KosiHeapHi (TOOTO TMmicis TPUBEACHHS IO
CHUJIBHOTO MOYaTKy Oy/IyTh PO3MIllleH] B OJHI{ IJIOIIKHI).

2.74. Bekropu a, b, ¢ 3amoBombHstoTh yMOBI a+b+C=0. JloBecty,

mo [a, b]=[b,c]=][c,a].

2.75. Jano Bektopu a=(3;—-1-2) i b=(L2;-1). 3uaiitn koopanHaTH
BEKTOPHUX JI00YTKIB:

1) [a,b];  2) [(2a+b),b]; 3) [(2a—b),(2a+b)].

276. Jawo Ttouxm A2-12), B@L2-1) i C(321). 3maiimu
KOOD/JIMHATH BEKTOPHHUX JT0OYTKIB:

1) [AB,BC]; 2) [(BC —2CA],CB].

2.77. Cuna f =(3;2;—4) npuknageHa 10 TOYKH A(Z; -1 1). OO6uucIuTH
MOMEHT IIi€i CHJIM BIJHOCHO IOYaTKy KOOpAHHAT (Ko BekTop f 300paxkae
CHWJTy, IPUKIAIEHy 10 Jesakol Toukn M , a Bekrop a iime 3 neskoi Touku O B
touky M , BekTop [a, f] sBIsiE 06010 MoMeHT cuiit T BimHOCHO Toukh Q).
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2.78. Cuna P =(2,—-4;5) nmnpuknageHa 10 TOYKH M0(4;—2; 3).
Bu3HaynT MOMEHT Li€T CUIIN BIAHOCHO TOYKHU A(3; 2; —1).

2.79. Cuna Q=(3;4;,—2) nmnpukinageHa 10 TOYKU C(2;—L‘—2).
Bu3HaunTH BENMUYUHY 1 HANPsIMHI KOCHHYCH MOMECHTY I[i€l CHJIM BiJHOCHO
MOYaTKy KOOPIUHAT.

2.80. Cuna P =(2;2;9) npuknageHa 10 TOYKH A(4; 2;—3). Busnauntu
BEeIMYMHY 1 HAmpsMHI KOCHHYCH MOMEHTY Ili€l CHJIM BiJHOCHO TOYKHU
C(2,4,0).

2.81. Jlawo tpu cumm M =(2,-1-3), N=(32-1) i P=(-413),
NPUKIAACH] 10 TOYKH C(—l; 4;—2). BusHaunTH BenMUMHY 1 HampsAMHI
KOCHHYCH MOMEHTY PIBHOIIHHOT I[X CHJI BIIHOCHO TOYKH A(2; 3 —1).

2.82. laHO TOYKHU A(l; 2; 0), B(3; O;—3) i C(5; 2; 6). OOYNCTUTH TUTOILY
tpukyTHHKa ABC.

2.83. JlaHO BepIIMHHM TPUKYTHHKA A(l;—l; 2), B(5;—6; 2) i C(l; 3; —1).
OO4MCIUTH NTOBXKHMHY HOTO BHCOTH, OMyLIeHOi 3 BepminHH B Ha cropony
AC.

2.84. O04MCIUTH CHHYC KyTa, YTBOPEHOI'O BEKTOpaMu a:(2;—2;1) i

b=(2;36).

2.85. Bektop X, MepmneHAMKYIsApHHNA 10 BektopiB a=(4;—-2;-3) i
b= (O;ZL' 3), yTBOpIoe 3 Biccto Oy Tymuii KyT. 3HaK04H, 110 |X| =26, 3HalTH
HOTO KOOpIMHATH.

2.86. Bektop m, mepneHauKyIsApHUE 10 oci Oz 1 1o Bekropa
a:(8;—15; 3), YTBOpIOE TOCTpuil Kyt 3 Biccto OX. 3Harouw, 110 |m|:51,
3HalTH HOTO KOOPAUHATH.

2.87. 3HaiiTn BeKTOp X , 3HAIOUH, IO BiH MEPHEHANKYJISPHUNA 10 BEKTOPIB
a= (2; -3 1) ib= (1; -2 3) i 3aJI0BOJIBHSIE YMOBI x(i +2j— 7k) =10.

2.88. [amo Bektopum a= (2; -3 1), b= (— 31 2) i Cc= (l; 2; 3).
O6uncrmury [[a,b] c] i [a,[b,c].

§ 4. Mimanmuii 100yTOK BeKTOpiB

2.89. BusHauutu, K010 € Tpiiika BekTopiB @,b,C (mpaBoro uu iBOIO),
SIKIIO:

1) a=k, b=i,c=j; 2)a=i, b=k, c=j;
3)a=j, b=i, c=k; 4 a=i+j,b=j, c=k;
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5)a=i+j,b=i—-j,c=]j; 6)a=i+j,b=i—-j, c=k.

2.90. Bekropu a,b,c  yrBoprOlOTH TpaBy TpiliKy, B3aEMHO
NepHeHANKYISpHI. 3HAITH, 110 |a| =4, |b| =3, |C| =3, obunciautu abc.

2.91. BekTop C mepHeHIUKYIApHHI 10 BekTopiB & i b, kyrmix a i b
nopieuroe 30° . 3Harouu, 110 |a| =6, |b| =3, |C| =3, obuncauT abc.

2.92. JloectH, 1110 |abc| < |a|~|b|~|c|, B SIKOMY BHIIAJKy TYT MOXE MaTH
MicIie 3HaK PiBHOCTI.

2.93. JloBecTH TOTOXHICTH (a + b)(b + C) (C + a) =2abc.

2.94. JloBeCcTH TOTOKHICTH ab(c+ka+ub)= abc, ne A i pu— Oymp-ski

qHcia.

2.95. JloBectH, IO SKIOIO BeKTopd &,b,C 3am0BONBHAIOTH yMOBY
[a, b]+ [b, C]+ [c,a]= 0, To BOHHU KOJTiHEApHi.

2.96. loectH, mo HEOOXiTHOK i JOCTATHROK YMOBOI KOMIUIAHAPHOCTI
BeKTOpiB @,b,C € 3anexHicth oa+Pb+yc=0, ne xoua 6 oxgHe 3 ymcen

o, 3,y BiOAMiHHE BiT HYJI.

2.97. JlaHo TpW BEKTOpH: a = (ZL‘ -L 3), b= (— 2; 2;1) i c= (3; -2 5) )
O6uucnutu abc.

2.98. BcTaHOBUTH, Y KOMIUTAHAPHI BEKTOPH, SIKIIO:

)a=(23-1), b=%-13), c=(19-11);

2)a=(3-21), b=(212), c=(3-L-2);

3)a=(2,-12), b=(12-3), c=(3-47).

2.99. JloBecTH, MO YOTHPU TOYKH A(l; 2; —1), B(O;l; 5), C(— 1 2; 1),
D(Z; L 3) JIEKATh B OJHIN IUIOLIMHI.

2.100. OOGuumcnutu 00’€eM TeTpaenpa, BEpLIMHAMH SIKOTO € TOYKH
A(2;-11), B(5,5;4), C(3,2,-1), D(4,13).

2.101. [ano BepmHMHH TeTpaeapa A(2; 3 l), B(4;1; — 2), C(G; 3 7),
D(— 5 -4 8). 3HalTH JOBXHHY HOTO BUCOTH, OIYIIEHOI 3 BepmnHu D .

2.102. OO6’em Terpaeapa V =5, Tpum HOro BepIIMHH: A(Z;l; —1),
B(3; 0; 1), C(Z; -1 3). 3HaWTH KOOpAWHATH 4YeTBepToi BepmuHu D , sKigo
BiJIOMO, IO BOHA JISKUTH Ha oci Oy .
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AHaJIITHYHA reomMeTpis

§ 1. Mpsima Ha NJIOLIUHI

3.1. BusHauutu, sKi 3 TOYOK Ml(3; 1), M2(2; 3), M3(6; 3), M4(— 3;—3),
M5(3; —1), MG(— 2; 1) nexarb Ha npsAMill 2X—3y—3=0 1 AKki He exXaTb Ha
HiH.

3.2. Touxn B, P,, P,, P,, P, nexare Ha mpsamiit 3x—2y—-6=0; ix
abcIucy BIAMOBINHO MOpiBHIOWOTH uncmam: 4, 0, 2, -2, —6. BmHauntn
OPJMHATH ITUX TOYOK.

3.3. Toukn Q;, Q,, Q,, Q,, Q; nmexarp Ha mpsaMiii X—-3y+2=0; ix

OpAMHATH BIAMOBINHO AopiBHIOIOTH umcimam: 1, 0, 2, -1, —3. OOGuucmutm
abCIUcy IUX TOYOK.
3.4. BmHauntH TOUKM TepeTmHy mpsMoi 2X—-3y-12=0 3

KOOPJMHATHUMH OCSIMHU 1 TOOY/yBaTH 110 NIPsIMY.
3.5. 3HallTM TOuUKy TepeTMHy JABOX mpsMux 3X—4y—29=0,

2x+5y=19=0.
3.6. Croporn AB, BC i AC Ttpukyrauka ABC 3amani BiAImoBiZHO
piBHsHHAMH  4X+3y-5=0, x-3y+10=0, x-2=0. Busnaunuru

KOOPJAMHATH HOTO BEPLIUH.
3.7. JlaHo piBHAHHA [BOX CTOpiH mapanenorpama 8X+3y+1=0,

2X+y—-1=0 i piBHIHHA oOjHiei 3 Horo miaroHameir 3Xx+2y+3=0.
Bu3HaYMTH KOOPIMHATH BEPIIUH IHOTO Mapajeaorpama.
3.8. CropoHu TpUKyTHHMKa JieXaTb Ha mpsMux X+5y—-7=0,

3X—2y—4=0, 7x+y+19=0. O6uucnuTu iioro mwiomy S .

3.9. Ilmoma tpukyTHHKa S =8 XB.0J.; JBI HOr0 BEPUIMHA— TOYKHU
AL-2), B(23), a Tperss Bepumna C nexuth Ha mpsamiii 2X+Yy—2=0.
Bmsnauntu koopaunatu Bepumau C .

3.10. Ilnoma TtpukyTHHKa S =15 KB.OA.; JOBI HOrO BEPIIUHH— TOYKU
A(Z; - 3) i B(3; - 2); LEHTP Mac IbOTO0 TPHUKYTHHKA JIKHTh Ha TPSIMIiH
3Xx—y—8=0. Busnauntu koopanHatu Bepmuan C .

3.11. Cknactu piBHSHHS TpsIMOI 1 MOOyXyBaTH IO INpsAMY, 3HAIOUM Ii
KyToBHii Koedimient K i Biapisok b, skuii BoHa BinTuHae Ha oci Oy :

1)k=§,b:3; 2) k=3, b=0; 3) k=0, b=-2;

38



3 1 2
4)k——Z,b=3, 5) k=-2, b=-5; 6)k——§,b—§.
3.12. BusnHauutu KyToBui koedimienr k 1 Bigpisok b,
BiaTHHAETHCS HA oci Oy , ISl KOXKHOT 3 MPAMHEX:

1) 5x—y+3=0; 2) 2x+3y-6=0; 3) 5x+3y+2=0;
4) 3x+2y=0; 5) y—-3=0.

3.13. JJano npsimy 5x+3y—3=0. Busnauutu kyroBuii koediumieHt K

SIKAH

IpsSIMOi:

1) mapanensHOI 10 AaHOI MPsSIMOT;

2) meprneHIUKYJSIPHOI 0 AaHOT IPSMOL.

3.14. Jlano npsmy 2X+3y+4=0. Ckuactu piBHSIHHSA MpPsAMOI, 5Ka
MPOXOIUTH Yepe3 TOuKy M 0(2; 1):

1) mapanensHO 0 AaHOi IPSMOT;

2) meprneHIUKYJSIPHO A0 AaHOT MPSMOI.

3.15. JlaHo piBHAHHSI JABOX CTOpiH NpsAMOKyTHHKa 2X—3y+5=0,
3X+2y—-7=0 1 omHa 3 Horo BepUINH A(Z; - 3). Cknactd piBHSHHSA IBOX
IHIIMX CTOPIH IIbOTO HPSIMOKYTHHKA.

3.16. [laHo ©piBHSHHS JBOX CTOpiH HpsSMOKyTHHKa X—2y=0,
X—2y+15=0 i piBHAHHA oxHi€i 3 oro miaronaneit 7X+Yy—15=0. 3naiitu
BEPIINHY NPSIMOKYTHHKA.

3.17. 3HaiiTH MpOeKUilo TOUKH P(— 6; 4) Ha npsimy 4X—5y+3=0.

3.18. 3naiiTi Touky Q, CUMETPUYHY TOYI P(—5;13) BIZTHOCHO IPSMOT
2x—-3y—-3=0.

3.19. B KO)XHOMY 3 BHUIAJKIB 3HAUTHU PIBHSHHS NPSAMOI, KA MPOXOIHUTH
MapaneiabHoO JI0 JBOX 3aJaHHUX MPSIMUX Ta TOCEPEANHI MK HUMH:

1) 3x-2y-1=0, 2)5x+y+3=0, 3)
2x+3y—-6=0,
3x-2y-13=0; 5x+y-17=0; 4x+6y+17=0;
4) 5x+7y+15=0, 5) 3x—-15y-1=0,
5x+7y+3=0; x—5y—-2=0.

3.20. O6uucnauT KyToBUiA KoediuieHT K mpsmoil, ska NMpoxXoauTh Yepes3
JIBi 3a/1aHi TOYKH:

a) M,(2;-5), M,(3:2);

6) P(-3:1). Q(7:8);

B) A(5;-3), B(-1;6).

39



3.21. Cxiactu piBHSHHS TpSIMHX, SKi MPOXONATH Yepe3 BEPIIUHH
tpukytanka A(5;—4), B(~1;3), C(~3;-2) napanensHo 10 MPOTHIEKHUX
CTODIH.

3.22. JlaHO cCepeoWHU CTOpPIH TPUKYTHHUKA! Ml(Z;l), M2(5;3) i
M,(3;—4). Cxnactu piBmsHHS fioro cTopiH.

3.23. [laHo 1B1 TOYKH: P(2; 3) i Q(—l; 0). CxitacTv piBHSIHHS NPSIMOI, sIKa
MPOXOANTH Yepe3 ToUKy Q INepneHAuKyIspHO 10 Biapizka PQ .

3.24. Cknacté pIBHAHHS IpSAMOi, SKIIO TOYKa P(2;3) € OCHOBOIO
HEepIeHNKYIIPa, OMYIIEHOTo 3 IOYaTKy KOOPAUHAT Ha IO MIPAMY.

3.25. JlaHO BepIIMHU TPHUKYTHHKA M1(2;1), MZ(—l;—l), M3(3;2).
CkJ1acTH piBHSHHS HOTO BUCOT.

3.26. CropoHH TpPUKYTHHKa 3aJaHO piBHAHHAIMH 4X—y—7=0,
X+3y—-31=0, x+5y—-7=0. Bu3HauuTH TOUKYy MEPETUHY BHUCOT
TPUKYTHHKA.

3.27. JlaHO BEpUIMHHU TPUKYTHHUKA A(l;—l), B(—2;1) i C(3;5). Cknactu
PIBHSHHS TEpIEHAMKYJspa, OMYIIEHOro 3 BepliMHM A Ha MefiaHy,
NpOBeJIeHY 3 BepIiuHu B .

3.28. Jlano Bepuman tpukyTanka A(2;—2), B(3;-5) i C(5;7). Cxnactn
pIBHSIHHS IepleHIuKysipa, onyieHoro 3 BepumHn C  Ha GicekTpucy

BHYTPIIIHBOT'O KyTa IPH BepIIuHi A .
3.29. Cxmacti piBHAHHS CTOpIiH 1 MeliaH TPUKYTHHKAa 3 BEpPIIMHAMH

A(3;2), B(5;-2) i C(L;0).
3.30. Yepes Touku Ml(—l;Z) i M2(2;3) NpoBeeHO NpsiMy. BuzHaunTu

TOYKH MEPETUHY L€l MPAMOT 3 OCSIMHU KOOPAMHAT.
3.31. /laHO mMOCNIJOBHI BEPIUIMHM BUITYKJIOTO YOTHPUKYTHHKA A(— 3;1),

B(3;9) i C(7;6) i D(—2;—6) . BusHauuTH TOYKY mepeTHHy MOro
JiaroHanew.

3.32. JlaHO nBi CyMiXHI BEpIUIUHHU A(—S;—l) i B(2;2) napanenaorpama
ABCDi Touka Q(3; 0) nepeTuny foro giaronaneil. CKjIacTd piBHSHHS CTODPIH

IIbOTO ITapaJiesiorpama.
3.33. JlaHo piBHSHHSA [JBOX CTOpPiH NPSAMOKYyTHHKa 5X+2y—-7=0,

5Xx+2y—-36=0 1 piBasgHHA #oro giaroHami 3X+7y—10=0. Cknactu
PIBHSIHHS 1HIIMX CTOPIH 1 APYToi JiaroHaTi MpsIMOKYTHHKA.
3.34. JlaHo BepLIMHM TPUKYTHHKA A(l; - 2), B(5; 4) i C(— 2; 0). Cknactu

PiBHSHHS OiCEKTPUC WOTO BHYTPITHLOTO 1 30BHIIIHBOTO KYTiB TPH BEPUIMHI
A.
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3.35. CkiacTu piBHAHHA HPSAMOI, IO MPOXOJUTH YEpPe3 TOUKY P(3;5) Ha
OJHAKOBHUX BiJCTaHSX BiJl TOYOK A(— 7: 3) i B(ll; —15).

3.36. 3HalTH IPOEKIiI0 TOUKU P(—8;12) Ha MpsAMY, 110 IPOXOJUTh Yepes
toukn A(2;-3) i B(-5;1).

3.37. 3naiitu Touky M, , cumerpuuny Toyni M 2(8; —9) BIJHOCHO MPSMOI,
IO TIPOXOJIUTh YePe3 TOUKU A(3; — 4) 1 B(—l; - 2).

3.38. BuzHaunTH KyT (0 MIX JBOMA MPSMHIMHU:

1) 5x—y+7=0, 3x+2y=0;

2) 3x—-2y+7=0, 2x+3y—-3=0;

3) x—2y—-4=0, 2x—4y+3=0;

4) 3x+2y—-1=0, 5x—2y+3=0.

3.39. Hano mpamy 2X+3y+4=0. Cknactu piBHSIHHSA IPAMOi, IIO
MPOXOIUTH Yepe3 TOUKY MO(Z;l) mig kyrom 45° 10 maHoi mpsamoi.

3.40. Touka A(— 4: 5) € BEpIIMHOO KBaIpara, JiaroHajib SKOTO JIC)KUTh Ha
npsmii 7Xx—Yy+8=0. Ckmactu piBHSHHA CTOpiH Ta Jpyroi miaroHani
KBaJIpara.

3.41. JlaHo JBi NPOTHIIEKHI BEpIIMHH KBajapaTta A(—l; 3) i C(G; 2).
CkIacTe piBHAHHS HOTO CTOpIH.

3.42. Touka E(l; —1) € IICHTPOM KBaJIpaTa, OJIHA i3 CTOPIH SIKOTO JICKUTh
Ha npsiMid X —2y +12=0. CkiacT piBHSHHS MPSIMUX, Ha SKHUX JIS)KaTh 1HII

CTOPOHH LILOTO KBapara.
3.43. 3 Toukn Mo(—2;3) mig kytoM o 10 oci OX IpOXOTUTh MPOMiHB

ceitna. Bigomo, mo tgo=3. MifimoBum go oci OX mnpominp Bin Hel
BinoOuBcs. CKIIaCTH PiBHSHHS MPSIMHX, Ha SKUX JIEXKATh MaJar0unil i BigOUTHH
MPOMEHI.

3.44. TIpomiHb CBITJIAa TIPOXOJUTH MO MpsAMiit X —2Yy+5=0. [liiimosmn
o mpamoi 3X—2y+7=0, npominp Bix Hel BinOuBcsa. CKIAcTH pIBHSAHHS
MPAMO1, Ha SKiH JEKUTH BiTOUTHIT IPOMiHB.

3.45. lano piBHSIHHS CTOPiH TpUKyTHHKA 3X+4y—-1=0, x—-7y-17=0,
7X+y+31=0. doBectn, mo neit TpUKyTHUK piBHOOeApeHNHA. Po3B’A3aTH 1110

3a/1a4y 3a JOIIOMOIOO IIOPIBHAHHSA KYTiB TPUKYTHHKA.
3.46.  JloBectH, IO  yMOBa  MEPHEHIUKYJSIPHOCTI  HPSAMHX
Ax+By+C, =0, Ax+B,y+C,=0 wmoxe Oyru 3ammcaHa y BHIJISJIi:

AA +BB, =0.
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3.47. BcraHOBHTH, fAKi 3 Iap MPSIMAX MEPIICHANKYISPHI:

1) 3x—y+5=0, 2) 3x—4y+1=0, 3) 6x—15y+7=0,
x+3y-1=0; 4x-3y+7=0; 10x+4y—-3=0;
4) 9x—12y+5=0, 5) 7x-2y+1=0, 6) 5x—7y+3=0,
8x+6y—-13=0; 4x+6y+17=0; 3x+2y-5=0.

Posp’s3aTH 33129y, HE OOYUCITIOIOYH KYTOBUX KOS(IIi€HTIB.

Bxaszieka. CxopucTaTUCs YMOBOIO  HEPICHIUKYJSAPHOCTI  HPSIMUX,
HaBeJIEHOIO B 3a1a4l 3.46.

3.48. losectn, mo Qopmyna Juis BU3HAUEHHA KyTa (@ MDK HPSIMHMH

Ax+By+C, =0, AXx+B,y+C, =0 moxe OyTu 3amucaHa B HACTYIIHOMY

BUDIIAIL tQQ = AB, —AB, .
AA, +BB,

3.49. BusHauuTH KYT (0, yTBOPEHUH ABOMA IPAMUMHM:

1) 3x—y+5=0, 2X+y-7=0;

2) xﬁ—y\/§—5=0, (3+\/§)x+(\/g—\/§)y+7=0;

3) x\/§+y\/§—2=0, x\/§—3y+3=0.

Po3B’si3aT 3ajady He BUKOPHCTOBYIOYM KYTOBHUX KOE(DILIEHTIB JIaHMX
NPSMHEX.

Brasisxa. Cxopucratucst ¢popmyinoro 3amadi 3.48. mis BU3HAYCHHS KyTa
MK IBOMA MPSIMAMH.

3.50. [/lano nABi BepUIMHU TPHKYTHHKA Ml(—10;2) i M2(6;4). Horo
BUCOTH IEPETUHAIOTHCS B TOYII N(5;2) Bu3HauuTH KOOpAMHATH TPETHOI
BepiH M, .

3.51. Jawo m8i Bepmmmn A(3;-1), B(5;7) Tpuxyrruka ABC i Touxa
N(4;—1) nepernHy #oro BucoT. CkiacTW pIiBHSHHS CTOPIH IHOTO

TPUKYTHHKA.
3.52. B tpukyruuky ABC npaHo: piBHsiHHs ctoponn AB 5x—3y+2=0,

piBasHHS Bucor AM  4x-3y+1=0 i BN 7x+2y-22=0. Cxiactu
PIBHSIHHSI BOX 1HIIHMX CTOPIH 1 TPETHOI BUCOTH IIbOTO TPUKYTHHKA.

3.53. Cknactu piBHSAHHA cTopiH TpukyTHHKa ABC, SKII0 TaHO oxHY 3
HOro BepIINH A(l; 3) 1 piBHSIHHS BOX MeniaH X—2y+1=01 y-1=0.

3.54. Ckmactv piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, SKIIO AAHO OAHY 3 HOro
BEPILUH B(— 4;— 5) 1 piBHAHHSA JBOX BUCOT 5X+3y—4=0 1 3x+8y+13=0.

3.55. Cxyactu pIBHSIHHSA CTOPIH TpPUKYTHHMKA, 3HAIOYM OJHY 3 HOro
BEPIINH A(4; —l) 1 piBHsHHS 1BOX Oicektpuc X—1=01 x—y—-1=0.
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3.56. Cxiactul piBHSHHS CTOPiH TPUKYTHHKA, 3HAIOUH OTHY HOTO BEpIIHHY
B(2; 6) , @ TaKkoX piBHIHHI BHCOTH X—7Y+15=0 1 Oicexrpucu
7X+Yy+5=0, npoBeaeHux 3 o/iHieT BEPIINHH.

3.57. CknacTtu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOUH OJIHY HOTO BEPIIHHY
B(Z; —1) , @ TaKkoX piBHAHHS BUCOTH 3X—4y+27=0 1 OicexTpucu
X+2y—5=0, npoBeneHNX 3 Pi3HUX BEPIINH.

3.58. Ckiactu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOUH OJIHY HOTO BEPIIHHY
C(4; —1) , @ TAKOX PIBHSHHS BHCOTH 2X—3y+12=0 i menianu 2Xx+3y =0,

NPOBENICHUX 3 OJJHI€] BEPIIMHHU.

3.59. Cxiactu piBHSHHS CTOPIiH TPUKYTHHKA, 3HAIOYH OJTHY HOTO BEpIIHHY
B(Z; - 7), a TakoX pIiBHAHHA BHCOTH 3X+Yy+11=0 1 wMmenianu
X+ 2y +7 =0, npoBeAeHNX 3 Pi3HUX BEPIINH.

3.60. Cxiactu piBHSHHS CTOPIH TPUKYTHHKA, 3HAIOUW OJHY HOTO BEpUINHY
C(4; 3) , a TakoX piBHAHHA Oicektpucu X+2y—5=0 1 wmexnianu
4x+13y —10=0, npoBeaeHUX 3 O/iHiET BEPIINHH.

3.61. Cxiactu piBHSHHS CTOPIiH TPUKYTHHKA, 3HAIOYH OJHY HOTO BEpIIHHY
A(S; —1), a TakoX piBHAHHA Oicektpucn X—4y+10=0 1 wMenianu
6X+10y —59=0, npoBeneHuUx 3 pi3HUX BEPLIHH.

3.62. Cxiactu pIBHSHHS MpsSMOi, sKa MPOXOAWTh YEpe3 I[0YaTOK
KoopauHaT 1 pasoM 3 mpsmumMu X—Y+12=0, 2X+y+9=0 yrBOpIOE
TPUKYTHHK IUIOIIEIO 1,5 KB.OA.

3.63. Cepen npsMuX, IO NMPOXOJIATH Yepe3 TOUKY P(3;0), 3HalTH TaKy,
BIZIPI30K SIKOi 3HAXOAUTHCA MiX npsiMumMu 2X—y—-2=0, X+y+3=0 i
IUIATBECA TOYKOK P HaBmii.

3.64. Uepes Touky P(O;l) MPOBEJICHO TOBUILHUM YMHOM mpsimi. JloBecTn,

IO cepel HUX HEMae MPsIMOi, BIAPI30K SKOI, PO3MINICHWH MK NPSIMHMHU
Xx—2y—3=01i x—2y+17=0, ainuBcs 6 Toukoro P Hapmii.

3.65. Cxmactu piBHAHHS NpsAMOi, HIO MNPOXOAMTH Yepe3 I0YaTOK
KOOpJHMHAT, 3HAIOYM, 10 JOBXWHA ii BiApi3Ka, PO3MILIEHOTO MK NPSIMHUMHU

2X—y+5=01i 2x—y+10=0 nopismioe /10 .

3.66. Cxylactu piBHSIHHS IIPSIMOi, IIO NMPOXOJUTH Yepe3 TOUKY C(— 5; 4),
3HAIOYH, 110 JOBXXHHA 11 Bipi3Ka, po3MileHoro Mk npamMumMu X+2y +1=0 i
X+2y—1=0 nopisHroe 5.

3.67. laHo npsimi:
1) 2x+3y—-6=0; 2) 4x—-3y+24=0;
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3) 2x+3y—-9=0; 4) 3x—-5y-2=0; 5) 5x+2y—-1=0.

CkJacTd A1l HUX PiBHAHHA “y Bifpi3Kax Ha 0cax’’ i MOOYIyBaTH i IPsMI.

3.68. OOumcnIUTH IUIOMY TPHUKYTHHUKA, IO BiNITHHAETHCS MPIMOIO
3X—4y—12 =0 Big KOOPAUHATHOTO KyTa.

3.69. CkiacTtH piBHSHHS NPSAMOI, sIKa IPOXOANUTH Yepe3 Touky M 1(3; - 7) i
BiITWHAE HAa KOOPAWHATHHUX OCAX BIAMIHHI BiJ HYJIS BiIpi3KH OTHAKOBOI
BeIMYMHMA (BB@XKAIOYM KOXKEH BIAPI30K HANpSAMIICHHM BiJl TIOYaTKY
KOOp/WHAT).

3.70. Cknactu piBHSHHS NPSMO], IO MPOXOAUTH Yepe3 TOUKY P(2;3) i
BIATUHAE HAa KOOPAMHATHHX OCSX BIAPI3KH PIBHOI NOBXKHHH, BiAPaxOBYHOUH
KO>KEH BiIPI30K BiJ HOYAaTKy KOOPIUHAT.

3.71. Cknactu piBHSHHS NPSIMOI, SKa NMPOXOJUTH Yepe3 TOUKY C(l;l) i
BIZITUHAE BiJ] KOOPIMHATHOTO KyTa TPUKYTHHK ILIOLICIO 2 KB.O/I.

3.72. CxnacTv piBHSHHS MPSAMOT, SIKa IIPOXOJIUTh Yepe3 TOUKY B(5; —5) i
BiITHHAE BiJ] KOOPAMHATHOTO KyTa TPUKYTHUK IUIOIICI0 50 KB.OJ. .

3.73. CxmacTv piBHSHHS NPSAMOi, SKa NMPOXOJUTh YEepe3 TOUKY P(8;6

1

BIZITUHAE BiJl KOOPIMHATHOTO KyTa TPUKYTHHUK IUIOMIEIO 12 KB.OA.
3.74. Cxnactl piBHSIHHS MPSMOI, sIKa IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY P(12; 6

)
) i

BiITMHAE BiJ] KOOPANHATHOTO KyTa TPUKYTHUK Iuiomiero 150 KB.o.
3.75. UYepe3 Touky M(4; 3) MPOBEACHO TPsSMY, SKa BiITHHAE BiJ

KOOPJMHATHOTO KyTa TPUKYTHHK, IIONIEIO 3 KB.OJI.
3.76. B koxHOMY 3 BUNAIKIB 3BECTH 3araiilbHE pIBHSHHS TPSIMOI [0
HOPMaJIbHOTO BHULJISNY:

1) 4x—3y-10=0; 2) gx—gy+10=0; 3) 12x -5y +13=0;

4) x+2=0; 5) 2x—y—+/5=0.

3.77. OGUWCAMTH BEIWYMHY BiIXWIEHHA O 1 Bimcranb d TOYKH Bif
NPSMOT B KOXKHOMY 3 BHITQJIKIB:

1) A(2;-1), 4x+3y+10=0; 2) B(0;-3), 4x—-12y—23=0;

3) P(-2,3), 3x—4y-2=0; 4) Q,-2), x—2y-5=0.

3.78. BcTaHOBUTH B3a€MHE PO3TallyBaHHS TOYKH M (L' - 3) Ta TOYATKy

KOOpAUHAT BiI[HOCHO KOXKHOT 3 MpsAMUX:
1) 2x—-y+5=0; 2) x-3y-5=0; 3) 3x+2y-1=0;
4) x-3y+2=0; 5)10x+24y+15=0.
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3.79. JlaHo piBHAHHSI JABOX CTOpiH NPSAMOKYTHHKa 3X—2y—-5=0,
2X+3y+7=0 i omHy 3 Horo BepIINH A(— 2;1). OO0YUCITUTH TUIOILY LBOTO
OPSIMOKYTHHKA.

3.80. OOumcnIUTH BiACTaHb MK MapalelbHUMU NPSIMAMH B KOXXHOMY 3
BUIA/IKIB!

1) 3x—-4y-10=0, 6x—-8y+5=0;

2) 5x-12y +26=0, 5x—-12y-13=0;

3) 4x—3y+15=0, 24x-18y+39=0;

4) 24x—-10y+39=0, 12x-5y—-26=0.

3.81. [dano piBHAHHSA [JBOX CTOpiH KBagpata 4x—3y+3=0,
4x—-3y—-17=0 i omHy 3 ¥Horo BepmuH A(Z;—B). CkiacTd piBHSHHS IBOX
IHIIMX CTOPIH IIOTO KBaJpara.

3.82. Jlano piBHAHHSA [JBOX CTOpiH KBajgpata 5x+12y—-10=0,
5X+12y +29=0. CknacTi piBHAHHS ABOX IHIIMX HOTO CTOpiH, MPH YMOBI
IO TOYKA Ml(— 3 5) JISKUTH HA CTOPOHI I[LOTO KBapaTa.

3.83. Ckunactu piBHAHHS OICEKTPUC KYTIB, YTBOPEHHX JABOMa MPSIMHMH,
1110 TIEPETHHAIOTHCS:

1) x-3y+5=0, 3x—-y-2=0;

2) x—2y—-3=0, 2x+4y+7=0;

3) 3x+4y—-1=0, 5x+12y—-2=0;

3.84. CkyacTtu piBHSIHHS NIPSIMHX, 10 TPOXOJSTH Yepe3 TOUKY P(2; —1) i
pasom 3 mpamuMu 2X—Yy+5=0, 3x+6y—-1=0 yrBopioloTh piBHOOEApEHI
TPUKYTHHKH.

3.85. Bu3HA4YMTH YM JIEKHUTh MOYATOK KOOPAWHAT BCEPEIUHI TPHUKYTHHKA,
CTOPOHM SIKOTO 337aHO piBHsAHHAMH (X—5y—-11=0, 8x+3y+31=0,

Xx+8y-19=0.

3.86. BusHauutn um nexuts Touka M (— 3 2) BCEpEe/IMHI TPUKYTHHKA,
CTOPOHH SIKOTO 3agaHo piBHAHHAIMH X+Y—-4=0, 3x-7y+8=0,
4x—-y-31=0.

3.87. BuzHauuTy, sIKMH 3 KyTiB, TOCTPUI YM TYITHi, 110 YTBOPEHI JBOMA
npsiMuMu 3X—2y +5=0 i1 2X+y—3 =0, MicTUTb IOYaTOK KOOP/UHAT.

3.88. BusHauuTH, SIKHiA 3 KyTiB, TOCTPHIA 9H TYIIHiA, 0 YTBOPEHI ABOMa
npamumu 3X -5y —4=0 1 X+2y+3=0, micTuTh TOUKY M(Z; —5).

3.89. Cxyactu piBHSAHHS OiCEKTpUCH KyTa YTBOPEHOI'O HPSMHMH
3X—y—4=01 2x+6y+3=0, B IKOMY JIE€XKHUTb TI0YaTOK KOOPJIMHAT.
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3.90. Ckmactu piBHSHHA OiCeKTPHCH KyTa YTBOPEHOTO MPSIMHUMH
X—7y+5=0, 5X+5y—3=0, cyMDKHOTO 3 KyTOM, IO MICTHTh HOYaTOK

KOOpJUHAT.
3.91. Ckmactu piBHSHHA OiCEKTPHCH KyTa YTBOPEHOTO MPSIMHUMH

X+2y-11=01 3x—6y—-5=0, B sKOMy 1€XKUTH TOuka M (1; —3).

3.92. Cxmactu piBHSHHA OiCEKTPHCH KyTa YTBOPEHOTO MPSIMHUMH
2x—3y—5=0 , 6x—4y+7=0cyMDKXHOr0O 3 KyTOM, IO MICTUTh TOUYKY
C(2-1).

3.93. Cknactu piBHSHHS NPSIMOI, 10 NMPOXOJUTH Yepe3 TOUKY MEPEeTHHY
npsmux 3X—2y+5=0, 4x+3y—1=0i BigTHHAE Ha OCi OpAMHAT BiJPi30K
b=-3. Po3p’s3aT 3amady, He BH3HAYAIOYM KOOPIHMHAT TOYKH IICPETUHY
JaHUX NPSMHUX.

8 2. PiBHAIHHSI IJIOIIIMHM TAa NPSIMOI B MPOCTOPi

3.94. CkiacTh pIBHAHHS IUIONIMHH, sIKA MPOXOIUTh 4Yepe3 TOUKY
Ml(Z; 1 —1) i Ma€ HOpMaJILHUI BEKTOpP N = (],' -2 3).

3.95. Cknactu piBHSHHS IUIONIMHHU, SIKa TPOXOIHWTH Yepe3 IT0YaTOK
KOOPJAWHAT i Ma€ HOPMAJIbHAN BEKTOp N = (5; 0; —3).

3.96. Touka P(2;—l;—1) € OCHOBOIO MEPICHAUKYIISAPA, OIYIICHOTO 3
MOYaTKy KOOPAUHAT Ha TiouHy. CKIacTH PIBHAHHS i€l UIOMIMHH.

3.97. JlaHo nBi TOYKH M1(3;—l; 2) i M2(4;—2;—1). Cknactd piBHSHHS
IJIOIIUHY, IO HPOXOIUTh 4Yepe3 TOUKy M, HepneHAuKyIspHO OO BEKTOpa
MM, .

3.98. Cxmactn piBHAHHS IUIOIIMHK, IO MPOXOJUTH 4Yepe3 TOUKY
Ml(3; 4; —5) HapasesnsHo 10 ABoX BekTopiB & =(3L-1) i a,=(1—-21) .

3.99. [loBectn, 1o pIBHSAHHS IUIOIIMHM, SIKA NPOXOJUTH Yepe3 TOUYKH
Ml(xl;yl;zl) i MZ(XZ;yZ;Zz) napaiensHo Bektopy a = (I;m;n) moxe Oytu
[MOIaHO B BUTIISIAI

X=X Y=Y -7
X, =X Yo~V Z,—73/=0.
I m n
3.100. Cknactu piBHSHHS IUIOIIMHH, IO NMPOXOIWTH YEPe3 TPH TOUKH

M,(3-12), M,(4-1-1) i M;(2,0;2).
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3.101. Bu3HauWTH KOOpPAMHATH SKOTO-HEOYIOh HOPMAIBHOTO BEKTOpa
KOXHOI 3 HACTYNHHUX IUIOLIMH. B KOXXHOMY BHIAJKy HalucaTH 3arajbHUi
BUPa3 KOOPANHAT JIOBIIBHOTO HOPMAJILHOTO BEKTOPA!

1) 2x—y-2z+5=0; 2) Xx+5y—z=0;

3) 3x—-2y-7=0; 4) 5y-3z=0;

5) x+2=0; 6) y—3=0.

3.102. BeranoBuTH, SKi 3 Tap piBHAHb BH3HAYAIOTH MapalebHi IUIOMNWHH:
1) 2x-3y+5z-7=0, 2x—3y+5z2+3=0;

2) 4x+2y—-4z+5=0, 2X+y+2z-1=0;

3) x—-3z+2=0, 2x—6z—-7=0.

3.103. BcraHoBuTH, siKi 3 Tap PIBHAHb BH3HAYAIOTH IEPIICHANKYISAPHI
081 (01117118

1) 3x—y—-2z-5=0, X+9y—-3z+2=0;

2) 2x+3y—z-3=0, X—-y—z+5=0;

3) 2x-5y+z=0, x+2z-3=0.

3.104. 3naiitm 3HaueHHs | 1 M mpu SKUX mapu pIBHAHB OyIyTh
BU3HAYATH MapajesibHi IIOMINHH:

1) 2x+ly+3z-5=0, mx—6y—-6z+2=0;

2) 3x—y+1z-9=0, 2x+my+2z-3=0;

3) mx+3y-2z-1=0, 2x—-5y—-1z=0.

3.105. 3Haiitn 3HaueHHs: | TpH AKUX MApH PiBHIHB OYyAyTh BH3HAYATH
MePIEeHANKYJISPHI IUIONHHU:

1) 3x-5y+1z-3=0, X+3y+2z2+5=0;

2) bx+y-3z-3=0, 2X+1ly—-3z+1=0;
3) 7x—2y-z=0, IXx+y-3z-1=0.

3.106. 3naiiTn 1BOrpaHHI KYyTH, yTBOPEHI IIOIIMHAMH:

1) x—y\/§+z—1:0, x+y\/§—z+3:0;

2) 3y—z=0, 2y+z=0;

3) 6x+3y—2z=0, X+2y+6z-12=0;

4) x+2y+2z2-3=0, 16x+12y—-152-1=0.

3.107. CkiacTu pIBHSHHS IUIOUIMHH, $Ka IPOXOJWTH 4Yepe3 I[0YaToK
KOOpJMHAT IapajeibHo rioniuHi 5X —3y+2z-3=0.

3.108. Cxuyiactu piBHSHHS IUIOLIMHM, $Ka IPOXOAUTH 4Yepe3 I0YaToK
KOOpJMHAT MNEepPHEeHAMKYJISPHO OO0 JABOX IuommH 2X—Yy+3z-1=0,
X+2y+2=0.
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3.109. Cknactu piBHSHHS IUIOIIMHH, $Ka TIPOXOIWTH dYepe3 TOUYKY
M1(2; -1 1) MIEPIICHANKYISIPHO 10 OBOX miommH 2X—2+1=0, y=0.

3.110. Cxnactu piBHSHHS IUIOIIMHM, IO THPOXOAWUTH 4epe3 JBI TOUKH
Ml(l; -1 - 2) i M, (3; L 1) MIEPIICHANKYIISIPHO 1o IUIOLUHA
X—2y+3z-5=0.

3.111. dosectn, mo Tpu miommHn X —2Y+2z—7=0, 2X+y—-z+2=0,
X—3y+2z—-11=0 MaroTh OJHY CIIBbHY TOUKY. OOUYHCIUTH T KOOPIUHATH.

3.112. Jomecty, 1O TpU  IUIOIIUHU 7X+4y+72+1=0,
2X—y—2+2=0, x—3y+2z—-11=0 npoxoasaTh 4epe3 OJHY NPIMY.

3.113. JoBectH, 110 TpH IUIOIIUHU 2X—-y+3z-5=0,
3X+y+22-1=0, 4x+3y+z+2=0 mneperHHAIOTbCA IO TPHOX PIZHUX

HapaeIbHAX MPSIMUX.

3.114. 3naiitH, Opyu AKUX 3HAYeHHsX a 1 b miomwman 2x—y+3z2-1=0,
X+2y—-z+b=0, x+ay—-6z2+10=0:

1) MaroTh €IWHY CHIJIBHY TOYKY;

2) mpOXOMATB Yepe3 OJHY IPSIMY;

3) mepeTHHAKOTHCS 110 TPHOX PI3HUX MApaANICTBHUX MPIMHUX.

3.115. Cknactu piBHSHHS IDIOMIMHU, IO TPOXOTUTH:

1) gepe3 Touky M1(2; -3 3) napaenbHo miomuHi OXY ;

2) uepe3 TOUKy MZ(ZL' -2; 4) napaneiabpHo mwionmai OXZ;

3) gepe3 TOUKy M3(— 5; 2, —1) napanenbHo ronuHi Oyz .

3.116. Cxiacty piBHSHHS [UIOLMHY, IO MPOXOHTh:

1) uepes Bicb OX i TOUKY M1(4; -1 2);

2) uepes Bicb Oy iTouky M 2(1; 4; — 3);

3) uepes Bicb Oz 1 TOUKy M3(3; -4, —7).

3.117. Cknactu piBHSHHS IUIONIMHH, KA TPOXOIUTH:

1) uepe3 Touku M1(7; 2; —3) i M2(5; 6; — 4) napasensHo oci OX;

2) yepe3 TOUKH P1(2; -1 1) iP, (3;1; 2) nmapaiensHo oci Oy ;

3) uepe3 ToUKH Q1(3; -2, 5) 1Q, (2;3;1) napanensHo oci Oz.

3.118. 3HaiiTi TOUKM nepeTuHy IomuHN 2X—3Y —47 —24=0 3 ocsaimu

KOOP/IMHAT.
3.119. Mano piBHsHHs MomKuHE X+ 2Y—32—6=0. Hanucatu mis nel
PIBHSIHHA “y Biipi3Kax Ha ocsx’”.
3.120. 3Haiiti BIIPI3KH, 10 BiATHHAIOTHCS IUIOLMHOIO
3X—4y—24z7 +12 =0 Ha KOOPAMHATHHUX OCSX.
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3.121. OOuucnuTH IUIOILy TPHUKYTHUKA, SKAH BIATHHAE IUIOMIMHA
5X -6y +3z +120=0 Bix xoopanHaTHOTO KyTa OXY .

3.122.  OOumcmutan  00’eM  mipaMmigy, OOMEXEHOi  IDIOMIMHOIO
2x—3y+6z—-12=0 i KOOpAWHATHUMH IIOMIMHAMH.

3.123. IlnourHa MPOXOJNTE Yepe3 TOUKY M1(6; -10; 1) 1 BIITHHAE HA OCi
abcuuc HampsMIEHHH Bifpi3ok a=-3 1 Ha oci amIkar BiIpi3ok C=2.
CkiacTyt A7 i€l IUIONTMHY PiBHAHHS “y Bipi3Kax Ha OCsX”.

3.124. TInomuHa MPOXOAWUTH Yepe3 TOUKH Ml(l; 2;—1) i Mz(_ 3 2;1) i
BiATHHAaE Ha oci opauHaT Bimpizok b=3. Cxmactu ans 1€l UIOMIMHU

PIBHSAHHA “y Bifpi3Kax Ha 0cax’.
3.125. Ckmactu piBHSHHS IUTONIMHH, siKa BinTHHae Ha oci Oz Biapizox

¢ =5 i nepneHIUKyIsIpHA 10 BEKTOpa N = (— 21 3).

3.126. Ckuactd piBHSHHS IUIOIIMHH, $Ka TPOXOIHWTH dYepe3 TOUYKY
M 1(2; -3; —4) i BIITHHAE HA KOOPAWHATHUX OCSAX BIJAMIHHI BiJ HYJIS BIAPI3KH
OTHAKOBOI BENMYMHU (BBaXKAIOUW, IO KOXKEH BINPi30K HANpPSMIICHUI Bil
NOYaTKy KOOPAWHAT).

3.127. Ckmacth piBHAHHS IUIONIMHH, IO HPOXOIUTH dYepe3 TOUYKH
Ml(—l; 4, —1), MZ(—13; 2; —10) 1 BiATHMHAae Ha ocsgX aOcuuc 1 amIikar
BIZIMIHHI BiJl HYJIS BiIpi3KH OJTHAKOBOI JIOBKHHU.

3.128. Cknactd piBHSHHS IUIOUIMH, SIKI TIPOXOMSATH 4Yepe3 TOUKY
M1(4; 3; 2) 1 BIITHHAIOTH HAa KOOPJMHATHHUX OCSX BIIMIHHI BiJ HYJISI BiJPI3KH
OJJHAKOBOI JIOBXKUHH.

3.129. Cxiactu piBHSIHHS IUIOIIMHM, sika BiaruHae Ha oci Oz
HarpsMJIEHUH BiIpi30k C=-5 i mepneHauKyIsipHa BEKTOpy N = (— 2;1; 3).

3.130. CkiacTHl piBHSAHHS IUTOLIMHH, 110 BIATHHAE HA KOOPAMHATHHUX OCSIX
Ox i Oy manpsmiieni Bigpiskm a=3, b=-2 i ODpoxoauTs mHapasensHO
Bekropy | :(2;1;—1).

3.131. CkacTHl piBHSAHHS IUTOLIHHH, 110 BIATHHAE HA KOOPAMHATHHUX OCSIX
Ox i Oy wanpsmueni Bigpisku a=-2, b =% 1 TPOXOIUTH
HEePIEeHANKYJIISPHO 10 TomKHN 2X —2Y +4z2—-5=0.

3.132. OGumcouTH BeIWYWHY BiaxwieHHS O 1 Biactamp d TOYKH Bix
IUIOIIMHY B KOXXHOMY 3 BUITAJIKiB!

1) M,(-2,-4;3), 2x-y+2z+3=0;

2) M,(2;-1;-1), 16x-12y+152-4=0;

3) M,y(1;2;-3), 5x-3y+z+4=0;
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4) M,(3;-6;7), 4x—37-1=0;

5) M4(9;2;-2), 12y -5z +5=0.

3.133. O6umcauTu BigcTanb d Bix TOUKH P(—l;l; —2) IO TUTOIIMHHU, SKa
MPOXOIUTH Yepe3 TPU TOUKU Ml(l; —1;1), Mz(—2;1; 3) 1 M3(4; -5; —2).

3.134. JloBectn, mo miomuHa 3X—4y—2z+5=0 neperuHae Binpizok
obmexenoro Toukamu M, (3;-2;1) i M,(-2;5;2).

3.135. loBecty, mo ruonmHa 5X —2y +27z—1=0 He neperuHae Biapiska,
00MEKEHOr0 TOYKAMH Ml(l; 4;— 3) iM 2(2; 5; 0) .

3.136. B xo)xHOMY 3 BHIIQJIKiB OOYHMCIIUTH BIJICTaHb MK MapalebHUMH
TUIOLIMHAMH:

1) x-2y—-2z-12=0, X—2y—272-6=0;

2) 2x—-3y+6z-14=0, 4x—-6y+122+21=0;

3) 2x—-y+2z+9=0, 4x—-2y+4z-21=0;
4) 16x+12y-15z2+50=0, 16x+12y —-15z+25=0;

5) 30x—32y+24z-75=0, 15x -16y+12z—-25=0;

6) 6x—18y—-9z2-28=0, 4x-12y—-6z2—-7=0.

3.137. Ha oci Oy 3HaiiTH TOYKY, BiIaleHy BiJg IUIOIIUHU
X+2y—2z—-2=0 nasiacraus d =4.

3.138. Ha oci Oz 3HaiiTd TOYKY, pIBHOBIAAICHY BiJl TOYKH M(l; -2; O) i
Big ruionmHu 3X—2y+62-9=0.

3.139. Cknactu  pIiBHSHHS  IUIONIMH,  MapajieIbHAX  IUTONI[HHI
2x—2y—z—3=0 i Bignanenux Bix Hei Ha Bigcrans d =5.

3.140. B K0)XHOMY 3 BHIIQJIKIB CKJIACTH PIBHSHHS T'€OMETPHYHOTO Micls
TOYOK, PIBHOBIAAICHUX BiJl JBOX Mapaae/IbHUX TUIOLIIH:

1) 4x—y-2z-3=0, 4x—-y—-2z-5=0;
2) 3x+2y—-z+3=0, 3x+2y—-z-1=0;
3) 5x—-3y+z+3=0, 10x—6y=2z+7=0.

3.141. Cknactu piBHSHHS NPSMHX, YTBOPEHHMX II€PETHHOM IUIOLIMHHU
5X—7y+2z—-3=0 3 KOOpIMHATHUMH IUIOLIMHAMHU.

3.142. CxiacTu pIBHSHHS TPSAMOI, YTBOPEHOI MNEPETHHOM IUIOUIMHH

3X—y—72+9=0 3 MIOWIHMHOI, IO MPOXOAUTh uepe3 Bick OX 1 TOUKy
E(3;2;-5).
. . 2X+y-2-3=0,
3.143. 3HaiiT TOUKHU MEPETHHY NPSMOT
X+y+z-1=0
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3 KOOPpAWHATHUMHU IIJIOIIIUHAMHA.

2x—-3y+5z2-6=0, .
3.144. Jlosecty, 10 mpsaMa neperuHae Bick Oy .
X+5y—-7z+10=0

2X+3y—-z+a =0,

TIEpETHHAE:
3X—-2y+22-6=0

3.145. 3naiiTy, pu sIKOMY O TIpsMa {

1) Bice Ox; 2)Bice Oy; 3)Bics Oz.

3.146. B myuky miomwmH 2X—3Yy+z-3A+ (X +3y+2z +l) =0 3Haiitn
TUIOLIHHY, SIKa:

1) IpOXOIUTh Yepe3 TOUKY Ml(l; -2; 3) ;

2) mapanenbHa oci OX;

3) mapanensHa oci Oy ;

4) mapanenbha oci Oz.

3.147. Ckuacti pIiBHSHHS IUIOIIMHM, SKa IIPOXOAUTH Yepe3 JIiHiIo
nepeTuHy miomus 3X—y+22+9=0, x+z—-3=0:

1) 1 9yepe3 TOUKyY M1(4; -2; —3);

2) mapainensHo oci OX;

3) mapanensHo oci Oy ;

4) napanenpro oci OZ.

3.148. Ckuacti piBHSHHS IUIOIIMHM, SKa IIPOXOAUTH Yepe3 JIiHIIo
nepetuHy IiommH < 2X—Yy+3z2-5=0, X+2y-z+2=0 mnapanensHO
BekTopy | = (2; —1;—2).

3.149. Cknacti pIBHSHHS IUIOIIMHM, SKa IIPOXOAUTH Yepe3 JIiHIIo
nepeTuHy IulomuH 5X—-2y—-z-3=0, Xx+3y—2z+5=0 mnapanensHO
BekTopy | =(7;9;17).

3.150. Cknacté piBHSHHS IUIOIIMHM, sIKa TPOXOJAWTH 4epe3 JIHIIo
nepetrHy MiomuH 3X—2y+zZ—-3=0, X—2z=0 mnNepneHauKyIsIpHO 0
wiomuHn X—2y+2z2+5=0.

3.151. Cknacty piBHSHHS IUIOLMHHY, SIKa TPOXOUTH Yepe3 MpsIMy

5x—y—-2z-3=0,
{3x—2y—52+2=0
MepIEeHANKYJIISIPHO 10 wiomuHn X +19y —7z-11=0.

3.152. Ckuacti piBHSHHS IUIOIIMHM, $Ka IIPOXOAUTH Yepe3 JIHIIo
nepeTuHy miommH 2X+Y—2+1=0, X+ Yy+2z+1=0 napanensHo BiIpi3Ky,

00MEKEHOMY TOYKAMHU M1(2;5;—3)i M2(3;—2;2).
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3.153. CxiracTi KaHOHIYHI PiBHSHHS MPAMO], SIKa MIPOXOAUTH Yepe3 TOUKY
M, (2;0; - 3) mapanensmo:
1) BekTOpy a = (2; -3; 5) ;

2 npsii —1= y+2 _ z+1;
2 -1

3) oci Ox;

4) oci Oy ;

5)oci Oz.

3.154. CxiiacTi KaHOHIYHI piBHSHHS TPSMOI, sSKa MPOXOJUTH depe3 OBl
JaHl TOYKH:

1) @;-2:2), (3;1;,-1); 2) (3;-1;0), (1;0;-3);

3) (0;-2;3),(3;-2;1); 4) (1;2;-4), (-1;2;-4).

3.155. Cxuiactu mapaMeTpUdHI PIBHSAHHS HPSMOi, SKa MPOXOAUTH UYepes
TOUYKY Ml(l; -1; —3) napaaenbHO:

1) BexTopy a = (2; -3; 4) ;
x-1 y+2 z-1,

4 0

3) x=3t-1, y=-2t+3, z=5t+2.

3.156. Cxiactu mapaMeTpUdHI PIBHSHHS MPSMOi, sIKa MPOXOAUTH 4Yepes
JIBl TOYKU:

1) (3;-1;2), (2;1;1);

2) (1,1;-2), (3;-1;0);

3) (0;0;2), (0;1;-2).

3.157. Yepes Touku Ml(—6; 6;—5) i M2(12;—6;1) MPOBEACHO MPSIMY.
3HalTH TOYKH MEPETHUHY i€l MPsIMOT 3 KOOPAMHATHIUMH TUTOIIMHAMH.

3.158. TaHo BepIIMHY TPUKYTHHKA A(3;6;—7), B(—5; 2;3) iC(4;—7;—2).
CkJiacT napaMeTpuyHe PiBHSHHS HOro MeliaHu, poBeeHoi 3 BepimHu C .

3.159. JlaHO BepIIMHU TPUKYTHHKA A(3;—1;—1), B(l; 2;—7) i

C(—5;14; —3). CkJiacTi KaHOHIYHE PiBHAHHS OiICEKTPHUCH HOTO BHYTPIIIHBOTO

2) npsmiit

KyTa npu Bepiuti C .

3.160. JlaHO BepmIMHM TPUKYTHHKA A(2;—1;—3), B(5;2;—7),
C(—7;11;6). CkiacTd KaHOHIYHE PIBHSAHHS OICEKTPHCH HOTO 30BHIIIHBOTO
KyTa IpH BepiiuHi A .
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3.161. CxiacT KaHOHIYHE PiBHAHHS MPAMOI, sIKa IPOXOIHUTD Yepe3 TOUKY
L |3x=y+2z-7=0,

Ml(Z; 3; —5) napaesbHoO MpsMiit .
X+3y—-2z+3=0

3.162. CxyiacTi KaHOHIYHI PIBHSIHHS MTPSIMUX:

0 {x—2y+32—4:0, ) {5x+y+z:0,
3X+2y-52-4=0; 2X+3y—-2z+5=0;
X—-2y+3z+1=0,

) {2x+y—4z—8:0.

3.163. Cxiacti napamMeTpuyHi piBHAHHS MPSIMUX:

){2x+3y—z—4:0, 2){x+2y—z—6:0,
3x—5y+2z+1=0; 2X—y+z2+1=0;

3.164. JloBecTn NeprneHUKYIISPHICTD PSIMHUX:

n x_y-1_2z i {3x+y—52+1=0,

1 -2 3 2X+3y—8z+3=0;
2X+y—-3z-1=0,
4x—y-52+4=0;
){x+y—3z—l=0, i{2x+y+22+5:0,

2X-y—-92-2=0; |2x-2y-z+2=0.

3.165. 3HaiiTi TOCTPHil KYT MiX NPIMHUMU:

Xx-3 y+2 'z Xx+2 y-3 245

1 -1 L1 11

3.166. dano mpsimi

X+2 'y z-1 x-3 y-1 z-7

2 -3 41 4 2

NpH SKOMY 3HaueHHi | BOHU MEepeTHHAOTHCS?

3.167. TosecTH, 110 mpsiMa

5x—-3y+2z-5=0,
{2x—y—z—1:0
NeXUTH B TuromuHl 4X—3y+7z2=0.

2) x=2t+Ly=3-2,z=-6+1 i {

3.168. 3HaiiTu TOUKY NepeTUHy NPsSIMOT 1 TUIONIMHH:
Xx=1 y+1 1z

1) =—, 2x+3y+2z-1=0;
1 -2 6

2) x+3:y—2=Z+1’ X—2y+1z-15=0;
3 -1 -5
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X+2 y-1 z-3
-2 3 2
3.169. O6uucnutu Bincranb d Bix toukm P(L-1-2) nmo npsimoi
X+3 y+2 -8
3 2 -2
3.170. O6uucnutu Biactanb d Bixg Touku P(2;3,—1) mo mpsmux:
1) X_SZX:Z+25;
3 2 -2
2) X=t+Ly=t+2;z=4t+13
) 2X—-2y+2+3=0,
3Xx—2y+2z+17=0."

3)

, X+2y—-22+6=0.

3.171. TlepexoHATHUCH, 1110 NPSAMI
{2x+2y—z—10=0, X+7 y-5_ z-9

X—y—2-22=0 3 -1 4
napasenbi. OGUUCIUTH BiaAcTaHb 0 MiX HUMH.
3.172. Ckmacth piBHAHHS IUIONIMHH, IO IPOXOAUTH Yepe3 TOUKY
M (1,2;—-3) mapayienbHO 10 NPSIMUX
x-1 y+1 z-7 x+5 y-2 7+3

2 -3 3 3 -2 -1
3.173. Cximactu piBHAHHS IUIOIIMHY, SKa MPOXOIUTH depe3 MpsMy
x=2t+1, y=-3t+2, z=2t-3,itouxy M(2,-2;1).
3.174. CxiacTtu piBHSHHSA IUIOMIMHY, IO MIPOXOAUTH Yepe3 JBi MapaesbHi
npsiMi
Xx-=2 y+1 z-3 x-1 y-2 7+3
3 2 -2 3 2 -2
3.175. 3maiitu Touky Q, cumerpuuyny touumi P(-3;2;5) BigHOCHO
IUIOIIMHY, SIKa IPoXouTh uepe3 M, (-6;1-5), M, (7,-2,-1) i M,(10,—7;-1) .
3.176. 3maiitu Touky Q, cumerpuuyny touumi P(-3;2;5) BimHOCHO
TUTOIIHHH, SIKa IPOXOIUTH Yepe3 MPsIMi
X—2y+3z=0, 3X+y+3z+7=0,
{X—Zy—4z+3:0; {5x—3y+22+5:0.
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IV. Betyn 10 MATEMATHYHOTO aHAJI3Y
§1. ®yukuii
@yHKIii Ta cMocodu ix 3axaHHA

4.1. 3apano GyHKIIII:
x-4

2 1(0)=2"2, 6 o)=L .

X+2'

3maiiru: (0); f(1); f(4); f[—%j; f(\/g); ‘f[l)" 0(0); ol); o(4);
(p(— 4); (p(Z). Yy icHyIOTb f(— 2) Ta (p(— 2)?

4.2. 3amano bymkmio f(z)=2z>+1. 3maiitm: f(1); f(a); f(a—1);
f(a+1); 2f(2a); f(-1).

4.3. 3amano QyHKii 1‘(2)22272 i (p(Z)zZM_Z. 3HalTH: f(O); f(Z);
£(3); f(-1); 1(25); £(-18) i 0(0); (2); o(-1); olx); o(-2)+ F(2).

4.4. 3amaHo QyHKIIO \V(t):t.a*t_ 3HaiTH: \V(O); \u(l); \y(—l);

1
o -2 vla): wica)

4.5. ¢(t)=t*+1. 3maiitu: (p(t3)i [(p(t)]3

4.6. F(x)=5x*-3x*+1. Jloectn, mo F(a)=F(-a).

4.7. ¢§(z)=22*~7z . Nosectn, mo ¢(—z)=—(z).

4.8. f(t)=4t2+ti2—§—3t+l.2103ecw1, o f(t): f[%j

4.9. \V(X) =Inx. J[loBectn, O Ui JOJATHIX 3HAYEHb AapryMeHTa
CIIpaBeJIMBA PiBHICTDH W(X) + \|1(X + 1) = \u[x(x + l)] :

4.10. F(z)=a".

1) HoBectn, mo mpH IOBITGHOMY Z CIIpaBeIJIMBE CIIiBBiTHOIICHHS
F(-z)-F(z)-1=0;

2) dosecTy, 110 F(X)- F(y): F(X + y).
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411. Jawo f(x)=x*—-2x+3. 3uaiitu Bci KOpeHi  piBHSHHS
a) f(x)=f(0); 6) f(x)=f(-2).
4.12. Jlamo f(x)=2x*—5x*-23x. 3maiitn BCci KOpeHi piBHSHHS

f(x)=f(-2).

4.13. 3amgano QyHKIIO f(x). Bkazatn xoua 06 OIWH KOpiHB PIBHSIHHS
f(x)=f(a).

4.14. F(X): X2 +6; (p(x): 5X. 3HaliTm Bci KOpEHI pIiBHAHHA

F(x)=o(x).
Cranaani gyHkuii

4.15. Tano y =U°, U=X+5. Bupasutn Yy sx GyHKIiI0 X .

4.16. lano y = , Z=Ctg’ X . Bupasutn Y sk QyHKIIO X .

1
vz+1
4.17. lawo y=12°, z=4/x+8, x=€'. Bupasutu y ax pynkuiio t .

4.18. Jlano y=cosx, u=Iny, v=31+u® . Bupasuru V six GyHKIIiIO X .

4.19. lano y=5+x, z=siny, v=+1-2z>. Bupasuru VsK (yHKIi0

4.20. lawo y=1-x, z=Yy*, v=tgz. Bupasutu V sk QyHKIiIO X.
4.21. HactynHi ckiaaHi QyHKINT MPEICTaBUTH 3a JOMOMOTO0 JIAHITFOKKIB
CKJIaJICHUX 3 OCHOBHUX €IEMEHTAapHUX (QYHKITIH:

1) y=cos’x; 2) y=y(4+x);

3) y =log,ctgx; 4) y=sin*(3x—7);

5) y =7, 6) y =cos (Igs(2x+7)).
4.22. f(x)=x*=x; o(x)=sin 2x. 3uaiiru:

o 5]l odil il ol
0 F[f(x)]; o f{f[f@W]: % olo(x)].
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HesiBui dpynkuii

4.23. 3ammcatm B SABHOMY BHITLIAI (YHKIiIO Y, 3aJaHy HEIBHO
HACTYITHUM PiBHSHHSM:

: Xy
1) x> —y?=5; 2)¥+b—2:1,
3) xX*+y®=a’; 4) xy=c ;
5) 3Y =7; 6) lgx+Ig(y+1)=2;
7) 52X+V(X3+7)=X4 -8; 8) (1—3x2)sin y=1+2X;
9) In(y+x)—cosx=1; 10) tg(y —5x)=In (x> + 4).

O0aacTh BU3HaYeHHA GyHKIIT

4.24. B xymo pamiyca R Brnucano mwminnp. 3HaWTH (yHKLIIOHAJIBHY
3aNexkHICTh 00°eMy V mwimiHAgpa Bixm #Horo Bucotd X . Bxazatm oOmacth
BU3HAa4YCHHS Li€l QyHKT.

425. B «kymo paxmiyca R Brnucano mpsmMuii  koHyc. 3HaiiTh
(yHKIIOHANbHY 3aJIeXHICTh TUIONIl Oi4HOI MoBepxHI S KoHyca Bij Horo
TBipHOI X . BKa3aTu oOmacTb BU3HAYEHHS Li€i (PYHKIIII.

B 3agavax 4.26-4.27 3naiiTi 00sacTi BUSHAYEHHS 3a/1aHUX (QYHKIIIH.
4.26.1) y=5+log,x; 2) y=In(x-7);
3) y=¥2-7x; 4) y=~/3+4x;

5) y=+-px (p>0); 6) y= o

X2 +4
1 1
N y=——7; 8) Yy=—"—7,
)Y x? -2 )Y x* —9x?
X+7
NY="—m 7 10) y=1-+4-x*;
)Y x? —5x+4 )Y
11)y=—1 = 12) y=vx*+8x-9;
6X — X

13) y=v8-7x-x*; 1)y y=—>X .
Ux? +2x-3
3x*+7

—_—_— 16) y= arccosi :
Vx> —6x+5 9

15) y=
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17) y =arcsin (x+5);

19) y =arcsin

21) y=,/4-|;

1
x~[

2
25) y= Iogz(Sx;x ];
5

23) y=

27) y =arcsin

cosx’

&‘

>

. o1
+

29) y=

log,x

1-x

31 =/—;

)Y 2+ X
y= VE—-Xx
V3+x-2'

33)

4.27.1) y=arcsin (2x—3)+ Ll :
X_

3y +sin (2x-1);

" log,(x +3)
5) y =3 —arcsin (x+4);
7) y =arcsin (1-2x)+x ;

9) y:m+ X+5,

10) y=+x+3+§| 14 ~log,(9x—4);
X_

18) y =arccos (2 —-5x);
20) y =arccosv7x ;

1
X+ X

22) y=

g

24) y =

:

X|— X
26) y=Incosx;
28) y=1log,7;

30) y =arccos(log,x);

1 .
6-vx-1

34) y =2-log,(x—-4).
2) y=vx’ -4+ !

IUx+

32) y=

d

1
x-1'
6) y =arctg(L+8x)-31-7x ;
8) y =arccos(1-5x)+log,3;

4) y =arccos (2*)+ ;

11) y=v/x-3+5-83-x+¥x*+5; 12) y= 5X+3_|093(X3_4X);

13) y=Insin (x—3)+ V16— x*;

9-x
1 -
14) y = +3/sin X ;
COS X
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15) y =log, 7 X=5 —Jx+15;

—10x+24

17) y=+x* =3x+2 +;;
V3+2x—x*

19) y:Ig(\/x—3+\/8—x);

4.28. Yu TOTOXHI YHKIIIi:
1. x?

1) f(x)== =—;

) (X) " ! (P(X) 3

3) F(x)=x i o(x)=x;

5) f(x)=2Inx i o(x)=Inx*?

16) y = /5—x_ 2+X
5+4x \4J2-x '

5

18) y:(xz—x+2)2;

20) y=1Ig [1— g (x2 —5X +16)].

2

2) f(X)=X7 i o(x)=x;

a) £()=Vx i o(x)=x;

4.29. TlpuaymaTy NpUKIaa aHATITUYHO 3a1aHol QyHKii:

1) BU3HA4eHOT TIIbKK B iHTEpBaNl —4 < X <4.

2) BU3HAYEHOI TLBKHY B iHTepBalli —4 < X <4 1 He Bu3Ha4eHoi mpu X =0.
3) BU3HAYCHOI I BCiX MIMCHUX 3HAYeHb X, 32 BUKIIOYCHHAM X =1,

X=2, Xx=3.

EnemenTn noBeginku pynkuii

x2 +1
X2 +6

MePEKOHATHUCS, IO I (YHKIIISI JOJATHS.

4.30. f(x)=

. Bkazaru oOnacte Bu3HaueHHs (QYHKIIT f(x) i

4.31. 3HaliTH iHTEepBaJIM 3HAKOCTAIIOCTI Ta HYJI QYHKIII:

1) y=2x+14;
3) y :53x—4;

2) y=x*+7x-8;
4) y=[x-4.

4.32. Sxi 3 BKkazaHux HWK4Ye (GYHKUIH € TapHUMH, HENapHUMH, HE

MapHUMH 1 He HenapHUMH?

1) y=x°-4x*+1; 2) y=x}+x>-x; 3) y=sinx;
4) y=7%; 5) y:x—XTS; 6) y=cosx;
7) y=sin X+COSX ; 8) y=5-x*; 9) y=ctgx;
10) y=3"; 1) y-& *2""*;

a‘—a™ x* +1
12) y= > 13)y=7x_3;
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a*+1

1) y="—7; 15) y =57
a’ -1

16)y=|n1+—x.
1-x

4.33. KoxHy 3 HacCTynHHX (DYHKIIF MPEICTaBUTH y BUTILAL CYMH MApHOI
Ta HeMapHOi (PYHKIIIH:

1) y=3x*—5x+1; 2) y=5+x-2x*-7x*+x*;
3) y:ct95x+sin8x+cos§.

4.34. JloBectu, mio f(X)+ f(— X)- napHa (yHKIis, a f(X)— f(— X) -
HerapHa (QyHKIS.

4.35. TlpencraButd y BHIUISAI CyMH NHapHOl Ta HenapHol QyHKid
HIDKYCHABEICHI (YHKIIIT:

1) y=8%; 2) y=@+x)*° (. 3anauy 4.34).

4.36. loBectH, mo m00yTOK ABOX NapHUX (QYHKLIIH € mapHa (yHKIis,
IOOYTOK JBOX HEMapHUX— MapHa (YHKIiA, JOOYTOK MapHOI Ta HEmapHOl —
HemapHa QYHKIIIS.

4.37. SIki 3 HIKYCHaBeACHUX (DYHKIIIH € mepioqnaHuMu’?

1) y=cos’X; 2) y=cosx’; 3) y=x’sinx; 4) y:cos%;

5) y=l+ctgx;  6) y=6; 7 y=[x; 8) y=x-[x].

(Oynkwis [X] BU3HAYAETHCS TAK: SKLIO X - LiJIe YHCIIO, TO [X] = X. Sxuio
X He IIiJIe 9UCIIO0, TO [X] JIOPIBHIOE HAHOIBIIOMY IIJIOMY YUCITY, MEHIIIOMY 3a
x. Tak, [5]=5; [7,31]=7; [-287]=-3).

4.38. Bkazaru iHTepBaJIM 3pOCTaHHs, CHIaJIaHHS 1 CTAIOCTI QYHKIIIH:

1) y=-; 2) y=|x|+x.
4.39. Bkazaru HaiiOuIbIIe Ta HaliMEHIIe 3HAYeHHS (QYHKITIH:
1) y=4cos’X; 2) y=sinx’;

3) y=2+cosXx; 4) y=3°.

B 3anmauax 4.40—4.46 I[TobynyBatu rpadixu GpyHKIi.

4.40.1) y=2x+3; 2) y=-3x-1;

3) y=|x+2/+|x-2; 4) y=|x+2/-|x-2;
5) y=|x+4-3x—2+|x-1.
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4.41.1) y:%xz;

3) y=x*-4;

B) y=4-x*;

7 y=x"-x;

9) y=3x"+2;

11) y=|5+8x—4x2;

442.1) y=2X*L.
X+3

4x-5
3x-375"

3 y=

X—4
5-2x

443.1) y :%X3 ;

5) y=

3

4) y=4-x*;

1 o3
7)) y==x"7,
) Y=3

4.44.1) y=-3";

4) y:l_2x+1;

4.45.1) y=log, X;
3) y =[log; X;

100

Ty

7) y=log,[l+x;
4.46.1) y=—CO0SX;
3) y=1-sinx;

5) y=Ig

X
5) y=cos—;
)Y 3

2) y=x*+1;

4) y:|x2—4|;

6) y=3—x—x*;
8) y=|x2—x|;

10) y =5+8x—4x?;
12) y=-xx.

3x
2)y=—;
)y > x

X+2

1.

2) y=-2x1  3) y=x"-3x

3
5) y=x""; 6 y=x*;
8) y=3x".

2)y=3%; 9 y=725

19
1 2
5 y=|=| ; 6)y=3".
)Y (3j )Y
2) y=-log; x;
4) y =log,|x|;
6) y=2+Ig(x-1);

8) y=Ilog, 3.
2) y=1+cosx;
4) y =cos3Xx;

X
6) y=-4cos—;
)Y 5
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7) y =sin3x; 8) y:3cos(x+%);

9) y=23cos 2x—3—7T : 10) y=25inx__”;
4 6
11) y=finx; 12) y =|cosx;
13) y =tgx]; 14) y = [ctgx(;
15) y=secx; 16) y =cosecX;
17) y =arctgx; 18) y=3arccos§;
19) y=2+arcctg3x; 20) y:g—arcsin 3X;
21) y:arccolerTx; 22) y =arcsin(sin 2x) ;

23) y= arcco{cos[x - %D ; 24) y= arctg{tg(x + gjj :

4.47. Po3B’si3aTH rpadivHO PIBHAHHSA:

1) 2 -2x=0; 2) x=2sinx;
3) x—cosx=0; 4) 4sinx=4-X.
4.48. 3HaiiTn QyHKII0, 00CpHEHY 10 33JaHOI:
1) y=3x; 2) y=%x;
3) y=2+09x; 4) y=x"+4;
1 1
5 y=——; 6) y=—o;
)Y X )Y X+3
7) y=x"+4x+3; 8) y=%x*-2;
9) y=e>72; 10) y=5-+log,(x+4);
2-3
11) y=log, 7; 12) y= ;
) y=log, VY=t
13) y=5c0s2x; 14) y—3+5005x—_1'
y= ' x+1’

15) y=>5+arctg3x; 16) y = 4arcsinv1—x? .



§ 2. I'panuns. HenepepBHicTh
IMonsaTTS MOCTiTOBHOCTI

4.49. HartmcaTw mepIii 1’ SITh WISHIB ITOCIiZOBHOCTI:

1) x, =1-(-1) % 2) X, =n(1+(—1)");
3) X, = 2n-1. 4y x, =(-1) arccosﬁﬂcn.
3n+7 2
4.50. Hanucatu ¢opmyity 3arajibHOTo 4jIeHa IOCHiIOBHOCTI:
AR LN A 2)-2;0;-2;0; -2;...
2 3 45
3)4;1;9;2;... 4) 1—l 1 §
4 7 10 456’
I'pannus noc/iigoBHOCTI
B 3agavax 4.51- 4.78 o0uucnuTH rpaHuLIi.
451, lim >0 452, lim /"%
n—= N+ 3 n—< 3n+4
3
453 lim =7 458, tim 0+
n>oQ—2n" n>o 3n*
_ 2
455, fim 20 —7n+L 456, lim o *20 =7
n—>» 2 +3n-10n o 9n? —30n+5
3 3
457, |um%. 458, |imw.
> (n+ 2 +(n—2) >0 59n° +73n
4 _ 3 2
450, lim Y (=3 4.60. lim 222990 =7
> (n+3)" +(n-3) n>e 31n° +149n
4 4
4,61, tim 000"~ 49 __ 4.62. lim (3””)4_(2”_1)4 .
n>»0,01n* —0,1n +2 = (3n+1)" +(2n-1)
2 [ 2 _
4.63. lim| 2N*L_2%30 4.64. lim Y"1
ool Tn—2  5+7n oo N42
4[4 _ 3 3/N4
4.65, |im—“”22”1+3. 4.66, |im—“”22+9.
n—o0 n-— n—oo n+
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¥n*=7n+1

(Ve 3-n]

4.67. lim~— 4.68. lim
n—w n-+2 n—w 4 n8+3
3
4.69. lim(yn+5 - ). 470. limn?(Vh* +3-Jn"-1).
n—o n—o0
3[n4 3_E_5nKh3 _ n_=n
471 tim 020’5 -Un'+2n-1 472, im* —"
2 &/nf +4n° —n +4/n° +3n2 +1 e 47 47
n I
473 lim3*+L. 474 lim—1
no 3" 2 ne (n+1)Hn!
1| |
4.75. tim "=+
oo (n+2)!
1+1+1+...3in
4.76. rlgu 1 1 T
I+—+—+-=
5 25 5"
4.77. lim| —+— i+ 1 .
me|1.2 2.3 3-4  n(n+1)
a7 tim| L4+t L1 |
n>e|1.3 3.5 5.7  (2n-1)(2n+1)

B 3amauax 4.79-4.82 BCTaHOBHUTH, SKi 13 3aJaHHMX IOCIIIOBHOCTEH €

HECKIHUYCHHO BEIIMKHUMH.

4.79. x, =87
4.82. x, =In(In n),

4.80. x, =n‘" . 481 x, = n-cos%n.

n=2.

I'panuns ¢pynkuii. HemepepBHuicTsb.
DyHKLis HeMepPepBHOI0 APryMeHTY

B 3agauax 4.83-4.105 3HaifTH TpaHUIl.
5x* +x—3

4.83. lim
x=0 2X° —Xx+1

x?+1

. 4.84. lim

x>3 X —7

. 4.85. lim

x—0

|

+
2x-3 2

x*—5x%+1 EJ
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X+1 X+3 x* -5

4.86. lim——. 4.87. lim ——.4.88. lim —————.
X2 X —2 x> 5|x+ 5’ x5 X* —2x% +7
2 2
489, lim X T4X+4. 4.90. lim X 22 =%
X2 X*—4x al x> —5x+6
3 2 _
4.91. Iimw, 4.92. "m(x+22)— va+x
x>-4  X°+6X+8 x>-2 x> —4
3 3
493 lim 21 4.94. |umﬂ
x>t 3T +2x-1 x> 1x% 4+ X2+ x+1
295, lim[——— 22| 496 fim—— -1 |
x>2 x+2 x*+8 =2 x(x—2fF x*—3x+2
m 2_
2497 1im* "L mnen. 498 fim X=X
oL X" -1 xom x4+ 7x -3
3_
4.99. tim XL 4.100. lim—>—%
x—n X% —5X 42 x—=5x3 4 2x% +1
4201 1im 2T a0 tim| 2 g,
x>0 9x% —5X + 2 oo X+ 2
2 3 2 _ 2
2103 timl XX ) 4104 1iml 3¢ (2x 1)(3x2+x+2) |
ool 3x—1 3x%+2 xool 2X+1 4x
7 7 7
2.105. tim X+ +(XJ7“2) +7"’(X+30) .
X X" +30
4.106. Hosectu, 110 KO P (x) =a X" + al)(”‘1 +o-+a,

Qu(x)=byx™ +b,x™* +--- 4D, , To

0, mpu N < m,
lim P”(X) = i, mpun=m,
o Qm(X) by

0, npun>m.

B 3agagax 4.107-4.134 3HalTH TpaHMIIi.

5@ +5-x* VX+1-

4.107. lim ———. 4.108. liM ————F———

2 3x2 434X oodfyd i3 a1

><
+
[Sa}
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Ux"+5+¥x+8 im Yxd+2-3x*-3

4.109. M ————— 4.110. |

oo 5[\ o 2 T x5w 3911
— — 3 —
4.111. |im—V1+X x| 4112, tim Y1 X 71
x—0 X x—0 X
_ _ 2
4,118 tim YL 4.114, Iiml#.
x—0 x3 x—0 X
4115, |im—“zx_1_‘/§. 4116, lim——"
x—3 X—3 x—7 [2+ -3
\/ —\J4- . 3x2+4x+1
4.117. | . 4118, lim ——2 "2
H3 X2+ X— 12 x>-1/x+3-+/5+3x
4119, lim>—YX*4 4120, lim X *+4-2
S xeioa o “"\/ﬁ NER
4.121. Iimx_&. 4.122. Iim—M.
x>l X5 — X h—0 h
3/y2 _ 3/ 31—
4123 lim X 1 =2 4124, tim Y2 V172X
x—1 X° -1 XHO
nfy I 4
4125 im2"L mnen. 4.126*, limy2rX —V1=2x
x—1 W_l X4>0 x + X
4.127. Iim(\/x+5—\/;). 4.128. Iim(\/x3+3—\/x3—3j.
X—>00 X—>00

X—>00

4.129. lim xz[e‘\/ X +1— x) .

X—>to0

3
4.131. Iim(\/9x2—4x+5—3x]. 4132, lim xz(«/x3+5—\/x3—5).

X—>+00 X—>+00

4133, tim (((x+a)x+b)-x). 4.134, m(i/(mz)z—%/(x—z)zj.

X—>too

4.130. lim (\/x2 Z3x+7 X —10x+3] .

B mpuxmamax, ge BKa3zaHO X —>1co, MOTPIOHO OKPEMO pPO3TIAHYTH
BUITAZAKU X —> 40 1 X —> —00,
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B 3amagax 4.135- 4.162 3HaliTH rpaHMUIIi.

2135, 1im 3% 4136, fim 30K 4.137. lim 202
X 0 X x-0 sin bx
2
4138 lim > 4139, tim 19X 4.140.lim——>—
-0 tgax x>0 sin 4x X0 COS X — COS® X
2141 1m0 4142 imI00X 4143, fim AN
03X -0 Xsin X %0 X ctg2x
4.144, Jim1=C0S% 4.145. lim xctg7x .
x—01—COoS6X X050
4.146. im 3% men. 4147, fjm>2rCSINX
o—0 SN am o 4X
4.148. lim—2X__. 4.149. lim 2reSIN8X.
x>0 arctg3x =0 arctgdx
_ 3
4150, lim X+ ACG2X 4151, lim =% X,
x-0 5X —arcsin 4x x>0 xsin 3x
4152, Jim 1+SIN3X—0082X. 4.153. "mw-
x=0 1 —sin 4X + C0S2X a—0 o
2
4.154. Iimm. 4155, lim| 21— 1|,
a—=0 SIn (l—tg o x=0{ sIn X th
4.156. fim ~ "% 4157, lim 3N2X.
x5 T x> 8N 7X
2| X——
-3)
4158, lim S25% 4159, lim =HS0S7X.
x? C0S3X x—n 1—C0S6X
i . X . X—a
4.160. lim (r—2x)-tgx. 4.161. limtg™> sin X=%
Xﬁg X—0L 20, 2
4.162. lim S5 COSPX " g
x—0 X
4.163*. JloBecTH HACTYITHI CITiBBITHOILICHHS:
. i X _1
1) 1im 2% oo o0 2 lim @ Lo,
x>0 X x-0 X
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3) Iim%=
X

x—0

B 3amagax 4.164- 4.186 3HaliTH rpaHMUIIi.

4.164. lim (L] .

4.166. lim

4.170. lim

4.172. lim (1+3x)x .

4.174. 1im (3—2x )+ .

4.176. lim x[In (x+1)—Inx].

)
i (<43
)

4.165.

4.167. li

4.169. li

4171, li

4173

4.175.
4.177.

4.178. lim (3x—2)[In (2x-1)—1In (2x+1)).
4.179. lim (x-4) [In(2-3%)—-1In (5-3x)]

4.180. lim (1—sin x) o=,
X—>

x|

4.182. lim (L+2tgx)

5x _
4184, lim &%
x=0  4X

sin2x __ 4sinx

4.186. lim €

x—0 X

4.181.

4.183.

4.185.

.|im(2x—3)%.

X—>2

Iin;(3x—5)ﬁ.

. Inx*-5
lim .
X—€ X_e

lim
x—0 X

1
lim [ 189X )
x>0\ 148in X

lim (x+2)[In (x-5)-Inx].
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B 3amauax 4.187- 4.196 3HalTH OAHOCTOPOHHI TPAHUII.

ey
4.187. lim —— .

x-5:0 X —§

4.189. lim (4+x)x

Xx—*0

4.191. lim arcctgx .

X—>t oo

4193, lim ‘9%

x—>+0 |X|

4.195. lim Yi=€0s2x

Xx—>+0 X

4.188.

4.190.

4.192.

4.194.

4.196.

. X+9
lim

x—>9+0 81— X2

1
lim 57 .

x—>7+0

HeckinyenHno MaJji Ta HeCKiHUeHHO BeJIHKI

4197. Ilpu X—1 ¢yHKnii y:l

3

- X
1+x

i

MaJIMMU. SIKa 3 HUX BUILOTO ITOPSAKY MaJIOCTI.
4.198. Ilepexonatucst B TOMYy, 110 mpu X-—>1 HeCKiHYEHHO Mai

y=1-X € HEecKkiHYCeHHO

pemmunan 1—X i 1—+/X OynyTh OIHOTO MOPSAKY MayocTi. Yu OynyTh BOHM

€KBIBaJICHTHUMHU?

4.199. Bu3HauuTH MOPSIOK BIAHOCHO X (QYHKII] oc(x) HECKIHYEHHO

maoi mpu X —0:
1) o(x)=x* +150x°;
x?(x +3)
3) alx)=——F==;
) OL( ) 1+3/x

5) a(x)=tg® x—sin?x;

7) ax)=2sin®x—x";
9) ax)=3" —cosx;

2) a(x):i/?—i/;

2) a(x)=x%,
():1 cost
8) a(x)= 5f 1;

10) afx)= tg(\/m 1),

4.200. JTosecty, mo mpu X —> 0 HecKiHUeHHO Masi BeduunHH €2
SiN2X—SiNX OyayTh €KBiBAICHTHUMHU.

—e
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4.201. Bu3HauWTH TOPSAOK MAaJOCTI HIDKYCHABEICHUX HECKIHUCHHO
Manux (QyHKOind a(x) BITHOCHO HECKIHYEHHO Mayoi (yHKIii ]3(X)=X—1,
sakmo X —1:

1) a(x)=x*+5x-6; 2) a(x)=x*+x* ~5x+3;

3) a(x)=In(x* +2x—2); 4) o(x)=1-3x.

4.202. Jlosectn, mo o(x)—B(x) mae apyruii mopsnox Manocti BigHOCHO
X mpu X — 0, fKuo:

1) a(x):ﬁ, B(x)=1-x;
2) ax)=va%+x, B(x)=a+2—1ax (a=0);
3) afx)=(@+x)", B(x)=1+nx  (neN).

4.203. HabmmkeHO OOYNCIUTH 3HAYCHHS, BUKOPHCTOBYIOUH PE3yIbTaTH
HOIepeIHbOT 3a1adi:

1. .
1) 03’ 2) J253;
3) (1,03)°; 4y (097)*.

4.204. BusHauuTH MOPSA0K HIDKYCHABCIACHUX HECKIHYCHHO BEIHMKHX
¢yHKIiNA oc(x) B TIOPIBHSHHI 3 HECKIHYEHHO BEJIMKOIO [3 (X): X IpU X —> 0 ;

1) a(x)=4x*+2x* - 7; 2) a(x)=Vx* +5x2 +7 +x*;

3) a(x)=3Yx+¥x; 4y ax) =3 —x +¥x;
7
3X8 XZ
5 X . _ :
) olx) 5x° + 2X+1 6) a(x) 3 '
X2 +Xx+1

7) a(x)=y5+¥x ; 8) oc(x)=ln(3+e5*3).

Henepepsnicts ¢pyHKmii

4.205. Hexait
1, mpu X < -1;
2X+3, mpu —1<x<0;
f (X): 2 .
X“=Xx+3, mpm 0<x<2;
5-xX, mpu X > 2.

Uwu Oyne mana QyHKIIIS HEMEpepBHOIO?
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B 3amagax 4.206- 4.208 3amaHo (¢yHKIi0O f(X). IIpu skomy BHOODI
napamMeTpiB, SKi BXOAATh B iX Bu3HaueHHs, f (x) Oylie HellepepBHOIO.
x> +X—6 (2D
4206. f(x)=1""y_p *
A, X=2.

X+3,  xX<-2,
4.207. f (x)= ool xoD

ax-—1, X<,
4.208. f (x):{
CcosX+b, x=>m.

4.209. Oynkuis f (X): X

X2

HE BH3HA4YCHA IpU X = 2. SIKuM TTOBHHHO

Oytu 3Hauenus f (2) , MO0 MOBM3HAYCHA UM 3HAYCHHSAM (YHKIIA CTaja
HeTepepBHOI0 Ipy X =27
4.210. JocmimuTy HeTlepepBHICTh (YYHKIIIT

M x#0
f(x)={% ¥*0
0, x=0.

[MoOymyBatu rpadik miei yHKII.
4.211. TocnimuTH HETIepepBHICTH 1 TOOYAyBaTH Tpadik (yHKIIII:

1) y=x-[x] Z)VZXjBT 3) y=(-1.

[DyHKLis [x] JIOPIiBHIOE HAMOUIBIIOMY LIJIOMY YHCIY, LI[O HE MEPEBHUILYE X
(mmB. 3amau 4.37)].

B 3apmawax 4.212- 4.228 3HaiiTy TOYKH po3puBY (YHKII, TOCTHIAUTH X
XapakTep, Y BUIAJKY PO3pPHUBY YCYBHOTO THUITy JOBH3HAYUTH (YHKIIIO, 100

BOHa CTaJia HEIICPECPBHOIO.

4212, f (x)=— 1 . 1213, £ ()= 23
x(x +1) 2x+3
4.214. f(x)=w, neN. 4215 f(x)=xsin~.
X X
4.216. f(x)=5+lsinx. 4.217. f (x)=7 9+,
X
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1 |x—3
4.218, =(x— =, 4.219. f (x)= ———1—.
8. f(x)=(x 1)arctgx 9. f(x) actg(3)
1
4220, f (x)= 20—t 4221, f (x)=ZinitX.
— X 1-x
5x4 +1
11
Xl xe2 _1-cos2x
4.222. f (x)= T 4.223. f (x)= e
X X+1
5,  -10<x<1 .
4.224. f (x)=14x-7, 1<x<10, 4225 f(x)=—]—.
2, x=1. 4341
3Vx-1, 2<x<5,

4.226. f(x)=14x+1, ,
8-2x, 6<x<8.

. T
SIn X, X<—,
2
4.227. f (x)=12, x=§,
T
X—— X>—.
2
4x-1, 0<x<X
4
T T
4.228. f (x)=<tgx, —<X<—,
(x)=1tg 2 5
2, Tex<a
2



V. IudepenuianbHe ynciaeHHs GpyHkuii oaniei 3Minnoi

§1. Hoxigna. IBuaKicTh 3MinN GyHKIIT

Hesxki 3agaui ¢izuxn
5.1. 3agaHo piBHSAHHS NPSIMOJIIHIMHOTO pyXy Touku S =7t +2 . BuzHauntu
CEpEeIHIO MBHUIKICTh PYXY:
a) 3a mepI 5 ceKyHI;
0) 3a IPOMIXKOK Yacy BiJ KiHIIA 2-1 10 KiHIA 5-1 CeKYHIN.

. . 3
5.2. 3a7aHO PiBHAHHA NpAMOMiHiiHOrO pyxy S =1t°+ . 3HailTu cepeaHio

MBUAKICTH PyXy 3a NPOMDKOK Hacy Big t=4 no t=4+At, BBaxaroun
At=2;1;0,1; 0,03.

5.3. 3HalTH MHUTTEBY MIBUAKICTH TOYKH, KA PYXa€TbCs MPSIMOIIHIIHO,
gakmo 1i  KoopamHaTa B MOMEHT dacy t  3amaetbes  (OpMyIoR
x=t>+5t> -3t +1,

5.4. 3HaliTH MUTTEBY KYTOBY IIBHAKICTH TiNa, MO OOEPTAETHCSA, SKIIO B

MOMEHT 4acy t KyT moBopoty piBHuii ¢ = 2t* —3t* +5.

gt®
5.5. Tino, mo BUIPHO TAaxa€e, PYXaeTbCcs MO 3aKOHY SZT’ e
M . . .
g =98—— € npucKOpeHHs CUIM THXKiHHA. 3HAlTH cepefHIO WIBUIKICTH
CeK

PyXy 3a IpOMDKOK 4yacy Big t =5 cek no (t + At) cek, BBakaroun At =1 cek;

0,1 cek; 0,05 cek; 0,001 cek; 3HaAWTH MBUIAKICTH NALAOYOro TUIA B KIHII 5-1
cekyHnu, B KiHmI 10-1 cexynaun. Otpumarn ¢opmyny JUiss LIBHIKOCTI
Maar04yoro Tija JuIst Oy/Ab-sIKOro MOMEHTY Jacy t .

5.6. Kinbkicte Temia Q (B KaJjopisix), HEOOXIJHOTO JUIs HarpiBaHHs Ir

Boau Bix 0 no t° C, BusHauaeThea Gpopmynoro Q =t + 0,00002 +0,000003°.
O6uncnuTH TeroeMHicTh Boan g t =30°, t=100°.
5.7. Touka 3iilicHIOE TapMOHiuHi KoMBaHHs 3a 3akoHoM X(t)=10sin 2t .

3HalTH MUTTEBY MIBUJKICTh TOUKHM B MOMEHT 4acy t .

5.8. KinbKicTh pagioaKTHBHOI pEHOBHMHH B MOMEHT 4acy ! BHpa)aeTbcs
t

1) . .
tdopmynoro m:M[Ej , ne T - mepiog miBpo3mamgy, a M - mouarkoa
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KigbKicTh pedoBuHM (mpu t=0). 3HaliTH MUTTEBY HIBHAKICTH pO3Mamy
PEYOBHHM B MOMEHT 4acy t, .
Hoxigna ¢pynkuii

5.9. 3uaiiTi npupict Gpyukmii y = x® B Touni X =2, BBAXAKOUH MPUPICT
He3aexxHoi 3MiHHOT A X piBanM: 1) 2;2) 1;3) 0,5; 4) 0,1.

5.10. 3agano dynkuito Y = X°. 3HaiTH HAGNMKEHI 3HAYCHHS MOXiAHOI B
touni X =1, mokmagaroun mocmimoBHo A X piBHEM: a) 0,5; 6) 0,2; B) 0,1;
r) 0,01; 1) 0,001.

5

511, f(x)=x*.3uaiitn f'(-3); f'(1); f’(Ej.

5.12. f(x)=x°. 3uaiin 1'(2); £/(0); f'(—%); t-v5).

5.13. f(X): X3 . B sxiit Touri f(x): f’(x)?
5.14. KopucTyrouuch 0O3HAUYCHHSIM IMOXiTHOI, OOYHCINTH MOXiTHI TaKUX
(hyHKIIH:

Dy=—" i 2) y=+/x; 3) y=¥x;

4) y=+x*+1; 5) y=ctgax; 6) y=ctg’ x;
7) y=e¥; 8) y=arcsin x; 9) y=cosX;
10) y =cos’ x; 11) y=sin®x; 12) y=|n(x2+2).

5.15. 3naiitn noximHy ¢yHkmii Y =tgx npu x=0.
5.16. 3uaittu noxigny Gyukiii y=InX mpu X=0,5.
I'eomeTpuyHuMii 3MicT nOXigHOT

5.17. 3nalith KyTOBHH KOe(II[iEHT JOTHYHOI, MPOBENECHOI IO
napaGonu y = X*:

1) B moyaTKy KOOpAWHAT;

2) B TOUIi (2; 4);

3) B Toumi (— 3; 9); B TOUKaX NEpPEeTHHY ii 3 mpAMor0 Yy =5X—4.

5.18. B sikux TOYKax KyTOBHH KOe(DILi€HT JOTHYHOI 10 KyOiuHOI mapabom

y = x* nopisrioe 12?2
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5.19. B skiii Touni joTHYHA 10 Mapabomu y = X

1) mapanensHa oci OX;

2) yrBopioe 3 Biccio OX Kyt 45°?

5.20. Ilix AKMMH KyTaMH IepeTHHAIOThCA Tapabomu Y = X° i y> =X ?

5.21. Tlix AKMMM KyTaMH MepeTHHAIOThCS mapaboma Yy =X’ i mpsama
3x—-y—-2=07?

5.22. Tlixg skMMU KyTaMu KpuBa Y =Sin X mepetnnae Bick OX?

5.23. Tliz IKMM KyTOM TIepeTHHAIOTHCS KpuBi 2y = X i 2y =8—x2?

5.24. Hanucatu piBHSHHS JOTHYHOI 1 HOpMalli, MPOBEAECHUX A0 KPHUBOI
y= x® B Toum 3 aberycoro 2. 3HANTH MiITOTHYHY Ta MiTHOPMAIb.

5.25. Hanucatu piBHSHHS JOTHYHOI IO KPHBOI y:In(2x—1) B TOULI 3

abcmucoro X=1.

. . . T .
5.26. Hanmcary piBHSHHS JOTHYHOI 10 KpUBOi Y = 2C0S (4x —5] B TOUII

3 abcuucoro X=0.

5.27. TIpu IKOMY 3HAUEHHI He3aIeXKHOT 3MIHHOT JOTHYHI 10 KpUBHX Y = X°

i y=x" mapanensmi?
§ 2. ludepenuiroBanHs QyHKUiH

Crenenesi pynkuii
B 3agawax uporo posminy X, Y,Z,t,U,V,S- He3alexHi 3MiHHI;
a,b,c,d, m,n, p,q - crami.
5.28. IponudepeHuitoBaTy HyHKIIIO:
1) 5x* +3x—4; 2) 2x3 +4x% —8x+7;

3) %x4—%x3+1,5x2—0,5x+1,7; 4) ax® +bx* +cx+d;

5)\/;+%/§; 6)3x+%—i/§;

1 X n x2 m
8) ———+— -7

y4
7) 06§y ——+—7—=;
) 088y 02 5y° n x m* Xx
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) 2
9) n__ ny\/VJr Py 10) 0,3t 3 _10t24 4 22

oy oy ¢t
11) (x=35)%; 12) &(x“—%+2);
13) (z+1)*(z-1); 14) 15-5(a—y)?;

ax® +bx? +c av+b)’
R (552

5.29. f(x)=5x—2vx . 3maiin (1); £'0); £(4); £/(4); f(a%); /(a?).

5.30. f(2)= 22271 suaiiru £(-1): F/(-1); 12): f'(lj.

23 a

3 —_— —
5.31. f(’[)zw . 3HaiiTu f'[%j .

5.32. f(x)=7-5x%+4x" —x°. Mokasarn, mo f'(a)=f'(-a).

B 3amauax 5.33- 5.51 npoaudepenitiroBatu 3amani GyHKILIL.
5.33.1) y= (x2 —-3x +3)(x2 +2X —1); 2) y= (x3 —3x+ 2)(x4 +x? —1);

3) y:(‘/;‘l)[%ﬂj? 4) Y=[%—x/§j[4x3x+§/§}

5) y=(§/¥+2x)(1+§/?+3x); 6) y=<X2—1)(X2—4)(X2—9);
7) y =+ V)l v2x) i+ v3x).

x—1 X
534, y=>— 5.35. y = ——.
Y A ]
3_ 3_
536 5= 2 L 537, u=—2 2%
t+1 z°+z+1
7
5.38, y= 20 5.39. u=—
cx+d Vo —
2 5
5.40. y=—X 1 | (x2_1)a-x). 541 v=—"
3(x* 1) -2
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1+ x4 3

542. y= 543. y=
Y=o Y= 12X
2 8
5.44, =Y UF3 545 y=>"X
a’+5 Je
5.46. U= o~ . 547. 2=+
P -t +1 t°+5t-4
3x* x> +x-1
548. y= . 549, y=—_"~ —
g ]
2
5.50. y:%, 5_51_y:ax+—bx+zc.
(1-x7)@-2x7) ad +bcd

5.52. f(x)=(x? +x+1)(x* = x+1), smaitmu /(0) 1a f'(1).
5.53. F(x)=(x-1)(x—2)(x—3), snaiitu F'(0), F'() Ta F'(2).
13 - o
5.54. F(x)= 22 X2 > Haiiu F (O) Ta F ( 1).

2
+€ , suaiitn 5'(0) ta s'(2).

X )[ ] smaiitn y'(L) ta y'(a).

? 5 » 3HAHTH p'(2) Ta p'(0).
1-¢
b-u
1+u

5.50. 2(t)= (%/t_s + 7jt , smaitru 2(0).

X+
3
5.55. s(t)=—
s(t)=5-
5.56. y(x)=(1+

5.57. p((p):

5.58. (p(u): , BHAWTH (p'(l).

B 3agagax 5.60-5.75 npoaudepenuitoBary 3a1ani GyHKII.

5.60.1) (x—a)(x—b)(x—c)(x—d); 2) (x-5)°;
3) (1-3x)**; 4y (1+4x)°;
5) (4— xz)7 ; 6) (3x3 ~7x° +8)9 ;

7) (x3+x2—x)4; 8)[5x2+§—1j8;



6 3
9) s=(t4—tl5+2tj : 10) yz(X—Jrﬂ ;

2 5
11) y:(1+x J ; 12) y:(x3—7x2+5x—2)3.
1+x
2 3
5.61. u:M. 5.62. S=t—2. 5.63. y= l+‘/; )
v+3 (1-t) 1++/2x

_3 1
5.64. y:ﬂ. 5.65. y=v1-x*. 5.66. y:[S—SxS] :

v " 3 1
567.u=|——| . 568. y= .569. y=——.
(1—vj y (x° —2x% +1)* y Ja? + x2

1 1
5.70. y=3 . 57, y=—— .
b y V1-x% +2x1°
1+x x?
572 y= : 573 y=—t .
1-x Vx* +a’
1 1 3
574 u=— = 575 y= - .
z—+a?+ 72 /3x+1 %/(x2+4)4

5.77. y(x): X+]1' ; BHAHUTH y'( )
X_
2
5.78. y(X): 1;22 ; 3HAWUTH y’( )

Tpuronomerpuyni ¢pyHKuii

B 3agagax 5.79-5.108 npoaudepeHuitoBaTu 3a1aHi QyHKII.

5.79. y =sin X —cOSX. 5.80. y= X
1-cosx
5.81. y=t97x. 5.82. p=@COS(O—SiN .
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sint t
_+_

5.83. v= —
t  sint
585 y=— >
Sin X + oS X
5.87. y=sin’x.

5.89. y =sin x—%sin3 X.

5.91. y:%tg3 X—tgX+X.
5.93. y =sec® x + cosec’x .

X
5.95. y=asmg.

X—-3

5.97. y=cth.
5.99. y=cos%.
5.101. y =sin®3x.

5.103. y =cosv1+x® .

5.105. y = (1+cos” x)°.

5.107. y= 1+ctg(x+1j.
X

5.109. Busectu dopmyinu:

!
(sinn xcosnx) =nsin"

(sm xsin nx) =nsin™

584 s=_ont
1-cost

5.86 _ XSIN X .
1+tgx

5.88. y= %ctg7 X.

5.90. y =6c0s” X —2¢0s° X.

5.92. y = xsec? x —tgx.

5.94. y =c0s9x.
5.96. y =2cos(7x—3).

5.98. y =1+ 2ctgx .

5.100. y = cos(cosx).

5102 y= /ctgg .

5.104. y = tg¥/1+x" .
1-x
+f

5.106. y =sin?

5.108. y = cos®(sin 7x).

2 xcos(n+1)x

Lxsin(n+1)x;

(cos" xsin nx) ncos™* xcos(n+1)x;

(cos X COS nx) =-ncos"” xsin(n+1)x

96



O06epHeHi TpuroHoMeTpu4Hi PyHKIIL

B 3amauax 5.110-5.133 npoaudepennitoBaru 3anani GyHKIT.

5.110. y =xarccosx . 5111. y= aresin x .
arccosx
5.112. y = (arcsin x)*. 5.113. y = xarccosx — v1—x* .
5114. y= . 5.115. y =xcosxarctgx .
arccosx
5.116. y = arci'” a 5.117. y = /x arcctgx .
5.118. y = (arcsin x +arccosx)" . 5.119. y= n X > —arctgx .
+X
5
5120, y = ACCOSX. 5121 y=—> .
N arcctgx
. 33X —
5.122. y =arcsin(x—2). 5.123. y =arccos—— .
-2) =
5.124. y =arctgx®. 5.125. y = arcsin 3
X
5.126. y =arcsin(sin x). 5.127. y = arctg’ =
X

5.128. y=\/1—(arch)2, 5.129. y =arccos 1_—X
1+x
5.130. y =W VX2 +2x . 5.131. y = arccos— <M X

1-cosa.cosx
5.132. y =arcsinw. 5.133. y :arcctg(x—\/l+ xzj.
a-+bcosx

Jlorapugmivni pynkunii

B 3agauax 5.134-5.159 npoaudepenniroBatu 3agani GyHKIIi.

5.134. y=x"log, x . 5.135. y =In’x.

5.136. y=xlgx. 5.137. y=+Inx.

5.138. y=4Inx . 5139, y= XL
log, x
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5.140

5.142. y

5.144.

5.146
5.148
5.150
5.152

. y=xcosxInx.

_Inx

X"
y= Inx
1+x%°

.y=31-In%*x.

Ly = In(x3 —2x? +x).

. y:Iog7<x2+4).
. y=Inarcsin 3x.

5.154. y =arcctgIn(ax+b)].
.y =log;[logs (log; x)].

5.156

5.158

.y =arccos’ [In(a3 + x3)] :

IToxa3sHukoBi pyHKmii

5.141.
5.143. y

5.145.

5.147
5.149
5.151
5.153
5.155

5.157

5.159.

1
y=+——.
In x
_1+Inx

1-Inx '

y=x"Inx.

y = In(1+5x).
y=Incosx.
y=Inctgx.
y=In®sinx.
y=(+Incosx)".

y =Inarctgvl+x? .

X+3
y=5% IncosT .

B 3amavax 5.160-5.197 npogudepennitoBatu 3a1aHi QyHKII.

5.160. y=7".

5.163. y =
5.166.
5.169.

5.172.

5.175.

5.178. y

y:

® x Qfx

y=e*sinx.

y:4ﬁ.

5.161. y=10".

5.164. y=x-10".

5.167. y=—_.
a

X

5.170. €

y= -
COSX

5.173. y=x"+2%.

5.176.

y=(x*-2x+5)e" . 5177. y= ;

5.179.

1
5.162. y =
5.165. y = xe*.

sin x

5171, y=>——

MR

5.174. y =4 +e* .

1-¢*

+€

X

e
1+x2°

y:

X
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5.180.

5.182.
5.184.

5.186.
5.188.
5.190.

5.192.

5.194.
5.196.

y = xe*(cosx +sin x).

y=10"".

y= cos(?x).
y=a®",
y=5".

y = cos (e’(xz*s“l)).

y — e\/ Iniax2+b><+c

y= ae’b3x3

y = Ae"“sin(ox + o).

5.181

5.183
5.185

5.187.

5.189
5.191

5.193

5.195.

5.197

Ly=e>.
.y:em.
. y:2COSX.

arctg3x

y=¢
.y=e
. y :101+cos32xl

. y=IntgVarcsine®™ .
2
X

Jinx

y= xe o

y=a-x?.

I'inep6oaiuni gpyHkuii

B 3amavax 5.198-5.215 npomudepenmnitoBaty 3a1aHi GyHKIII.

5.198.
5.200.
5.202.
5.204.

5.206.

5.208.

5.210. y

5.212.

5.214.

y=ch®x.

y =arctg(thx).
y=sh?x—ch?x.
y =sh(chx).
y=e"x,

y =xchx-shx.

LinX Ly X
22 6 2

y:lch2x+x/;sh2x.
X

1

=In(sh .
y=In(s X)+23hx

5.199.
5.201.
5.203.
5.205.

5.207.

5.200.

5.211.

5.213.

5.215.

y=Inshx.
y=th(1+x3).
y=sh?x+ch?x.
y=+/shx.

y =cth(inx).

y=7\l(1+cth2 X)A.
_4/1+thx
U T

2,3x

y_xe
shx

y = arccos [ij .
ch x
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Jlorapugmiune qudepenuiroBaHHs

B 3amauax 5.216-5.235 mnpoaudepenuiroBatn 3aiaHi  QyHKii,
BUKOPHUCTOBYIOUH TIPABHIIO JOTAPHUPMITHOTO AU(PEPEHITIFOBAHHS.

5.216. y = % 5217 y— \/m

VX+2 (x=2f ¥/x+1 223x+1

5218 y=—noo-——— . 5219 y=—-""+—7—

I (x=17(2x +1)

Xx+2134/x-2 xIx% +1
5.220. y:s(—z. 5.221. y—H.
3 (x—3) X
=/xsin xy1-e* . 5223, y = x*

5.222. y
5.224. y=x* . 5.225. y = x"™
5.226. y = (arctgx)". 5.227. y = (sin x)"™.
0+ X
5.228. y = (x* +4)" 5.229. y=(Inx)".
5.230. y=x*"" = (cos x)"*
230. y=x° . 5.231. y =(cosx)
1
5.232. y = x¥®"*, 5.233. y = x*.
X
5234, y= L) , 5.235. y = 2x7*
1+x

Pizni pynkuii

B 3agagax 5.236-5.308 nmpoxudepeniroBaty 3a1ani GpyHKIii.

5.236. y:(l—i/;)ﬁ. 5.237. y=arctg{%+cj.
5.238. y=,/1+4/2px . 5.239. y=arcsin(x2 —5x+6).
5.240. y = log,(x +sin x). 5.241. y =3sin?x—2sin®x..
5.242. y=7tg;+tgg. 5.243. y:%.

x+/x
5.244. y = cos%cosSx . 5.245. y =cosxe™™ .
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5.246

5.248

5.250. y =

5.252

5.254.

5.256

5.258

5.260.

5.262.

5.264

5.266

5.268

5.270

5.272

5.274.

5.276. y

3
.y=e"Inx.

X+1
. y=arcctg—.
x-1

2sin? x
cOS2X

tgX +ctg>
L y= 2.
X
Vax® +2
Xt
. y=sin3xInx.

y:

. yzisinGSX—isin“Sx.
30 40
y = sin rccosx
>

y =sin 4[&) )
X

1-x
. y=arctg,|—— .
1+x

X

. y=ctg

l-e
1+e*’
. y=x«10‘&.

1
. y=Inarctg—.
1+x

Cy=31+xJ/x+3 .

y= 1
Jl+sin?x

_Insin x

" Incosx

5.249.

5.253.

5.255

5.257

5.259.

5.261

5.263

5.265

5.267

5.269

5.271.

5.273

5.275

5.277

5.247. y = (\/? + %}7 .

1
=2 X2 —x+= |,
y 2

1 X\/§

5.251. y =

., X X
=sin“ —ctg—
y 3 92

Ly = xarctg\/; .
. y=arcsin+/sin x .
y=Xx—+1-x*arcsinx.

. y=arcsiny1-3x.
Ly= IogS(x2 —sin x).

. y=xarcsin(In x).

. y=cosxvl+sin®x.

1
tg®5x
1

x+x -1
Cy=x31+x .

.y =x’arctgx°®.

.y =arcsin X +1-x? |

-y

y=In

—arctg—— .
J3 9%
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5.278. y

5.280.

5.282

5.284.

5.286

5.288.

5.290.

5.292.

5.294

5.296

5.298.

5.300

5.302

5.303

5.304.

5.305

y

-y

y

-y

y

y

y

-y

Ly

-y

-y

Y= sin x(x+cosx)

_arccos7x :

5.279. y =5inx
1-7x
X
_ni=® 5.281. y ="
2c0sx
=c0s® X-CoSX. 5.283. y = :
v cos2x

:larctgx+ilnl_—x. 5.285. y = X ’1—x :
2 4 1+x 1+ x°

=10Mx, 5.287. y=\/x2+1—ln[l+1/1+%].
X X

1- -
e _sin®x . cos®x

=6, 5.289. y = + _
l+ctgx 1+tgx
= In(x +/x? —1) B . 5.201. y = x e
VX2 -1
=% : 5.293. y = e*(sin 3x —3cos3x).
arctg”e

= 3x’arcsin x + (x2 +2N1-x? . 5.295. y= 1

_2arcsin X2 -2+ 4x—x? . 5.207. y = LEXarctex

J6 V1+x2

1 5.299. y =e*sin xcos® X .

_{5+43° . 5301 y=x- In(ZeX 14+ /e + de” +1j.

= Intgg —ctgxIn(L+sin x)-x.

y= 2In(2x—3 1—4x2j—6arcsin 2x .

y

Ly= In(xsin Xv1- xz) .

=1_i3+ln\/1+x2 +arctgx .
X 3X
5.306. y = xvY1+x*sinx.

102



4 X
5.307. y:—"X+2(3;X)_ 5.308. yz&gdgx
(x+1) In®x

. 1 .
5.309. Jloectu, mo QyHKIisA y=|nl— 3aJI0BOJILHSIE CIiBBIHOIICHHIO
+ X

Xy'+l=¢e’.
arcsin x

V1-x?

5.310. dosectH, 1o QyHKINS Y = 3aJI0BOJILHSIE CITiBBITHOIICHHIO

(1-x%)y'—xy=1.
O0epHeHi pyHKmii
dy

arcsiny o
5311.x=e ; SHAWTH BUpa3 I ™ gepes3 Y ; gepe3 X.
X

5.312. t =2—3s+s®; Bupasutn % uepes S.

5313. u= 1 In v ; IEPEBIPUTH CIIBBIIHOIICHHS %ﬂ =1.
2 1-v dv du

5.314. 3naroun, mo ¢GyHKIIii arcsiny/x i sin?x - B3aemHo obOepHeH1 (yHKIIIT
Ta, 10 (sin 2 x): sin 2x , 3HaiiTu (arcsin Jx ) .

5.315. OyHKIII, obepHeHi TinepOoTiYHIM, MIO3HAYAFOTHCS
cumBosamu Arsh X, Arch X, Arthx. 3uaiitu moxiaHi Bij uux GyHKILH.

_ . dt
5.316. s=te " 3Haiitu — .
ds

4

5317. y= 1- X4 . Bwupasuru L yepe3 X; uepes Y. Ilokasatu
1+x dy
. o dy dx
CIIPaBEIJIUBICTh CHIBBITHOMEHHS —— - — =1
dx dy
5.318. x=Yy°® —2y? +3; 3naiitu ﬂ .
dx
5.319. x =y +5y—7; 3HaiitH % .
X

5.320. t = arcsin 2°; 3HaiiTn BUpa3 mis % gepes3 S ; yepes .
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DyHKIii, 321aHi HeSABHO

B 3agagax 5.321-5.340 3naiitu noxiznHi Big GpyHKOii Y, 3a1aHAX HESBHO.

X2y 2 2

5.321. ¥+b—2 =1. 5.322. y“cosx=a“"sin3x.
1

5.323. y?—2xy+b?=0. 5.324. x2 +y2 =b?,
5.325. x* +y°® —5axy =0. 5.326. y* —4y? +3ax=0.
5.327. x> +ax’y+bxy? +y*=0. 5.328. x* +y* = x?y?.
5.329. 5 +5Y =5, 5.330. sin(xy)+cos(xy)=tg(x+y).
5.331. 2ylny=x. 5.332. x¥ =y”.
5.333. x—y=arcsinx—arcsiny . 5.334. y=cos(x+y).
5.335. y=1+xe’. 5.336. cos(xy)=x.
5.337. xg + yg = ag . 5.338. xsiny—cosy+cos2y=0.
5.339. y=x+arctgy . 5.340. ysin x—cos(x—y) =0.

3acrocyBaHHs MOXiTHOT

5.341. Cxuactu piBHSHHS JOTHYHOI i HOpMalli o rimepbonu y=— B

< |~

. 1 . . .
TOYI 3 a0CHHUCOI0 X = _E . 3HaUTH MIOIOTHYHY Ta IiTHOPMAITb.

5.342. Tlokazatm, mio miHiA Y= x°+3x-8 B yCiX CBOIX TOYKax
HaxmiieHa 10 oci OXImia rocTpuM KyToM.
5.343. B skux Toukax JiHII Y= x}+X—2 normuma mo mei napajenbHa

npsamii y =4x-1?
B 3amayax 5.344-5.349 Hamucatu pIiBHSAHHSA MOTHYHOI 1 HOpMali [0
rpadixa Gynkuii y = f(X) B 3amaniii Touni X, .
5.344. y =x* —5x+4, x, =-1.
5.345. y =x*+2x* —4x-3, X, =—2.
5.346. y =/X, X, =4. 5.347.y =tg2x, X, =0.
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5.348. y=Inx, X, =1. 5349, y=e"* x,=-1.
5.350. Hammcatn piBHSIHHA JOTHYHOI 1 HOpMalmi 1O KpUBOI

x*+y%+2x-6=0 B TouIi 3 OpAMHATOO Y, = 3.

5.351. Hammcatu piBHSAHHSA AOTHYHOI 10 KpuBoi X° +y°—2xy=0 B
Touri M,(L1).

2
. . i~ X°—3X+6 .
5.352. Hanucaru piBHAHHS HOpMaJi 10 JiHii Yy =————— B TOYLI 3
X
abcuucoro X=3.
5.353. Hamucatu piBHSHHS HOpMani A0 JiHIi Y =—+X+2 B Toumi il

MepeTUHY 3 OICEKTPUCOIO MEPUIOr0 KOOPJHUHATHOTO KyTa.

B 3amauax 5.354-5.357 3HaifTi KyTH, i SKAMHA TIEPETHHAIOTHCS 3aaHi
KpHBI.

5354, y=x*1iy=x%
5.355. y=(x—2) i y=4x—-x*+4.
5.356. y=sinXx i y=CO0SX, XE[O;Z’E].

5357 y' =~ X i x?+y?=8ax.
a—X

5.358. Touka pyxaeTrbcs MO MpsiMiH Tak, IO il BiICTaHb S BiX

1
MIOYATKOBOTO IYHKTY Yepe3 t cekynn pisHa S(t) = Zt4 — 4t +16t° .

a) B sxi MOMeHTH 4acy ToYka 0yiia B IOYaTKOBOMY ITyHKTi?

0) B siki MOMeHTH "acy 11 IBHUKICTB JOPIBHIOE HYJIIO?

B) B siki MOMeHTH uyacy i mpHUCKOpEHHS AOpiBHIOE HYIIIO?

5.359. Touka pyxaerhcs no Jjorapudmiuniii cmipami p=e* . 3naiitn
MIBUJIKICTh 3MIiHM TOJIPHOTO pajiyca, SIKIIO BiOMO, IO BiH o0epTaeThes 3
KYTOBOIO IIBHJKICTIO © .

5.360. Cropona kBaapara 30UIBIIYETBCS 3 IIBHAKICTIO L. SKka
MIBUAKICTH 3MIHM TIEPUMETpA 1 IUIONII KBaJpaTa B TOH MOMEHT, KOJIH CTOPOHA
foro piBHa a?

5.361. Pamiyc kpyra 3MIiHIOETBCS 3 HIBHAKICTIO L. SIKa MIBUAKICTH 3MIHA
JIOBXKHMHH KOJIa Ta IUIOLI Kpyra B TOH MOMEHT, KOJIM HOT0 pajiyc 1opiBHIOE I ?

5.362. Paniyc Kyii 3MIHIOETBCS 3 IIBHJKICTIO L. 3 KO MIBHIKICTIO
3MIHIOETHCS 00’ €M Ta IUIOIIA TIOBEPXHi KyJIi ?
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DyHkuii, 3a71aHi napaMeTpUYHO

5.363. 3 piBHAHP, fAKi 3a4afOTh (HYHKIIIO MApaMETPUYIHO, BUKIIOYHTH

napamerp:

1) x=2t, y=8t+4t?;

2) x=cost, y=sin2t;

3) x=t>+1, y=t?;
4)x=tgt, y=sin2t+2cos2t.

B 3amawax 5.364-5.374 s3maiiTm TmoXigHI Bim Y

5.364.
5.365.

5.366. X =

5.367.
5.368.

5.3609.

5.370.

5.371. x=

5.372.

5.373.

x=2t, y=3t"+8t, t € (—o0j40).

x=t-7, y=05t*+3, t e (—o0}+0).

2
1 , Y= -t , t=-1.
t+1 t+ 1

x=5" y=5" te(-oo+wm).
Xx=acosp, y=bsing, ¢e(0;n).

Xx=tgt, y=sin2t+2cos2t, te[—g;gj.

X = arccos , y=arcsin

1
Vi+t?
In(L+t%), y=t—arctgt, te(0+w).

x =3log, ctgt, y=tgt+ctgt, te(o;gj.

X= arcsin(t2 —1), y= arcco{%) , te (0; \/5)

5.374. x=asht, y=bcht, t e(0;+0).

B 3agauax 5.375-5.378 3naiiti Y', B 3amaHiif Toumi {; .

5.375.

5.376.

Int
x=tInt, y_t t,=1.

x =t(tcost—2sint), y =t(tsint+2cost), t, =
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5.377. x=¢e'cost, y=e'sint, toZg-

3at  3at?
1+t2 77 142

0=

5.378. x=

§3. Judepenuian. {udepenuiiioBHicTs pyHKLii

Judepenmian

5.379. 3maiitu npupict dyHkmii Yy = X*, skuil BiAmOBiZae mpupocTy AX
He3asnexHol 3MiHHoi. OGuncnutu Ay, sxkmo X=1 i Ax=01; 0,01. Sxoro
Oyne nmoxuOka (aboiioTHA Ta BiHOCHA) 3HA4YCHHS Ay, SKIIO OOMEKHUTHCS
WICHOM, SIKMH MICTUTh AX B IIEpLIOMY CTYHEHi ?
5.380. [Mlosectu, mio s JiHiHOT GyHKHIT Yy =ax+b mpupict Ay i
nudepenmian dy crniBnagamTh.
5.381. Bamana ¢yukiis Yy =X’ +2X. 3HaiiTH 3HAYCHHA NPUPOCTY Ta HOro
JIIHIHHOT FOJIOBHOI YaCTHHH, SIK1 BIAMOBIAAIOTE 3MiHI X Big X=2 mo X=21.
5.382. Skumii npupict oTpumye OyHKmisz Y=3X"—X Tpum mHepexomi
He3aJaeKHOT 3MiHHOT X Bif 3HaueHHs X =1 mo 3mauenns X=21,02. ke

3HAYEHHSA Mae€ BIANOBIiAHA JiHiMiHA roJIOBHA 4yacTWHA? 3HAWTH BiJHOLIEHHS
JPYTO1 BETMYUHH 0 TIEPIIOT.

5.383. 3amana Qynkmis f(X) =x%. Bigomo, 10 B €Kil Touri TPUPOCTY
He3aJekHO1 3MiHHOT AX = 0,2 BiAINOBiZae roJoBHA YaCTHHA MIPUPOCTY HYHKIIT
df (x) = —0,8 . 3HaiiTi noyaTKOBE 3HAUCHHS HE3aJIEKHOI 3MIHHON.

5.384. 3maiitu mpupict i audepenuian ynkuii y=Xx"-Xx mpu x=10 Ta
AX=01. O0uncnuTi abCONIOTHY Ta BIJHOCHY IHOXMOKH, SIKI OTPUMYIOTHCS
IpH 3aMiHi pupocty andepeHiatoM. 3poOUTH PHUCYHOK.

5.385. 3maiitu mpupict Ay i mudepenmian dy dymmii Yy =x°, sxi
BIANIOBIAfOTh 3HAYECHHIO apryMEHTY X, =2 Ta [BOM pi3HHM IpUPOCTaM

apryMeHTy (AX)1 =011 (AX)2 =0,01.
5.386. 3maiitm npupict 1 audepenHmian QyHkumii Y= Jx mpu X=4 i

AX=0,41. O6uncnuTH aOCOIIOTHY Ta BiAHOCHY MOXUOKU. 3pOOUTH PHCYHOK.

5.387. Pebpa kyba 36inbimero Ha 1 cM. [pu nbomy audepenmian dV o6’emy
V ky6a craB pisauM 12 cM®. 3HaiiTi MOYATKOBY JOBXKHHY pebep.
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5.388. Pagiyc xpyra 36inmsmeno Ha 1 cm. [ludepenmnian miormmi Kpyra ctaB
TIPH [IbOMY PiBHHM 6 T cM . 3HANTH [OYATKOBY BEJMUMHY pajiyca.
5.389. 3naiitu qudepennian GyHKIIIi:

1) 2Jx ; 2) X ; 3)%; g L

1. Ve P . a+b
5) —; ) — 7~ 8) —;
2% a+b q Jx
x*+1 1 2\s .
9 ;10 ; 11) 1+3x—-2x7)>; 12) ctg” x;
) e ] ) ) ) ctg
1
13) 3mx 14) o< 15) Intg Z-X | 16) 05X
) ) ) g(Z 4 ) X +1
17) Yarcsin x + (arctgx)’; 18) xarctgx —Inv1+x? ;
19) Inx—x+1; 20) xarcsin x —v1- x> —3.

B 3amavax 5.390-5.394 3naiiti mudepeHIiaay HessBHO 3a0aHuX (QYHKITIH

5.390. y°+y*—x*=9. 5.391. x* +y* =x?y%.
5.392. ¥ = x* + y?. 5.393. cos(xy)=x°.
5.394. arctgl =Inyx®+y°.

X

B 3agawax 5.395-5.397 BukoHaTH BKa3zaHI HaOMMKeHI OOYHCIEHHS,
BUKOPHCTOBYIOUM 3aMiHy mpupocty Ay BinnosiaHoi ¢yHkuii Yy = f(x)
mudepeniianom dy i€l GyHKUil npu Maiiii abCOMIOTHIN BETHYHHI TPHPOCTY
AX apryMeHTy X .

5.395. O6umcnnT HAOIMKEHO:
a) arctglL04; 6) arcsin0,05;
B) In12; r) 3/25.

5.396. 3HaiiTn HabmmKkeHe 3HaueHHs Qyukmii f(X) =e

2 —
5.397. O0uncauTH HAOIMKEHO M .
(2,037)° +5

5.398. Bupasutu audepenitian ckiaaeHol QyHKII dyepe3 He3aIeKHy 3MIHHY
Ta i qudepentiar:

XZ*X

mpu X=12.
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1) y=3x*+5x, x=t>+2t+1;

2_
2) s=cos’z, 2=t 1;

4
1.
3) z=arctgv, v=—"-;
tgs
z 1 3
4) s=e ,z=§kn,t:&1+2u—7;

5) y=|ntg%, u=arcsinv, v=00s2s.

JudepenuiiopHicTs GpyHKuii

5.399. ®Oynkuis Yy =|X| HelepepBHa NpH AoBiTbHOMY X . Ilepekonarwucs,
mo npu X =0 BoHa HenudepeHiioBHAa.
5.400. JlocniauTi HemepepBHICTh Ta MU(EpeHIIHOBHICTh (QyHKIIT y:|x3|
npu X=0.
5.401. Oyskuis Y :|Sin X| HerepepBHa IpH J0BUIbHOMY X . IlepekoHarwucs,
mo nmpu X =0 BoHa HemudepeHIiHoBHA. BkazaTu iHII 3HAUYCHHS HE3AJICKHOT
3MIHHOT, pH SIKUX QYHKLIs HeaupepeHiHoBHa.

5.402. f(X):XZSin% npu X=0, f(0)=0. Uu Oyne yHkuis f(X)

mudepeHmiiioBHo0 pu X =07

VXx+1-1
X

5.403. f(x)= N npu X=0, f(0)=0. Yu Oyne pyHkuis f(X) pu

X =0 HenepepBHOIO Ta TU(EPEHITIHOBHO?

5.404. f (X) =X — mpu Xx#0, f(0)=0. UYu Oyne ¢ynkuis f (X) npu
1+e*

X =0 HemnepepBHOO Ta AU(EPEHITIHOBHOIO?
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§4. [loBTOpHE TUdepeHiIOBAHHSA

DyHKI1ii, 321aHi B IBHOMY BHUIJISIAI

_ 2 _
5405, y=X"+7x-9 :

5406, Y =3-5x% —2x4’

5.407. 100 =(x+8J .

5408 [00)=x"—4x° +4.

5.409. f(x)=In(x—4);

5.410. f(x)=x*Inx;

5411, y = (x* +1J ;

5.412. y=sin’x;

5.413. f(x)=e>";

5.414. f(x)= arcctgx
)=——

5.415. f(x

H><

X_

5.416. y =

(RN

X+

Y =»
Y=,
f(4)=
f v (l):
fr(5) =2

fV(1)=2

y'=?

B 3amavax 5.417-5.426 3HaiiTi IpyTi MOXiAHI GYHKIIN.

5417. y=e*

1
5.419. y=
y 1+x°

5.421. y =arctgx”.
5.423. y = |n[x+ 1+ j

arcsin x

Vi-xt

5.425. y =

5.418.

5.420.

5.422.
5.424.

5.426.

y = xe
y=+va’-x*.

y =log, Y1-x* .
y=e'*

y=x"

B 3apmauax 5.427-5.436 3Haiitm ¢opMyny Ui HOXigHOT HOPAAKY N

3a1aHuX (PYHKIIIH.
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5.427. y=a", beR. 5.428. y=e*. 5.429. y=sinx.

5.430. y=Inx. 5.431. y=xInx.5.432. y =cos® X.
X
5.433. y=log, X. 5.434.y = .
y=log, V="
5.435. y= L 5.436. y =sin* x+cos” x..

x?=3x+2°

5.437. loectn, mo ¢yHKIisA Y =

2y?=(y-1)y".
5.438. JlosectH, mio (yHKUiA Y =+v2X—X’> 3a]0BONbHSE PiBHAHHS
Yy +1=0.

2 3aJI0BOJILHSIE CITIBBIIHOIIICHHS
X+

Jx Vx

5.439. Hloectn, mo ¢yHKHmia Y =e€"" +€ " 3aJoBONBHIE DPIBHSIHHA
xy'+%y'—%y =0.
5.440. JloBectn, mo Qynkuis Yy =e""+2e* 3am0BoJbHAE piBHAHHA
y''-13y-12y =0.
5.441. osectu, mo GyHKIis Y =Sine* +Ccose” 3a10B0MbHAE PiBHAHHS
y'-y+ye”* =0.
DyHK1il, 321aHi HeSABHO

2 2 2
5442, X 4+ __q; d Y 9
a“ b dx
d?y
5.443. y=1+xe’; =7
y dx?
2
5.444. y* +x® —3axy=0; d Z—?
dx
d3y
5445, y=tglx+Vy); — =7
y =tg(x+y) ~
) d?y
5.446. y=sin(x+VY); — =7
y =sin(x+y) e
_ d’y
5.447. & = xy ; -9
y dx?
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5.448

5.449. Jlosectn, 110 SKIIO (a + bX)eX =x,10 X’y''= (Xy'—y)2 .

B 3amagax 5.450-5.458 3HaWTH MOXiAHI APYTOro MOPSIKY (

2

X +yt =e

DyHkuii, 3a71aHi napaMeTpUYHO

3amaHnx (QyHKIH.

5.450.

5.451.
5.452.
5.453.

5.454.
5.455.

5.456.
5.457.

5.458.

Y

arctg
X -

2
d yz?
dx?
y

x=at?, y=bt*.
x=Int, y=t>.
X=acost, y=asint.

x=a(t—sint), y=a(l—cost).
x=acos’t, y=asin’t.

X =arcsint , y:In(l—tz).

X = arctgt, y=|n(1+t2).

x =atcost, y=atsint.

x=acos’t, y=asin’t.

®opmyaa JleiioHina

2

d7y
dx?

B 3amauax 5.459-5.464, 3actocoByrouu ¢opmyiay JleiiOuina, 3HaiTu

MOXiTHI BKa3aHMUX TOPSAKIB BiJl 3aJaHUX QYHKITIH.
5.459. y = (x2 +X +1)sin X ; 3HAlTH Y
5.460.
5.461.
5.462.
5.463.

5.464.

5.465

. JloBecTn, mo (

y= (x2 - x)ex; 3HalTH Y

y = xlog, X ; 3Haiitu y

y =xsh X ; 3Haiitu Y

1
Xn—lex

(20)

y =e*sin x ; suaiitn y© .

(10)

(100

y =e*sin x ; suaittn y™ .

|

(15)

eX

n+l °
X
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Judepenuiaan BUIINX NOPAIKIB

B 3amagax 5.466-5.473 3HalWTH TU(EpEHITIaIN IPYToTo MOPSIKY 3a1aHIX
¢yHKIi Yy aprymeHTa X .

5.466. y =asin(bx+c). 5.467. y=3x .

5.468. y = (x+1f (x—1). 5.469. y =5

5.470. yzarctg{gtgx]. 5.471. yzsme.
a

5.472. y =/1—x* arcsin x.. 5.473. y=+In*x—-4.

B 3amavax 5.474-5.477 3naiitn qudepeHianu APYroro MopsaKy HEsIBHO
3amaHnx QyHKITH.

5.474. xy+y® =1. 5475 X*+y'=y.
2 2z 2
5.476. x=y—asiny. 5477. x® +y3 =a3.

§ 5. 3acrocyBaHHs nepuIoi NoxixHoi

Teopemu PoJuis Ta Jlarpanaxka
5.478. TIlepeBiputu cIpaBeUIUBICT TeopeMu Pommt mia  yHKIil

y = X3 +4x* = 7x—10 na Binpisky [-1;2].

5.479. TIlepeBiputnH cIpaBeUIUBICTH TeopeMu Pommst mit  QyHKIIl
y =7 "™ ma inpisky [0; 7t].

5.480. IlepeBiputu crnpaBemuBicTh Teopemu Pomst amst  yHkii

y =3¥x* —=3x+2 Ha Bigpisky [1; 2].
2

5.481. OyHkuig y =

+— TIpUAMac piBHI 3HAYEHHS HA KiHIAX Biapizka
X
[—1;1]. Ilepexonarucs B TOMy, IO TMoXigHa 1€l (yHKIIi Hime Ha
BIZIPI3KY [—1;1] B Hyldb HE IepeTBOPrOE€ThCA. [losICHUTH NpUYMHY
BiIXWMJIEHHS BiJ TeopeMu Posst.

5.482. Oynkuis Y =|X| npuiiMae piBHI 3HA4YEHHsS Ha KIHIX BiApi3Ka

[— a; a]. Ilepexonarucs B TOMy, IO TOXifgHA IIi€i QYHKINI Hime Ha
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BiJIpi3Ky [— a; a] B HyJIb HE IICPETBOPIOETHCH. I[lOSCHUTH NPHYHHY
BiJIXWJICHHS Bix Teopemu Pors.

5.483. He mykaroun moximuy dymxmii (x)=(x—1)x—2)x —3)x—4),
3’CyBaTH, CKUIbKH AIHCHUX KOPEHIB Ma€ piBHSIHHSA f'(x)=0. BxkazaTu
iHTepBaH, B IKUX BOHH JIC)KATh.

5.484. Hammcatu ¢opmyny Jlarpamxa i ¢yskmii y=sin3x Ha
BiIPi3Ky [a; b].

5.485. 3anucaBmu popmyny Jlarpamxa s QyHKI f(X): V3% +3x
Ha BiApi3Ky [0; 1], 3HAWTH Ha IHTEepBai (0; 1) BIZMOBiTHE 3HAUeHHA & .
5.486. Hamwmcatu dopmyny Jlarpamxa pnst ¢GyHKuil y:x(l—ln X) Ha
BiJIpi3Ky [a; b].

5.487. Hanmcatn ¢opmyny Jlarpamwxka mis GyHKUii y=arcsin2x Ha
Bi/Ipi3Ky [a; b].

5.488. Ilepesiputu crpaBeIuBicTh Teopemu Jlarpamwka mis (yHkumii
y =InX Ha Biapi3ky [1; e].

HoBeninka ¢yunkuii B inTepsaJi

5.489. Tlokazatu, mo QyYHKIA y:2x3 +3x?-12x+5 conamac B

iHTepBai (— 2 1).

5.490. TTokasary, mo ¢pyHKiis Y =+ 2X—X* 3pocrae B iHTepBani (O;l) i
criaziae B iHTepBadi (1; 2). [ToGynyBatu rpadik nanoi pyHKIil.

5.491. Mokazatu, mo ¢yukiis Yy =Xx° +X—3 3pocrae Ha BCiil uncIOBiil
ocl.

5.492. Tloka3ary, 1o GyHKIs Y =arctgx—X cnajgae Ha BCIi 4MCIIOBIi

OCl.

2
5.493. Tlokasarm, mo OQyHKIS Y= X1

3pocTac B HOBiJII)HOMy

iHTEpBai, SIKKH He MicTUTh Touky X =0.
5.494. 3Haiiti iHTepBaTM MOHOTOHHOCTI (yHKuii Y =X° —3X* —9X+7 i
noOyyBaTH 1o Toukam ii rpadik B iHTepBaIi (— 2; 4).

5.495. 3HaiiTy iHTepBaTH MOHOTOHHOCTI ByHKuii Y = X* —2x* —3.
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B 3agagax 5.496-5.508 3naiiTn iHTEpBaI MOHOTOHHOCTI (DYHKITIH.

5.496. y=(x—2)(2x+1)". 5.497. y=3/(2x-3)3-x)’ .

2
5.498, y= T X*X 5.499. y=—— >
1+ X+X 4x° —9X“ + 6X
5.500. y=€*—x+2. 5.501. y=x%*.
5,502, y=%. 5.503. y=Inx—2x2+5.

5.504. y=2sinx—x+1, (0<x<2m).
5.505. y = 2sin x+c0s2x, (0<x<2n).

5.506. y = X-+COSX . 5.507. y=|n[x+\/1+ xzj.
5.508. y =xJax—x* , (a>0).

B 3amauax 5.509-5.529 3Haiitu ekcTpeMyMH QYHKIIIH.

5.509. y=2x>-3x*+5. 5.510. y =2x> —6x* —18x+1
2
5511 y= X TAX+4 5512, y =% —3x° +8.
X +x+1
5513, y=— L . : 5514, y=x*\x*+2.
Inix +4x +30i
5.515. y:§+§. 5516. y=/x? 1.
5517, y = 1+1X2 . 5518. y=1-3/(x—4)2.
5519, y = 1*)'(” X, 5.520. y = X —arctg2x.
443
5521, y=+e* —1. 5522, y=—2°
y IXv1-—X
5.523. y:ﬁ. 5.524. y =x—In(l+x?).
4 +5x%°

_5P3(x1f .

5.525. y =(x
5.526. y = (x2 -~ 2x)|n X — g X2 +4x.
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5.527. y=4x—tgx B iHTepBami [—g gj

5.528. y =2tgx —tg’ X B inTepnani (—g,gj .

5.529. y = Iny1+ x* —arctgx.

B 3amauwax 5.530-5.540 3npaiitm HaWOLIblIEe Ta HaWMEHINE 3HAYEHHS
(GyHKIIH Ha 3aaHUX Bipi3Kax.

5.530. y =-3x* +6x%[-2;2]. 5531 y = x+24/x;[0; 4].

5.532. y=x°—3x® +6x—2;[-11].

5.533. y=x° —5x* +5x° +1[-1 2]. 5.534. y =+/100— x*;[- 6;8].
x-1 1—x+x?

535. 4 536 y=""""_

5535 y=——: ;[0;4]. 5.536. y = — [01]

5.537. y=sin 2x—x;{—g;g] 5.538. y =%/x +1—3\/x—1;[0;1].
5539. y =3/(x* —2xf;[0;3]. 5.540. y = arctg [0 1].

HepiBHocTi

B 3amauax 5.541-5.550 moBectu cripaBeIMBiCTh HEPIBHOCTEH.

5.541, 2\/§>3—%, (x>1). 5.542. ¢ >1+x, (X#0).
5.543. In(l+x) < x, (x>0). 5.544, Inx>y, (x>1) .
X x® 1,
5.545. smx<x—€+1 , (x>0). 5.546. cosx>l—5x , (x=0).
5.547. 2xarctgx > In, (1+x°). 5.548. In(L+ x) > arctgx , (x>0).
T 2
5.549. sin X +tgx > 2X, (0<X<Ej. 5.550. chx>1+— (x=0).
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3agaui Ha 3HAXOIKEeHHS HAMOIILIINX Ta HAWMEHIIUX 3HAYEHb (PyHKIIT

5.551. Yncno 10 po36utn Ha ABa TaKWX IONAHKH, 00 cyMa ix KyOiB Oyma
HalMEHIIOH.

5.552. [Ipu sikoMy HoaTHOMY YHCII HOTO cyMa 3 0OCpHEHNUM YHCIIOM Oyne
HalMEHII0I0?

5.553. Yucmo 16 poskimacTh Ha JBa TaKMX MHOXHHKA, OO cyma ix
KBa/IpaTiB OyJa HaMEHIIIOO.

5.554. TIoTpiGHO BUrOTOBHTH SIIHK 3 KPHIIKOIO 06’eMy 72 cm® , m06 iforo
CTOPOHM OCHOBHM 33JI0BLIBbHSUIM BinHOMIeHHs 1:2. SIki moBuHHI OyTH po3mipu
BCiX #0T0 CTOpIiH, 11100 TOBHA MTOBEPXHS SAIIKKA OyJia HAMEHIIO0?

5.555. O0’em mnpaBwibHOI TpUKYyTHOI mpu3MHu JopiBHIOE V . SIkoro
NOBMHHAa OYyTH CTOpOHAa OCHOBH, II00 TOBHA MOBEPXHA MpPU3MH Oyna
HalMEHILOIO.

5.556. HeoOxiHO BMUTOTOBHUTH BIJAKPUTHH LWITIHAPUYHUNA Oak 3aJaHOTO
00’emy V . SlkuMu noBUHHI OYTH pajiyc OCHOBH 1 BUCOTa 0aka, 00 BUTpaTU
MaTepialiB Ha HOTo BUTOTOBJICHHS Oy HAWMEHIITAMH.

5.557. 3naiiTu ciiBBigHOIIEHHS MiX paniycoM R iBucororo H mumminmpa,
1110 Ma€ NPH 33JJaHOMY 00’€Mi HalMEHIITY OBHY [TOBEPXHIO.

5.558. [ToTpiOHO BUrOTOBHUTH KOHIYHY JIIHKY 3 TBIpHOIO, 110 AOpiBHIOE 20
JM. SIKoro IOBHHHA OYTH BUCOTA JIiHKH, 11100 11 06’€M OyB HalOLIbIIMM?

5.559. I3 kpyra BUpi3aHO CEKTOp i3 LIEHTpPaJbHUM KyTOM O . I3 cekrtopa
3rOPHEHO KOHIYHY MOBepXHI. [IpH sKOMy 3HauYeHHI KyTa o 00’eM
OTPHUMAHOTO KOHyca Oy/e HaHOLTBIITUM?

5.560. Ilepumerp piBHOOEAPEHOrO TPUKYTHHWKA HOPIBHIOE 2P . SKuMu

MOBHUHHI OyTH HOTO CTOPOHH, 100 00°€M TiNa, yTBOPEHOTO OOSPTaHHSM I[HOTO
TPUKYTHHKA HABKOJIO HOTO OCHOBH, OYB HAWOLThIITIM?
5.561. Ilepumerp piBHOOEAPEHOrO TPUKYTHHKA HOpiBHIOE 2P . SkuMu

MOBHUHHI OyTH HOro CTOpPOHH, 00 00’€M KOHyCa, YTBOPEHOTO OOEpPTaHHSAM
I[FOTO TPUKYTHHKA HABKOJIO BUCOTH, OITYIIEHOI HA OCHOBY, OyB HalOiIbIIUM?

5.562. 3HaiiTH BHCOTY HWIIHApPAa HaAHOLNBIIOrO 00’€My, SKHl MOXHA
BIIMCATH B KyJIo pajgiyca R .

5.563. 3HaliTi BUCOTY KOHYyca HalOIIBIIOT0 00’ €My, SIKMI MOKHA BITHCATH
B KyJII0 pazgiyca R .

5564. 3HaliTh CTOPOHM NPSMOKYTHHKAa HaHOUIBIIOrO mepUMeTpa,
BIIMCAHOTO B MiBKOJIO paniyca R .

5.565. 3HaliTi BHCOTY NpPSIMOTO KPYroBOI'O KOHyca HaiMEHIIOro o0’emy,
OIMKCAHOI0 HAaBKOJIO KyJIi pamiyca R .

5.566. HaBkoJ10 3a1aHOro IMIIIHAPA OMKMCATH KOHYC HAHMEHIIOro 00’eMy
(TUTOIIIMHY OCHOB KOHYCa Ta IIJIiHApPa TOBUHHI CITiBIIaJIaTH).
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5.567. 3HaliTH KyT IIpH BEPIINHI OCHOBOTO IIEpepi3y KOHyca 3 HAHMEHIIIO0
019HOI0 TOBEPXHEIO, AKIIO BiH ONMMCAHWI HABKOJIO 33/1aHOI KYJIi.

5.568. Skum moBMHEH OyTH KyT TIpM BEPIIMHI PIBHOOEIPEHOTO
TPUKYTHHKA 3aIaHOi IUIOIII, 00 pajaiyc BIIMCAHOTO B I TPUKYTHHK KpyTa
OyB HaWOLTBIIIIM?

5.569. 3HaifTn BHCOTY KOHyca HalMEHIIOTO 00’€MY, ONMHMCAHOTO HABKOJIO
HiBKYJ pagiyca R (LEHTp OCHOBH KOHYCA JISKUTD B LIEHTPI KyJIi).

5.570. Slka moBuHHA OyTH BHCOTA KOHYCa, BIIMCAHOTO B KYIO paaiyca R,
JUTSL TOTO 1100 ¥oro 0ivHa moBepXxHs Oyna HAHOUTBIIOH?

5.571. JloBecTH, MIO KOHIYHMN HaMeT 3aJaHOl MICTKOCTI MOTpeOye

HaMMEHIIIO1 KiTBKOCTI MaTepii, Ko Horo BUCOTa B V2 pasiB OinbIna paniyca
OCHOBH.

5.572. Kanan mupuHOrO 27 M MiJ MpsSMAM KyTOM BIIAJIa€ B iHIIHK KaHAI,
mo Mae mupuHy 64 M. 3HalTH HaWOUIBIIY NOBXHUHY ICPEBUHH, SKY MOXKHA
CIUIaBIISITH 110 UM KaHaJlaM.

5.573. Ha Bimpi3ky OOBXKHHOI &, IO 3’€JHYE [Ba JUKEpesa CBITIa 3
cuwioro BiamosinHo F, 1 F,, 3HaliTu HaliMeHII OCBITJIIOBaHY TOUKY.

(OcBiTneHHsT TOYKHM JOKEpeJIoOM CBiTia, mo Mae cwiy F, obepHeHo

- - . kF
nponopuiiiHe kBazxpary ii Biacrani I mo mxepena: E=—-, k=const).
r

5.574. 13 xpyruoi konoxau, mo mae giamerp d, HeoOXigHO BUpi3aTH Ganky
NPSMOKYTHOTO TIOTIEPEYHOr0 TIepepizy. SKuMu TOBHWHHI OyTH ImupHHA 1
BHCOTA I[OTO Tepepizy, mob Oanka yuHmIa HaWOLTEImiA omip Ha 3ruH? (Omip
0ayky Ha 3TWH NPONOPUIHHUA TOOYTKY IMUPHHU X ii MOMEPEYHOro Mepepisy i
KBaapaty ioro Bucotn y: Q =kxy’, k =const).

5.575. Pyx Tina, KHHYTOTO Wi KYTOM 0. JI0 TOPU3OHTY 3 MOYATKOBOIO
2

gx

WIBUJKICTIO Vj, MA€ TPAEKTOPII0 Y = Xtgo — —5———
2v," cos” a

, A€ { -IIPUCKOPCHHA

36MHOI0 TSDKIHHS; X -HaJbHICTh IOJIOTY; Y -BHCOTa IMONBOTY. Ilpu sxomy
3HAYEHHI X TIIO JOCATac HaMOIIbIIOT BUCOTH?

5.576. Tuck Bomu 1Mo TBIpHI HA KOHIYHY IMOCYIUHY [P BHUTIKaHHI
BU3HAYAIOTH 3a (GOpMYJIOI0 P = kx(h - x), ne h-Bucora mocyauHu; X -Biggaib
Bij piBHs Boau; K -crana. Ha sikiii rimmbuHi THCK HAMOTbINiL?

5.577. Kononga nosxuuoro 20 M Mae GopMy 3pi3aHOr0 KOHYycCa, JiaMeTpH
OCHOB SIKOTO piBHI BignoBizHO 2 M i 1 M. [ToTpiOHO BUpi3aTH 3 KojgoaAM OANKy 3
KBaJIpaTHUM IIOIIEPEYHUM IIEPEPi30M, BICh SKOTO CIiBIagaa 0 i3 BiCbiO
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Kosonu 1 00'eM sikoro OyB Ow HalOUMTBIIMM. SIKMMH TIOBHHHI OyTH po3Mipu
6anxu?

§6. 3acTocyBaHHs Ipyroi moxiaHoi

Excrpemymu

B 3amawax 5.578-5.586 3HaifTu excTpeMyMH 3aJaHUX (QYHKIIIH,
KOPHUCTYIOUHCH IPYTOI0 TIOXIAHOIO.

5.578. y = x> —6x? +9x. 5.579. y = x*(4-x).
5.580. y:x+%. 5581. y=X++1-X.
5.582. y=xv2-x? . 5.583. y =chax.
5.584. y = x% . 5.585. y = .
In x
1
5.586. y=x*.

5.587. 3Haiitn 3HaueHHs a i b, npu skux dymkumis y=alnx+bx® +x
Mae eKCTpeMyMH B Toukax X, =1 i X, = 2. [Toka3arH, 10 PH LUX 3HAYCHHSIX

a i b 3amana gyHkuis Mae MiHIMyM B TOULi X; Ta MAaKCHMYyM B TOYLI X, .

OnykJicThb, BTHYTiCTh, TOYKH IepPeruny
5.588. 3’scyBaT, omykia uM BrHyTa KpumBa Y =X —5x®—15x?+30 B
oxomax Towok A(L;11) ta B(3;3).

5.589. 3’sacyBarm, omykia M BrHyTa KpuBa Y =arctgX B OKoJlax TOYOK

) o)

5.590. 3’scyBaTH, ONyKJIa 4d BrHyTa KpuBa Y =X’INX B OKONax TOUOK
1 2
AlLO) ta B —;—— |.
0) v g 2i- 2
5.591. Tlokazarwy, 1o rpadik ¢pyHKIil Yy = Xarctgx ckpi3p BrHyTHH.
5.592. [okasatu, mo kpua Y = X° + X" ckpisb BruyTa.
5.593. [okasatu, mo kpua Y = 2X° +3X —1 ckpi3b BrHyTa.
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5.594. Tlokazarwy, 110 KpuBa Y = In(x2 —1) CKPI3b OITyKJIa.

5.595. JloBectn, mo skmo rpadik QyHKIT CKpi3k OMyKIHA abo CKpi3b
BrHYTHH, TO I QYHKIIISI HE MOXE MaTH O1JIbIIIe OJJHOTO EKCTPEMYyMa.

B 3agagax 5.596-5.610 3HaiiTH TOYKY NEpETUHY Ta iHTEPBaJIX BIHYTOCTI Ta
OIyKJIOCTI rpadikiB 3aAaHUX QYHKIIHN.

5.596. y = x* —5x° +3x-5. 5.597.y = x* —12x* + 48x* —100.
5.598. y=x"+7x+1. 5.599. y = x* +6x?2.

5.600. y =(x+1)' +e*. 5.601. y=3/(x—2) +1.

5.602. y =X +36x? —2x° — x*. 5.603. y =3x° —5x* +3x+5.
5.604. y=(x+8)° +3x+1. 5.605. y=3/x+1-¥x-1.
5.606. y = Infl+x?). 5.607. y =™ |

5.608. y =xe® +1. 5.609. y=x%Inx+9.

5.610. y=x*(12Inx-7).

5.611. IMoka3zatu, mo kKpuBa Y = x+1

)(2 ) Ma€ TpU TOYKHU NEPEruHy, K1

JiexaTh Ha OJIHIHN MpsAMiii.

5.612. IlokaszaTH, IO TOYKHM TEPErnHy KpHBOI Y =XSINX Jexarh Ha
KpHBIit y2(4+x2):4x2.

5.613. Ilpu sxkux 3HaueHHsX @ 1 b Touka (1; 3) € TOUYKOI IEPETHHY
kpuBoi Y =ax’ +bx*?

5.614. Ipu sikux 3HaueHHsx a rpadix dymkuii y=e* +ax’ mae Toukm

Hneperuny?
5.615. Kpusa 3amama napamerpuuno pismsHusmu X =o(t), y=wyl(t).
IepekoHaTHCh B TOMy, HIO 3HAYEHHAM [, IpHM SKHMX BUpa3 PV VP _'W(P
¢

3MIiHIOE 3HAaK (IITPUXOM IO3HAYEHO Au(epeHIifoBaHHI mo t), a (p’(t);tO,
BIANOBITAIOTH TOYKHU MEPErHHY KPUBOI.

5.616. 3HaiiTi TOUKM neperuHy KpuBoi X =t°, y =3t +1°.

5.617. 3HaiiTi Touku neperuny kpusoi X =e', y=sint.
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§ 7. lonaTkoBi NUTaHHSHA

®opmyaa Kowi Ta npaBuio Jlomitans
5.618. Hamcatn ¢opmyry Komi amst yHKmin f(x): sin X Tta (p(x) =Inx

B inrepaani [a; b], 0<a<b.

5.619. Hamicatu popmyny Kormi mast dyrkmiin f (X) =e

B iHTEpBaIi [a; b] .

2x

ta @(x)=1+e"*

5.620. TIlepesiputn cnpaBemnuBicth (opmynun Komi gns  ¢yHkuii
f(x)=x* ta @(x)=x*+1 B inTeppani [1; 2].
5.621. Tlepesiputn cnpaBemnuBicth (opmynn Komi gns  ¢yHkuii
f(X)=Sin X, (p(X)=X+COSX B iHTEpBai {0; g}
B 3amagax 5.622-5.676 3HalTH rpaHUIIi.
5.622. lim =~ %X 5.623. lim 1N 205X
x—0 tgx x—>0 X
X _ 3/y _ 3
5.624. lim& 1. 5625, lim X =Ya_
x>0 sin X oafx —a
X _ a _
5.626. lim&—°_. 5.627. lim L.
x—a X—a x->1 In X
X H 2
5.628. lim &% 5.629. lim = S%5X |
x>+ X +8IN X x>0 cosx —1
X _a X 2 —
5.630. lim~——> . 5.631. IimM.
-0 In(1+ x) -2 x? +3x—10
— adx _
5.632. lim X~ /CtOX 5633 lim& .
x—0 X x—0 ,Sin bX
5,634, lim X=X 5.635. ”m$rc;gx_
N _ X—%
0 X—1gX In(1+J
X
5.636. lim>~—2_. 5.637. lim 2 0
x-a X" —a x=0 ¢ —dX
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2
et -1

5.638. lim .
x>0 COSX —1
5.640. lim-2 —2
x—0 X '1_ XZ
5642, lim& —& —2X
x>0 X—=SINn X
5.644. lim SN 2X
x-0 |nsin x
5.646. lim S19X =1
T SIin 4x
4
1
5.648. Iimx{eX —1}.
5.650. limx"e ™.
5.652. lim(n— x)tg>
’ " xon 2 ’
1
5.654. limx%e** .
x—0
5.656. lim xsing.
X—0 X
5.658. lim| —— - %
-1\ Inx Inx
5.660. Iim[ L —1]
x-0{ arctgx X
5.662. lim| ————" |
-t ctgx 2cosx
5.664. Iimo(arcsin x)e.
X—>H
1
5.666. lim x4

x—>+0

.oef—e™
lim————.

x>0 §iN XCOS X
cosx-In(x—a)

Inle* —e®

5.639.

5.641. lim

X—a

5.643. lim

5.645. lim——.
x-0 In sin x

3 2
5.647. lim X —4X +5%x=2

5.649.

Iim(ctgx —lj .
x—0 X

lim xIn®x.

Xx—>+0

5.651.

5.653.

5.655. lim(x—1)ctgn(x-1).

5.657. li

5.659. li
0

. 1 1
5.661. IXILT[Z(l—\/;)_S(l—i/;)J.

5.663. lim x*™.

x—>+0

5.665. lim (r—2x)*.

x—>2-0
2

1

5.667. lim x*.

X—>+00

x-1 x° —5x2 +7x—3

IXiL.r](eX +e7 - 2)ctg X.
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1

5.668. lim (x+2")+. 5.669. "mo(ctQX)ﬁ- 5.670. lim (tgx)™™".
X—> 400 X + T
2

E * g
5671 limx=*. 5672, lim (1+i2j . 5673, lim(cos2x)

x—1 X—> +00 X

1

1 tgn—:1 . =
5.674. Iim(ex+x)x_ 5.675. |im(2_§j 2 5676 Iim(sm Xj .

x—0 Xx—a a x—0 X

AcUMNTOTHYHI 3MiHM QYHKIIHA Ta aCHMITOTH KPUBHX

5.677. IlepeBipuTtH Oe3mocepeHbO 32 BU3HAYCHHM, 110 IpsiMa Y =3X+4

3 +4x* +1
x* '

5.678. TlepeBipuTn Oe3nmocepeHbO 3a BU3HAYCHHM, IO IpsiMa X+ Yy =0

€ aCUMITOTOIO KPHBOi Y =

€ acUMITOTOI0 KpHBoi X2y + Xy? =1.
XZ

5.679. Iosecty, mo KpuBi y=3\/x3+3x2 Ta y=

ACUMIITOTUYHO
x—1
HAOJIMKAIOTHCS OJIHA JI0 APYroi mpu X — Foo.

B 3agauax 5.680-5.695 3HaliTH aCUMIITOTH 3a/1aHUX KPUBHX.

5680. X Y 1. 5.681. xy=a.
a“ b
1 2 3
5682, y=—-——. 5.683. 2y(x+1) =x".
Y= axs yx+1)
5,684, y° =a® —x°. 5.685. y*(x? +1)= x2(x* -1).
5.686. y* =6x"+x>. 5.687. xy’ +x’y=a.
5.688. (y+x+1f = x*+1. 5.689. y=x|n(e+1).
X
2
5.690. y = xe*. 5.691. y=xe*x +1.
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5.692. y = 3x +arctghx . 5.693. y=¢| Xz'
X_

5.694.y=%j1)+2x. 5695, y = 3NX

5.696. KpuBa 3amaHa napamMeTpUYHO DiBHSHHSIMH x:(p(t), y= \y(t).
JloBecty, 10 acCUMNTOTH, SKI HE MapajelbHI KOOPAWHATHUM OCSM, MOXXYTh
OyTu nuIle NPH TaKUX 3HAYEHHAX 1 =1,, IpH AKUX OJHOYACHO Iim(p(t) =00 Ta

-ty

t|ir}’l\|/(t): oo. [Ipu 1bOMY, SKIIO PiBHSHHSIM aCHMIITOTH € TpsMa Yy =ax+Db,

—l

TO a= Iimit), b=Ilim [\V(t)— a(p(t)]. Sk 3HAWTH acCUMNTOTH, SIKI IapajesbHi
tot, (p(t) toty

KOOPJUHATHUM OCSIM?

5.697. 3HaiiTh aCUMIITOTH KPUBOI X = E, y = L )
t t+1
t t
5.698. 3HaiiTu aCUMITOTH KPUBOI X = zi, y= tte;l .
, . t ot
5.699. 3HaliTu aCUMITOTH KpUBOI X = ek y= i
2
5.700. 3HaiiTu aCUMITOTH AEKaPTOBOIO JINCTA X = 3it3, y= Sits .
+t 1+t
. . t-8 3
5.701. 3naiiTh acUMITOTH KPUBOi X = — , Y= .
t2 -4 (t*-4)

§8.3araabne nocaimkenHs GpyHKLii Ta KPUBUX
B 3agauax 5.702-5.765 npoBecTH 1MOBHE JIOCHTIPKEHHS 3a1aHUX (QyHKIIH Ta
noOyayBatH ix rpadiku.
X

5.702. y = ——. 5.703. y= -
1+x —x?
5.704. y = sz 0 5.705. y(x—1)(x—2)(x—3)=1.
x? 2 3
5.706. y = 5.707. y = (x* -1
V=" y=(x*-1)
x3 2( 2 3
5.708. y=—— . 5.709. y =32x*(x2 -1f .
g 2(x-1)° g be 1)
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5.710. y=%+4x2. 5.711. y:x2+i2.
X
2x—1 x3
5.712. y= . 5713 y=
Y=y Y730
x3 4
5714, y=——. 5715, y=——
x—-1) x2 -1
5.716. y = . 5.717. y= .
’ (x+1)° Y
X3
5.718. y = . 5.719. y = .
y x* +1 RPYE
x3 X2 +2x* +7x-3
5.720. y=——. 5721 y="—"
5.722. y=3x*-2x. 5.723. y=3/x+1-3/x-1.
5.724. y=31-x . 5.725. y=3/(x+1f +3(x-1) .
5.726.y = ! + ! . 5.727. y=3¥x+1+3/x-1.
Yx+1 Yx-1
5728 y=¥x*+1+3¥x* -1, 5.729. y = :
X +1
3 3/y3
5730 y=—— = 5731 y= XX+2
X +
2 2
5.732. y =~ X 5733, y = \/t_
X’ =4 X +1
3 3
5,734, y = ———. 5735 y=— > .
33X +2 31’()(3_’_2)2
2
5.736. y:ﬁ. 5.737. y = |X ]
33 +1 X2 —
5.738. y =[x’ -2 . 5.739. y=3/x* 1.
7
5.740. y = < 5741. y=xe™".
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5.742. y=—.
X
5744, y =e>*
1
5.746. y:le X,
X
5.748. y=x%"".
1
5.750. y =
y e* -1
e3—x
5.752. y= .
y 3-x
5.754. y = 1 .
xInx
5.756. y = x—In(x+1).
5.758. y=x+|n—x.
X
5.760. yz_;.
sin X + COS X

5.762. y =xsin X.
5.764. y = x—2arctgx.

5.743.

5.745.

5.747.

5.749.

5.751

5.753. y

5.755.

5.757

5.759

5.761

5.763
5.765

_inx
=

y =x%Inx.
.y=|n(x2+1).

. y=sin X+COSX.

. y=X+sinx.

. y=Incosx.
. y=Xxarctgx.

B 3amauax 5.766-5.770 mocmimute (QyHKII 3amaHi MapaMeTpUYHO Ta

HAKPECIHUTH iX Tpadiku.

5.766. x=t>+3t+1, y=t>-3t+1.
5.767. x=t>—-3n, y=t>—6arctgt.

3t 3t?
5.768.X=——, y=
1+13 y

5.769. x=te', y=te™".

1+t

5.770. x=2acost—acos2t, y=2asint—asin 2t (kapmioina).

B 3apmawax 5.771-5.777 npocnmiauTu KpHBi, pIBHSHHS SIKMX 3ajaHi B

MOJIAPHUX KOOpAWHATaX.

5.771. p=asin 3¢ (TpHUNETIOCTKOBA PO3a).
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5.772. p=atge.
5.773. p=a(l+tgo).
5774. p= a(1+ cos (p) (xapmioina).

5.775. p= \/§ (oxe3m).

5.776. p= garctg9 .
T

Y
5.777. p=+1-t*, p=arcsint +1-t* .

B 3amagax 5.778-5.781 mocnimuTtu Ta moOyIyBaTH KPHBIi, CIIOYATKY 3BiBIIN
X PiBHSHHS 70 MOJSIPHUX KOOP/IHHAT.

5.778. (X% + y* = 4ax%y?.

5.779. (x2 + yz)x =a’y.

5.780. x* +y* = az(x2 + yz).

5.781. (x2 + yz)(x2 - y2)2 =4x%y?,

§ 9. ®opmy.a Teiisiopa Ta ii 3acTocyBaHHS

®opmyaa Teilnopa
5.782. Poskmactu wmHorowieH X! —5x*+x?—-3x+4 3a cremeHsMH
nBowieHa X—4.

5.783. Posknacti MHOrowieH X°o +3X%—2X+4 3a CTeneHsMU ABOUIEHA
x+1.

5.784. Posknactu muorowien 2X° —3x? +5x+1 3a CTENeHsAIMH JIBOWICHA
X+1.

5.785. Posknacti Muorowien X'° —3x° +1 3a crenensMu qeouwieHa X —1.

5.786. ®ymxuio f(x)= (x2 —3x+1)3 PO3KJIACTH 3a CTEHeHAMH X,

BUKOPHCTOBYI0UH opmyiy Teitnopa.
5.787. Hexaii P(X)- MHOTOYJIEH 4-TO CTemneHs, P(2)=—1, P'(Z)zO,

P"(2)=2, P"(2)=-12, P"(2)=24. O6uuciutu P(-1), P'(0) ta P"(2).
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B 3amavax 5.788-5.793 nna 3amaHunx QyHKuid Hanucatu Qopmyny
MakJyopeHa N -ro mopsiiKy.

5.788. y =e”. 5.789. y =sin x.
5.790. y =COSX. 5.791. y =In(l+x).
5.792. y =arctgx. 5.793. y = (1+x)".

B 3agagax 5.794-5.799 namucaru mepini N uieHiB ¢popmynn MakiiopeHna
(0e3 3anIIKOBOTO YiieHa) /ISt 3aJaHuX (YHKIiH, BUKOPHCTOBYIOYH (HOPMYIIH,
oTpuMaHi B 3aja4ax 5.788-5.793.

X2

5.788. y = xe*. 5.795. y=e 2.
5.796. y =sin’x. 5.797. y=sin5?x.
5.798. y = In(4+ xz). 5.799. y =38+ x".

. 1
5.800. Hariucaru ¢opmyny Teitopa N -ro nopsiaky mis QyHKIii Yy =—
X
opu X, =-1.

5.801. Hanucaru dopmyny Teiinopa N -ro nopsaky anst GyHKuii y = Jx
npu X, =4.

5.802. Harucatu popmymy Teitnopa 3-ro mopsaky manst GyHKIl Y = ﬁ
npu X, =2 1 nobyaysatu rpadiku gaHoi ¢yHkuii Ta ii MHOorouneHa Teiinopa
3-To cTeneHs.

5.803. Hanmcatu ¢popmyny Teiinopa 2-ro nopsiaky uist GyHKIi Y =tgXx
npu X, =0 1 nobyaysatu rpadiku naHoi ¢yHkuii Ta ii MHOrounexa Teiinopa
2-T0 CTereHs.

5.804. Hanucaru ¢opmyny Teinopa 3-ro mnopsaky mis GyHKil
y=arcsinx mpu X, =0 i mobymysaru rpadiku naxoi ¢yHkmii Ta ii
MHorowieHa Teinopa 3-ro creness.

Jesiki 3actocyBanns ¢popmysin Teitnopa

B 3agagax 5.805-5.809 3’sicyBaTn moBeaiHKY 3a1aHUX (QYHKIIH Y
BKa3aHHUX TOYKAX.
5.805. y =2x® —x%®+3 Brouni x=0.
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5.806. y = x"'+3x° +1 B Touni x=0.

5.807. y=2cosXx+ x* BTouni X=0.

5.808. y =6Inx—2x>+9x* —18x B Toumi x=1.

5.809. y =6sin X+ x? B touni x=0.

5.810. f(X): x** —3x® +x® + 2. 3uaiiTi mepui TPU WICHH PO3KIAmy 3a

¢bopmynoro Teitnopa npu X, =1. O6uncnutu HabmmxeHo f (1,03) .
5.811. f(x): x® —2x” +5x® —x+3. 3HaiiT} mepuli TPH WICHH PO3KIALY
3a ¢opmynoro Teinopa mpu X, =2. OOUHCIMTH HaOIMKEHO f(2,02) Ta
f(1,97).
5.812. f(x) =x% —x* 4+ x?°_ 3naiiTy mepui TPU YICHH PO3KIALY f(X) 3a
creneHsMu X —1 Ta 0OUUCIUTH HaOIUKEHO f(LOOS).
5.813. f(x)=x"—5x+x. 3uaiity mnepui TpM WieHH pPO3KIALy 3a

crermeHIMH X —2 . OOUHUCINTH HAOIMKEHO f(2,1). OO0uucIuTH f(2,1) TOYHO

Ta 3HAWTH a0COIOTHY Ta BiTHOCHY MMOXUOKH.
2

5.814. Kopucryrounch HabmmkeHow (opmyiow e ~1+ X+X? , 3HaWTH

1 .
—— Ta OILIHUTH MOXHUOKY.
e
5.815. 3naiitn €0s10° 3 Tounictio g0 0,001. [TepekoHaTHCS B TOMY, IO
JUIS JOCATHEHHS 3aJaHoi TOYHOCTI JOCHUTh B3SITH BIiANOBIAHY GOpPMYITY
Tetnopa 2-ro mopsIKy.

2 X3 X4

5.816. Kopucryrounck HabmMKeHOI0 (HOPMYIIO0 In(1+ X) ~X— > + 37

sHaiT IN15 Ta ouiHUTH MOXHOKY.

§ 10. KpuBnna
B 3amagax 5.817-5.825 o6uucnuTy KpUBUHY 33JaHUX KPUBUX.

5.817.y = X2 B MMOYaTKy KOOpIUHAT i B Touri M (1; 1).
5.818. x? +9y2 =9 B BepUIMHAX eJIirca A(3; 0), B(O; 1).
5.819. y =x"* —4x® ~18x* B mouaTKy KOOpAMHAT.
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5.820

5.821
5.822

5.823

5.824

5.825

. y2 =8X B TOULl [% 3).

. y=Inx B Toumi (l; O).

.y=In (X + \/1+7 ) B [I0YAaTKy KOOPJHHAT.

X2 —xy+y?=1BToumi M(L;1).

. JIucrka Jlexapra x* +y® =3axy B Touni [g a; ga) .

. I'inepbonu Xy =4 B TouLi (2; 2).

B 3agauax 5.826-5.830 oOuMCIUTH KPHBHHY 3aJaHUX KPUBHX B JOBUIBHIN

TOYIII

5.826

5.828

5.830

(x; y).

2 2
3 Xy
2 2 2
. y=Insecx. 5.829. x® +y3 =asd.

. y=ach1.
a

B 3amavax 5.831-5.840 009uCIUTH KPUBHUHY 33JaHUX KPUBUX.

5.831
5.832

5.833.

5.834.
5.835.

5.836
5.837

5.838
5.839

5.840

. x=3t%, y=3t—t° mpu t =1.
.x=%t2, y:%t3 npu t=1.

x=acos’t, y=asin’t npu t=t,.

x=a(cost+tsint), y=a(sint—tcost) npu t:g.
X=2acost—acos2t, y=2asint—asin 2t B 1oBijbHI# TOYII.
.p=a®BTouni p=1, p=0.

. p=a¢ B IOBLIBHIN TOUL.

. p=ap" B 10BiNBHIi TOUI.

.p=a (1— cos (p) B JIOBLIBHIN TOYIII.

. p=a’sin2¢ mpu (p=%.
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B 3apmauwax 5.841-5.844 3HaiiTu paniyc KpUBHHHM (B IOBUIBHIA TOYIII)
3aJJaHUX KPUBUX.

X2 y2
5841 y=3x. 5842, -+ =1.
a’ b?

5.843. x=a(t—sint), y=a(l-cost). 5.844. p? =a”cos2¢ .

B 3amagax 5.845-5.849 3HaliTH KOOpAWHATH LEHTPIB KPUBHHH Ta
HAMWCATH PIBHSHHS KiJl KDUBUHH 33JaHUX KPUBHX B YKa3aHUX TOUKaX.

3

5.845. y = — Brouni M(0; a).

a’+x

5.846. y:e‘xz B TOUI[ M(O; 1).

5.847. y=xe* B touui M [_ 1- lj )
e

5.848. y =sin X B Toui M(g;lj :

5.849. x=a(t—sint), y=a(l-cost) B rouni M(ra;2a).

B 3amavax 5.850-5.855 3HaiiTi piBHSHHS €BOIJIIOTH 3aJaHUX KPUBHX.

5.850. y = x°. 5.851. x* —y® =a’.
: 2 2 3
5.852. x3 +y3 =ad. 5.853. y* = :
2a—x
a az_ 2
5854, x=aln V& ~Y "yy— a?_y? . 5855 x=2t, y=t>—2.

B 3anauax5.856-5.859 3naiitn BepmmHM (TOYKH, B IKUX KPUBUHA MIPUIMaE
eKCTpeMalIbHE 3HAUCHHS ) 331aHIX KPHBHX.

5.856. x +.,/y =+/a .

5.857. y=Inx.

5.858. y =¢e”.

5.859. x =a(3cost +cos3t), y=a(3sint+sin3t).

5.860. IlokasaTw, 110 JOBiIBHY CBOJBBCHTY KOJa MOMKHA OTPHMATH
HIJISIXOM ITOBOPOTY OJIHI€T 3 HUX Ha BIAMOBITHUI KYT.
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Binnosini

Mo rnasmu |

11.1.12 -2.13.-1.14.0.15. 6. 16. 7. 1.7. -2. 1.8. 23. 1.9. 11. 1.10. 5.
1.11. —7. 1.12. -5. 1.13. 31. 1.14. -252. 1.15. 12. 1.16. 48. 1.17. -473. 1.18. —1264.
1.19. —62. 1.20. -31. 1.21. 40. 1.22. -3. 1.23. 100. 1.24. -5. 1.25. 0. 1.26. 1. 1.27. 6.
1.28. 20. 1.29. 0. 1.30. -8. 1.31. -3. 1.32. 30. 1.33. —12. 1.34. —28. 1.35. 0. 1.36. 14.
1.37. -1872. 1.38. —-3168. 1.39. 4950. 1.40. -9. 1.41. 18. 1.42. 18. 1.43. 4. 1.44. 90.
1.45.27. 1.46. 17. 1.47. —6. 1.48. -10. 1.49. 100. 1.50. 150. 1.51. 52. 1.52. 5. 1.53. 2.

1.54. 2. 155. 2. 1.56. 3. 1.57. 2. 1.58. 1. 1.59. (_2 11/2} 1.60. (7 _4)

3/2 -5 3
T i T 1 (d b)) g [0S0 sinay
51 3 ad-bcl—-c a —sino.  cosa.
-2 -3 7 2 0 2 4 -1 -3
164, 1| 7 4 5| 165 i|-3 -3 3|. 166, -%[10 -7 6
13 6 9
-1 5 -3 1 -3 1 -11 5 -3
1 -2 4 -30 -4 5
1.67. %—2 4 1| 168 —% 23 8 -10|. 1.69. Al me icmye.
4 1 -2 18 -5 -3
1 -1 1 -8 29 -11 -7/3 2 -1/3
170. |-38 41 -34|. 171. |-5 18 -7|. 172. | 5/3 -1 -1/3|.
27 -29 24 1 -3 1 -2 1 1
11 1 1 22 -6 -26 17
1 2 2
1 111 1 -1 1 -17 5 20 -13
173 =[2 1 -2|. 174 = . 1.75. .
9 401 -1 1 -1 -1 0 2 -1
2 -2 1
1 -1 -1 1 4 -1 -5 3
-3 9 -3 5 2
176. (4,4,0,1). 177. (0;0;0;0). 1.78. . 179 :
6 1 6 70
1 5 -5 11 -22 29
aa+by ap+bd
1.80. . 181 (310 0. 182 9 -27 32|.
ca+dy cp+dd
2 9 -7 13 -17 26
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10 17 19 23
100
17 23 27 35 2 0 a 2b
1.83. . 1.84. . 185 |0 2 0. 1.86. ,
16 12 9 20 0 3 3b a+3b
0 05
7 1 3 10
a b cd
a b c
a 3b 0 ab c
a,beR. 1.87. , a,beR. 188. |0 a b|. 1.89. .
-5b a+9% 0 o 0 0 awb
a
0 0 0 a
6 4 5 12 3
-1 -1 3 -2 12
1.90. . 1.91. . 1.92. .193. (2 1 2|.194. |4 5 6.
2 3 5 -4 3 4
3 3 3 7 8 9

111
195. |1 2 3|. 196 (16;7)". 1.97. (23)'. 198 Cucrema mecymicHa.
2 31

1.99. (24,521,510). 1.100. (1;1;1)". 1.101. (2;3;4) . 1.102. (1;3;5) .
1.103. (13,25;8,25;14,5) . 1.104. (2-11). 1.105. (3;1;1) . 1.106. (1;2;-2) .
1.107. (2;-23)". 1.108. (3;4;5)". 1.109. (-1;-%0,1)". 1.110. (1;2;-%-2) .

1.111. (-2,2,-33)". 1112 L21-1)". 1113 LL-1-1)".

1.114. (-20,1-1) . 1.115. L 2;2,0) . 1.116. (2 ;—2-1,-—1)T.
aomaa\T 2. .3\ 1.2)

1117.  (-04-12;341). 1118 |Z-1>;0| . 1119. |[-30-=;=].
3" 72 2’3

1.120. (2 —3—% %) . 1.121. Cucrema necymichHa. 1.122. Cucrema HecyMicHa.
1 1
1123. 1) a=-3;, 2) a=-3, b;tg; 3) a=-3, b=§. 1.124. a=5.

1.125.(1 3 1 3 1 1

T
—ch+ZC2—Z; Ecl—ECZJrE;Cl; C, ] . 1.126. ( 2+8C;-1-5C;

T
1+C;C ] . 1.127. (cl;cl—%; C2+l

.
2;czj. 1.128. [zc ZC,; C,

.
_gcz; CZJ . 1129, (-13-2;2). 1130, (21-31) . 1131 (-2%43).
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1. 3Y) 1.2 !
1.132. (0;2;5;—5] . 1.133. (E;—E;Z;—SJ. 1.134. Cucrema HecyMicHa.

;
1.135. @21 1.136. (-101). 1.137. (o;—s;—%;ej :
6.4 ! 1uc, c .\
1.138. [104=;7=;-10;1| . 1.139. (0;0;0;0;0)". 1.140. |-—:-=:C/|.
77 77
1.141. (C;C,;2C,—C;1)' . 1.142. Cucrema mecymicwa. 1.143. (L2,1) .
1.144. Cucrema HecyMicHa. 1.145. (-8,3+C;6+2C;;C, )" .
T
1146, 3(:1—1302;19(:1—20(32;(:1;(:2 1147, [ ZACLHTC,. ACHEC,
17 17 8 8
4C, -5C ! 7 5 c, -\
%;cl;cz ) . 1.148. (ECZ—C1;6C2+C1;C1;?2;CZJ .
T
1.149. [“CS;1+3C1+3C2_503;c1;cz;c3j. 1150. Crcrema mecyMicHa.
3 3
;
1.151. —E ;—1—2; 0; —1—9; cl . 1.152. Cucrema HeCyMiCHa.
2 2 2
;
1.153. (“:C;l_gc;“:C;cj. 1.154. (626C1+1702;1+7C15CZ;

T T
cl;czj. 1.155. [%(6—15c1—02)c1;%(1+4c2);c2). 1.156. Cucrema

necymicha. 1.157. Cucrema mecymicna. 1.158. (5;4;3,2;1)" . 1.159. (3,-5;4;-2;1)" .
1.160. (0;0;0;C;C). 1.161. Hi. 1.162. Tax. 1.163. Tax. 1.164. Tax. 1.165. Hi.
1.166. Tak. 1.167. a) tax; 6) Hi; B) Tax; 1) Hi. 1.168. a) (1;0;-3); 6) (0;-2;1).

1.170. KoopauHati Matpuui B 1iboMy 0asmci 36irarotecs 3 1i enementamu. 1.171. n2.

1 2 1 3 1 1
1.172. Hi. 1.173. x=1l-=¢+—6,+=6,;; © X=— ——e,+—8€;,;
1 a) PR R ) R RCRIPR
B) Xx=e, +3e,+2e;; r) X=€ +6e,+e;3; 1) X=2e +€,—€;.

1174, B=-2A +2A, +5A,. 1175 Hexaii e=(g,e,,...,,)- Gasuc mniuiiisoro

n n n
npocTopy, and V. X = Zociei iy= Zﬁiei npuiiMeMo (X; y):ZaiBi . ITepesipury,
i=1 i=1 i=1

YM BCi BJACTHUBOCTI CKAISIPHOTO 00YTKY OyayTh BUKOHyBaTHCh. 1.176. a) (X; y):—l;

6) (xy)=4; » (xy)=0. 1177. &) (pia)=-1; 6) (p;a)=9; &) (p;a)=—4.
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1
6

e3=[—%;%;%} 0) z:a(—%;—Z;lj, a=0, elz[—%;iﬁ;—}

2 1 3 1 4 2 . . .
e, [\/ﬂ\/ﬂ\/ﬂ) €, [mm \/ZJ 1.184. Hi. 1.185. Hi. 1.186. Hi.
1.187. Tak. 1.188. Tak. lleii omepaTop € omepaTopoM MPOCKTYBaHHS Ha BiCh, IO
3amaetbes BektopoM € .1.189. Tak. 1.190. Hi . 1.191. Tak. 1.192. Hi. 1.193. a) rak;
0) tak. 1.194. Tak. 1.195. Tak. 1.196. Hi. 1.197. Tak. 1.198. Hi. 1.199. Hi. 1.200. Tax.

A 0O 10 0
1.206. Opuumuyna wmarpung. 1.207. A=|0 A 0. 1.208. A=|0 0O 1 |.
00 A 01 -2
00 O 11 100
1.209. A=0 1 -1|. 1210 A=|0 1 1 1.211. A=[{3 1 0].
00 O 11 -1 001
0 0 1 5 20 1 -1
1212, A=|0 1 0 |. 1.213. A=|-111 9 28|. 1214 A=|-11 1|.
1 3 - -22 5 8 1
1 21 1 4 1/2
1215, A=|2 1 3|.1216. A=|2 1 1 1217, (2% —3%; % —Xg; 2%, ).
1 31 0 1 3/2
1020
010 2
1218, (XX +%g; %) 1.219. (0;%,). 1.220. (=x;;%,). 1.221. 20 4 ol
0 304
0 -1 1 . 100
1222. A= 1 0 -1|.1.223 A:[C(_)SOL —sma} 1.224. A=|0 0 0].
11 0 Sina.  Cos o 00 0
a 00
1.225. A={0 B 0. Hdane mneperBopeHHs mepeBoauTh chepy B emincoin 3
0 0 v
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0100
miBocsMu  a=oR, b=BR, c=yrR. 1226. a) A= 0020 ;
0003
0000
0100 00
0010 00
6) A={0 0 0 1 0 0].1.227. Y maTpuui MOMiHSIOTCS MICISIMH | -#i Ta | -
0 00O 10
0 00O 00

u SIJIKH, -H Ta - CTOBIIII1. . . . . . .

cos(¢ + —sin(p +
1.232. | . (0+v) (o+v) 12330 X[ =Xg; X5 =X, +2Xg; XG =X +2%X, +3X;.
sin(e+y)  cos(p+y)
1.234. U =7w; —6w, —10w;, u, =6w;, —5w, —6w;, Uz =4w, —3w, +W; .
1 1/4 0 1 1 1 1
1235, A'=| 1 0 0 |.1236 vy=U——U,, V,=Uj, V3=—U ——U, +—Us.
4 2 4 2
1/2 -1/4 1/2
22 13 -37
-6 22 -
1.237. : 1.238. C=|-39 -16 25 |; C(x)=
-22 49 1 o 6

-15 23
=(22x, +13x, —37%4; —39%, —16X, + 25%;; — X, —6%;). 1.239. C=| 2 }
=0.

C(X) = (—15%, +23%, — TXq; 2% +8%, —4%g; — ¥, + X, +7X;). 1.240. C=0, C(x

1.241. A_lz%x. 1.242. Hemae o6epuenoro. 1.243. Hemae o0GepHeHOTO.

1244, At =(x)=(-x+2y—2z)i+(-x+3y—22) j+(2x—3y +2z)k . 1.245. AT =A.
1.246. Hemae obepuenoro. 1.247. A = %(x1 + 2% + 2%g; 2% + Xg — 2Xg; 2X, —2Xy + X3 ).
-1 0 1

132
(75 =31
1248 a) A'=|3 1 3|; 6) A=|-1 -3 —2|. 1249, A= .
179 -74
2 21 3 6 7
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132
0 -1 -6 -23
1.250. a) A . 6) A= 1251, a) A=|3 1 3|;
-1 0 4
2 21
1021 2 0 1 0
1 6 -1
L2 3 51 11 -4 -8 -7
6) A=|3/2 -2 1/2|.1252.2) A'= ;6) A=
3 -10 2 1 4 6 4
1 -6 2
11 23 1 3 4 7

, 1 , 1 L1
1.253. a) xlzz(xl+x27x3fx4), XZ:E(xl—x2+x3—x4), x3:5(x17x27x3+x4),

r 1 ’ ’ ’
x4:5(—x1+x2+x3+x4); 0) X1 =Xy —Xg + Xy, X5 ==X, +X,, X3 =Xy,
Xy =X, —X, + X3 —X, . 1.254. 2) C"=A"+B", A’=HIAH, C"= 44 49,
4 =N 2 3 4+ ’ = ’ = 295 —-25 ’
, ., 1_, (-57 -9 -403 -146
0) C'=A+=B'= 1.255. C=A-B=
2 42 70 875 317

-1
1.257. JliaroHansHi eneMenTH aopieHoOTE *1. 1.259. a) A'=HAH = [

1 3 2
3 6
6) A'=|3 1 3|. 1.260. A*'_[ 1 j 1.262. a) A*=|-11 -7 1
2 21

-6 -12 6
6) A*:% 11 13 -5|. 1263 A, =2, x=@-1), 1,=3, x,=(-2).
5 10 -5

1.264. 0 =2, x, =(L-1), A, =7, %, =(54). 1.265. A, =2, %, =(L,0;-1), %, =3,
% =(LL-1), A=6, x3=(-2,1). 1.266. A, =h, =h3=-1, x=a(l;L-1), a=0.

1.267. A=Ay =h3=2, x=(o;;204;0,), @;, &,. OTHOYACHO He AOPIBHIOIOTH
mymo. 1268. A, =1, x=alLl), A,=%;=0, X =X=0(23), o=0.

1.269. A =%, =A3=1, x=a(3L1), a=0.1.270. A, =3, Xlza[%;l;lj, a=0,

Ap=hg=-1, Xy=Xz=a(l;2;1), a=0. 1271 A, =-1, x=oLL1), A,=2,
X =a4L7), Ay=-2, x=a(233), a=0. 1272 1, =0, r,=4.

4 s 1.1 1,11
1273 W =| —i———|, === | 1214 ===,
' [\/ﬁ M] 2 [JE «/Ej ' ( 3’3 «/§J
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90 0
xJ = —333] 1.289. A=/0 9 0 ,x{’:i;i;o X9 = SN
3'3'3 00 27 V2 2 18° V18’ V18

g_l E r2_ 12 :1 ’ ' :1 r_ ’
Tt 3) 1.291. F(x;y')=125x"2-25y"?, x 5(3x+4y), y 5(4x 3y').

1.292. F(x;y')=10y?, x= = (3x'—y’). 1.293. F(x;y)=2x2,

1
—(x"+ 3y’
Jﬁ( y), y

T
X = (x-y"), y=—1 (x'—y'). 1.294. F(X;y)=—4x"+9y"?, X = (3x'+2y'),
J2 J2 V13
1 ' ’ fo gt 12 12 1 ' '
=—(-2 3y'). 1.295. F(x;y')=- 2 ==(4 3
y JE( X' +3y’) 95 (x;y')=-5x"2+20y"?, 5(x+ y'),
1 1oyt 12 12 1 ' '
=(-3x'+4 1.296. F(x";y")=20x"c +5y'~, Xx=—(x"+2Y'),
y=c y). (x:y) y ‘/g( y)
y= %( 2x'+y'). 1.297. F(x;y')=25y?, x:%(4x'+3y’), y=%(—3x'+4y’).
Toy, ! 2 12 l 2 l 1 ' ,
298, F(x;y)=<x2-Zy2, - - (- .
1.298 (5y)=5x* =5y X= ﬁ(X+y) y ﬁ( X'+y')
1 1
1.299. F(x;y)=8x"2-2y"?, x=——(x"+y'), =—(x'-vy').
(x3y) y ﬁ( y) y ﬁ( y')
1.300. F(x;;X5; x5)=9%2 +187 — 937 , x1=%(2x{+2x'2—xg), XZ:%(—X{+2x§+2xg),
1 ' ' ' Foyl oyl 12 2 12 1 / I
Xa ==(2X] = X5 +2X3). 1.301. F(X{; X5; X3 )=3X%" +6X," —2X2°, ¥ =— Xs,
3 3( 1 2 3) (1 2 3) 1 2 3 1 ‘/E 1 ‘/_ ‘/_ 3

X, = - Xg = 1302, F(x); 55 X5)=5x2 = xp2 —xi2,

! 1 ! 1 ’
EX“TX2+TX3’ f f
1, 1 1., 2,
RN IX3‘ Xzzﬁ f IXS‘ YRR

1.303.  F(X:x,:xh)=4x2 +4x2 —2x2, X =——=X ——=X,, X, =——=X +—=X} +
(l 2 3) 1 2 3 1 \/5 1 ‘/E 3 2 \/E 1 ‘/E 2

1, 1

o, 1,01
+—=X X3 = —=X{ +—=Xp +—=
V6 : : V3 ' V2 ? V6

Xy, 1304 F(x;; % x5)=3%2 +6x52 + 9%,
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"2

1 ' ' ' 1 ' ' ' 1 ' f ' X
x1:§(2x1—x2+2x3), xZ:§(2xl+2xz—x3), xszg(—x1+2x2+2x3). 1.305. o~
"2 "2
y "2 2\/§ " X "2 "2 "2
- =1. 1.306. =22y 1307, 2—+y"?=1. 1.308. =42x"2.
19/6 y 5 2 y y
"2 "2 "2 "2 "2 "2
1309, XY 1. 13100 XY 1 g3 XY g
4 9 16 9 9 36
"2
1312, —2x"24+8y"2=0. 1313, x"2+ i/_z 1. 1314 4x"?+6y"?=0

1.315. x"? =1.1.316. y"?> =—1

Jo raasm 11

21. 7. 22, 3. 23, (43-1),(4-31). 24. (411). 25 (-123).

12 3 16
2.6. x:\/E; =1; z=-1. 27. coso=—; COSB=——; COSYy=——
y T P=3 TR
3 4 12 . .
28.cosa=—;c0sf=—;c0sy=—". 2.9. 1) rtax; 2) ui; 3)rak. 2.10. 1) Hi;
13 13 13

2) rax; 3) mi. 211, 60° ago 120°. 2.13. 22. 2.14. 20. 2.15. |a+b|=|]a—b|=13.
216, J129: 7. 217. Jh9: 7. 218 1) Z(a,b)=90°; 2) Z(a,b)<90°;
3) Z(a,b)>90°. 2.19. [a|=|o|. 2.24. |R|=15. 2.25. 1) (L-16); 2) (5:-3:6);
3) (6,-412); 4 (1;—%;0); 5 (0;-212); 6) (3;—%;2). 2.26. |b|=3al.

B nporunexHi croponu. 2.27. aa=4; b=-1. 2.29. |A_B| = 2|C_D| B oany cropony.

2.30. [E;—E;—EJ. 2.31. (ii_E). 232, |a+b/=6, |a—b=14.
777 13'13" 13

233 d=-48i+45j-36k. 234  (3;4-3); (0-53); (-310).
2.35. a=2p+5q. 2.36. a=2b+c; b:%a—%c; c=a-2b. 2.37. p=2a-3b.

2.38. c=2p-3g+r. 239. d=2a—-3b+c, c=-2a+3+d, b:§a+%c—%d,

a= gb—%c +%d .2.40. 1) -6; 2) 9; 3) 16; 4) 13; 5) —61; 6) 37; 7) 73. 2.41. 1) —62;

2) 162; 3) 373. 2.42.Cyma KkBajpariB [iaroHajeil mapaienorpama JIOpPiBHIOE Cymi
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KBaJpariB HOro CTOpiH. 2.43.|a|:|b|. 246. 1) 22; 2) 6; 3) 7; 4) -200;
5) 129; 6) 41. 2.47. 17. 2.48. 1) -524; 2) 13; 3) 3; 4) (-70; 70; -350), (-78; 104; -312).

249. 31. 250. 13. 252. -6. 253. % 254, 45°. 2.55. arccos[—g].

2.57. (-24;32,30). 2.58. (L%;-%j. 259. x=-4i-6j+12k. 2.60. (-3,33).

2.61.(2,-3,0). 2.62. x=2i+3j—2k.2.63. \/3.2.64.-3.2.65. -5. 2.66. 6. 2.67. 15.
2.68. 16. 2.69. +30. 2.70. 1) 24; 2) 60. 2.71. 1) 3; 2) 27; 3) 300. 2.72. & i b wmawoTs
6yt koineapui. 2.75. 1) (5,17); 2) (10;2;14); 3) (20;4;28). 2.76. 1) (6;—4;—6);

2) (-12,812). 2.77. (21L7). 2.78. (-4,3;4). 2.79. 15; cosazé; cosﬁz—%;

cos«y:%.z.so. 28; COSOL=—$; cosﬁz—g; COSy:;ZSl. \/g; com:i'

T
517

4 7 .
E, cosy = E 2.82. 14. 283. 5 284 smy_—T.
2.85. (-6;,—24;8). 2.86. (45;24;0). 2.87. (7;5;1). 2.88. (-7;14;,—7); (10;13,19).
2.89. 1) mpaBa; 2) niBa; 3) miBa; 4) mpaBa; 5) BEKTOpH KoMIUTaHapHi; 6) miBa. 2.90. 24.
2.91. 27, sixuio Tpiiika BekTOpiB &, b, C mpasa; -27, skmo niBa. 2.92. SIkiuro BekTopu
a, b, ¢ B3aemoo mnepnenmukymspui. 2.97. —7. 2.98. 1) xommnanapui; 2) He

KoMILTaHapHi; 3) komnnanapsi. 2.100. 3. 2.101. 11. 2.102. D;(0;8;0); D,(0;7;0).

cosf=—

Jo rnaeu Il

3.1 M,;, M;, M,- nexars; M,, My, M,- ne nexars. 3.2. 3, -3, 0, -6, -12.
33.1,-2,4,-5 7. 34. (6; 0); (0; -4). 3.5. (3; -5). 3.6. A(2; -1), B (-1; 3), C(2; 4).

3.7.(1; -3), (-2; 5), (5; -9), (8; -17). 3.8. 17. 3.9. (-1; 4) abo (%;—% ). 3.10. (1; -1)

abo (-2; -10). 3.11. 1) 2x-3y+9=0; 2) 3x-y=0; 3) y+2=0;
4) 3x+4y-12=0; 5) 2x+y+5=0; 6) x+3y—-2=0 3.12. 1) k=5 b=3;

) k=-2b=2. 3) k=-2b=-2. 4y -2 b-0. 5 k=0,b=3
3 3 3 3
3.13. 1) —%; 2) % 3.14. 1) 2x+3y-7=0; 2) 3x-2y—-4=0.

3.15. 3x+2y=0, 2x—3y-13=0. 3.16. (21)(42),(-1;7),@8). 3.17. (-2-1).
3.18. (1L,-11) 3.19. 1) 3x—2y-7=0; 2) 5x+y-7=0; 3) 8x+12y+5=0;

141



Binmnosiai

4) 5x+7y+9=0; 5) 6x-30y-7=0; 6) 6x-30y—7=0. 3.20. a) k=7,
0) k:%; B) k:—g. 3.21. 5x—2y-33=0, x+4y-11=0, 7x+6y+33=0.

3.22. 7x-2y-12=0, b5x+y-28=0, 2x-3y-18=0. 3.23. x+y+1=0.
3.24. 2x+3y-13=0. 3.25. 4x+3y-11=0, x+y+2=0, 3x+2y-13=0.
326. (34) 3.27. 4x+y-3=0. 328. x-5=0. 3.29. AB:2x+y-8=0,
BC:x+2y—-1=0, CA:x—y-1=0. PiBHAHHA MeIiaHH, NPOBEAEHOI 3 BEPLIMHH
A:x—3=0; 3 Bepumnn B:x+y—3=0; 3 Bepummn C:y=0. 3.30. (-7;0); [0;2%).
3.3L. (1;3). 3.32. 3x—5y+4=0, x+7y-16=0, 3x—5y—22=0, x+7y+10=0.
3.33.  Croponm: 2x—-5y+3=0, 2x—5y—-26=0; pgiaromame 7X—3y—33=0.
3.34. 5x+y-3=0, x-5y-11=0. 335 x+y-8=0, 1Ix-y-28=0.

3.36. (-12;5). 3.37. (10;—5) 3.38. 1) %; 2) g; 3) ¢=0- mpami napanenbi;

4) arctg%. 3.39. x—5y+3=0 abo 5x+y—-11=0. 3.40. Croponu: 4x+3y+1=0,

3x—4y+32=0, 4x+3y—-24=0, 3x—4y+7=0; giaronamp X+7y—31=0.
341. 3x—-4y+15=0, 4x+3y-30=0, 3x—-4y-10=0, 4x+3y-5=0.
342, 2x+y-16=0, 2x+y+14=0, x-2y-18=0. 343. 3x—-y+9=0,
3X+y+9=0. 3.44. 29x-2y+33=0. 3.47. Ilepmenaukymsipui 1), 3), 4).
3.49. 1) 45°; 2) 60°; 3) 90°. 3.50. (6;,-6)
351.  4x-y-13=0, x—=5=0, x+8y+5=0. 352, 3x+4y-22=0,
2Xx—-7y—-5=0, 3x+5y—-23=0. 3.53. x+2y—-7=0, x—-4y-1=0, x-y+2=0.
354, 3x-5y-13=0, 8x—-3y+17=0, b5x+2y—-1=0. 355 2x-y+3=0,
2Xx+y—-7=0, Xx—2y—-6=0. 3.56. 4x-3y+10=0, 7x+y-20=0,
3x+4y-5=0. 3.57. 4x+7y—-1=0, y—3=0, 4x+3y—-5=0.
3.58. 3x+7y-5=0, 3x+2y-10=0, 9x+11ly+5=0. 3.59. x—-3y—-23=0,
7xX+9y+19=0, 4x+3y+13=0. 3.60. X+y-7=0, X+7y+5=0,
x—8y+20=0. 3.61. 2x+9y-65=0, 6x-7y—-25=0, 18x+13y—41=0.
3.62. x+2y=0, 23x+25y=0.3.63. 8x—y—24=0.3.65. 3x+y=0, x—-3y=0.

3.66. 3x+4y—1=0, Tx+24y—61=0. 6.67. 1) §+%=1; 2) 16+%:1;

3) X Y¥o1 sy XY 15 XY 1 368 6 s oon
9/2 3 213 —2/5 /5 1/2

3.69. X+y+4=0. 3.70. x+y-5=0, X—y+1=0, 3x—-2y=0.

371 x+y-2=0, [+V2h+l-V2ly-2-0, b-V2k+b+v2ly-2-0.
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372, (V2+1k+(V2-1)y-10-0, (J2-1k+(/2+1)y+10=0, x-y-10=0.
3.73. 3x-2y-12=0, 3x—-8y+24=0. 3.74. x+3y-30=0, 3x+4y-60=0,
3Xx—y—-30=0, x—12y+60=0. 3.75. YMOBY 3a1aui 3a/0BOJILHSIOTh IBi MpsMI, 5IKi

MEPETHHAIOTH KOOPAWHATH OCi BiJMOBIJHO B TOUKaX (2; 0), (O; —3) i (—4; 0), (O; g} .

4 3 4 3 12 5
376. 1) —x—-—y-2=0; 2) ——x+—-y-10=0; 3) —-—x+—y-1=0;
) X gy ) SXteY ) y

%x_%y-lzo. 377.1) 5=-3, d=3; 2) 5=1, d=1;
3) =4, d=4;4) 6=0, d=0. 3.78. 1) 3 oxuniei croponu; 2) 3 pi3HUX CTOPIH;
3) 3 ommiei croponu; 4) 3 oxHiei croponu; 5) 3 pisHux cropin. 3.79. 6 kB. on.
380. 1) d=25; 2) d=3; 3) d=05; 4 d=35. 3.8l. 3x+4y+6=0,
3x+4y—-14=0 abo 3x+4y+6=0, 3x+4y+26=0. 3.82. 12x-5y+61=0,
12x -5y +22=0, abo 12x-5y+61=0, 12x—-5y+100=0.
383. 1) 4x—-4y+3=0, 2x+2y-7=0; 2) 4x+1=0, 8y+13=0;
3) 14x—-8y-3=0, 64x+112y—23=0. 3.84. x—-3y-5=0, 3x+y-5=0.
3.85. Bceepenuni. 3.86. 3oBui. 3.87. I'octpmii. 3.88. Tymmii. 3.89. 8x+4y-5=0.
3.90. X+3y—2=0. 3.91. 3x—-19=0. 3.92. 10x—10y—-3=0.
3.93. 74x+13y+39=0. 3.94. X—2y+3z+3=0. 3.95. 5x—-3z=0.
3.96. 2x-y-z-6=0. 397. x-y-3z+2=0. 398. x+4y+7z+16=0.
3.100. 3x+3y+2z-8=0.3.101. 1) n=(2-1-2), n=(2x4-1-21); 2) n=(1;5-1),
n=(;54-1); 3) n=(3-20), n=(3-21;0); 4) n=(0;5-3), n=(0;51-3%1);
5) n=(L0;0), n=(1;0;0); 6) n=(0;10), n=(0;2;0), AeR, A#0.3.102. )i 3).
1 1

3.103. 1) i 2). 3.104. 1) 1=3, m=-4; 2) 1=3, m:—%; 3 1=-35: m=-ie.

4) —x—2=0; 5)

3.105. 1) 6; 2) -19; 3) —1.3.106. 1) lrc i En ; 2) ln i En ; 3) r ;4) arccosi i
7 3 3 4 4 2 15

n—arccos%. 3.107. 5x—3y+2z=0. 3.108. 7x—y-5z=0. 3.109. x+2z-4=0.

3.110. 4x-y-2z-9=0. 3.111. (L-22). 3114. 1) a=7; 2) a=7, b=3;
3) a=7, b=#3.3.115.1) z—3=0;2) y+2=0; 3) x+5=0.3.116.1) 2y+z=0;
2) 3x+z=0; 3) 4x+3y=0. 3.117. 1) y+4z+10=0; 2) x-z-1=0;
3) 5x+y-13=0. 3.118. (12,0;0), (0;-8;0), (0;0;6). 3.119. %+%+i=1.

3.120. a=-4, b=3, C:%' 3.121. 240 xB. om 3.122. 8 «kyb6. on.
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3123, XY 29 3104 XY =1. 3125, 2x—y—-37-15=0.
3 -4 2 33 —3/2

3.126. x+y+z+5=0. 3.127. 2x-21y+2z+88=0, 2x-3y—2z+12=0.
3.128. x+y+z-9=0, x-y-z+1=0, x-y+z-3=0, x+y-z-5=0.
3.129. 2x—-y—-3z-15=0. 3.130. 2x—-3y+z-6=0. 3.131. x—-3y—-2z+2=0.
3132. 1) 6=-3, d=3; 2) 8=1, d=1; 3) 8=0, d=0; 4) 6=-2, d=2;
5) 8=-3, d=3.3.133. d=4.3136.1) d=2;2) d=35;3) d=65; 4) d=1;
5) d=05; 6) d— . 3.137. (0;7;0) i (0-5;0). 3.138. (0;0,-2) ( - isj
3.139. 2x—2y—z—18=0, 2x—2y—z+12=0. 3.140. 1) 4x—-y-2z-4=0;
2) 3x+2y—z+1=0; 20x—-12y+4z+13=0. 3.141. 5x-7y-3=0, z=0;
5x+2z-3=0, y=0; 7y—2z+3=0, x=0.3.142. 3x—-y-7z2+9=0, 5y+2z=0.

|_\

3.143. (0-%0); (1%;0;%); (0;2-1). 3145 1) 4 2) 9; 3) 31

3.146. 1) 2x+15y+7z+7=0; 2) 9y+3z+5=0; 3) 3x+3z-2=0;
4) 3x-9y-7=0. 3.147. 1) 23x-2y+21z-33=0; 2) y+z-18=0;
3) X+z-3=0; 4) Xx—y+15=0. 3.148. 5x+5z2-8=0.
3.149.  a(5x—2y-z-3)+B(x+3y—-2z+5)=0. 3.150. 11x—2y-15z-3=0.
3151.  a(5x—y-2z-3)+B(3x—2y—5z+2)=0. 3.152. 9x+7y+8z+7=0.

3.153. 1) X;ZZL:Z_H; 2) X;Zzlzz_”; 3) X;Zzlzz_”;
2 -3 5 5 2 -1 1 0 0

4) ;Zzlzﬁ; 5) X;Zzlzz_”. 3.154. 1) X__lzy+2:z__1;
0 1 0 0 0 1 2 3 -2

2) X-3_y+1_ 5; 3) 5:y+2:Z__3; 4) &:i:ﬂ_
2 -1 3 3 0 -2 1 0 0

3.155. 1) x=2t+1, y=-3t-1, z=4t-3; 2) x=2t+1, y=4t-1, z=-3;

3) x=3+1, y=-2t-1, z=5t-3. 3.156. x=t+2, y=-2t+1l, z=t+1;
2) x=t+3, y=-t-1, z=t;3) x=0, y=t, z=-3t+1.3.157. (940), (3,0-2),

(0;2-3). 3158, x=5t+4, y=-11t—-7, z=-2. 3.159. XT_lzy;;:i;.
3160, XT2_Y¥L_Z¥3 g4 X"2_Y73_2¥5 45 X“2_yHl_Z
17 2 -4 5 2 7 4

3.163. 1) x=t+1, y=-7t, z=-1%-2; 2) x=-t+1, y=3t+2, z=5-1.
3.165. 60°. 3.166. 3. 3.168. 1) (2;—3; 6); 2) mpsiMa mapalieibHa IIoNKHI; 3) mpsma

nexuts Ha rommni. 3.169. 7. 3.170. 1) 21; 2) 6; 3) 15. 3.171. 25.
3.172. 9x+11ly+5z2-16=0.3.173. 4x+6y+52—1=0.3.174. 6x—20y—-11z+1=0.

3.175. (L-2;2).3.176. (1-6;3).
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Jo raasu IV

41 t0)=—2; f@)=-1; f(4)=0; f(—%j:—S; t(v3)=6v3-11;

‘f@‘:u; 90)=2; ol)=1; 9(4)=0; o{-4)=—4; ¢(2)=05; f(-2) ne icnye;

o(-2) me icuye. 42, f@)=2; f(a)=a+1; f(a-1)=a®-3a’+3a;

f(a+l)=a®+3a?+3a+2; 2f(2a)=16a°+2; f(-1)=0. 4.3. f(O):%; f(2)=1;

Jizs 2 2
o(x)=2"2 mpn x20 i ¢(x)=272 mpn x<0; o(-1)+ f(1)=1. 4.4. y(0)=0
1-a
()= % D w(-)=-a; \v(— 3 ——a®;  yl@)=a"" yl-a)=-a*t

45, ol)=t0+1; [plt)]* =t°+3t*+32+1. 411, a) %, =0, %, =2; 6) % =-1,
X, =3.4.12. % =-2, X, =5, X3=f%.4.13. OnHUM KOpeHeM 3aBxau Oyme X=a.
414. x=-3, X=-2, %=2, X =3. 415, y=(x+5)°. 4.16. y=lsinx.

4.17. yz‘{l(e‘ +8)3 . 418, v=3{1+(Incosx)® .  419.  v=lcos(5+x).

420. v=tgll-x)®. 4.21. 1) y=u®, u=cosx; 2) y=+u, u=V®, v=4+x;
3) y=log,u, u=ctgx; 4) y=u*, u=sinv, v=3x-7; 5) y=7", u=\%,

3 .
v=4x—5;6) y=cosu, u=V3, v=Igz, z=2x+7. 4.22. a) —5;6) 0; B) sinl2;

r)  —sin2xcos?2x; ) x°-3x +3x°-2x+x; e 0; € sin(2sin2x).
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423. 1) y=+Jx*-5; 2) yzig\/az—xz; 3) y=Yai-x*; 4 y=S:
X

_log;7 . 100 x* -8 1+2x .
==2 -

5 ) =—-1; 7 =lo —-2x; 8 = Arcsin ;
)y )yX )y gsx+7j ) Y 3

2
9) y=e"%_x: 10) y=5x+Arctg(In(x2+4)). 4.24. V =nx[R2—XT]; 0<x<2R.

2
4.25. S:%\MRZ—XZ : 0<x<2R.4.26.1) x>0;2) x>7;3) Bes unci0Ba Bick;

3 . . .
4) x> 2 ; 5) Xx<0; 6) Bcs ymMCIOBa Bich; 7) BCS YHCIOBA BiCh KPIM TOYOK X = /2

8) Bcs uncioBa Bick kpiM Touok X =0, X=-3, X=3; 9) Bcs 4nCIOBa Bich KPiM TOUOK
x=11ix=4;10) 2<x<2;11) 0<x<6; 12) x<-9 i x>1;13) -8<x<1; 14)
BCS 4mcioBa Bich KpiM Touok X=-3 i Xx=1; 15) —oo<x<l i 5<x<+o0;

£x£3' 19) —%stl;

16) -9<x<9; 17) —-6<x<-4; 18) T

gl

20) 0<x S% ; 21) A4<x<4; 22) x>0; 23) He Mmae 3micty; 24) x<O0;
25) 1<x<4; 26) —g-i— 21k < X <g+ 27k , e K -mine YHCIIO;
27) —g+2nkﬁxsg+2nk, me Kk -mime ugmemo; 28) O<x<l 1 1<X<+o0;

29) O<x<l i 1<x<5; 30) %sxs4; 31) —2<x<1; 32) 1<x<37;

33) 3<x<1 i 1<x<5; 34) 4<x<29. 427. 1) 1<x<2; 2) —oo<x<-2 i
2<X<+m0; 3) 3<x<-2 1 2<X<+w0; 4) —00<x<0; 5) 5<x<-3; 6) Bes

yucnoBa Bick, 7) 0<x<1; 8) 0<XS§; 9) -5<x<1i 1<x<2; 10) g<x<4 i
4<X<+o0; 11) Bu3HaueHa Timpku B Toumi X=3; 12) —2<x<0, 2<x<3 i
3<X<+00; 13) 3-2n<x<3-7 i 3<x<4; 14) —g+2nk<x<g+2nk, ne k-

mite uncno; 15) 4<x<5 i 6<x<+o0; 16) 2<x<2; 17) -1<x<1 i 2<x<3;
18) Best umenoBa Bick; 19) 3<x<8; 20) 2<x<3. 4.28. 1) Tak; 2) ToroxHi Ha
JOBUIBHOMY iHTepBasi, mo He Mictuth Touky X=0; 3) Tortoxni; 4) ToTtoxHi Ha
iHTEepBai [O;+oo); 5) Totoxui Ha iHTepBam (O;+oo). 4.29. 1) Hanpuxnan,

2
y =logs (16 -x? ); 2) Hanpuxknan, y= v16-x" ; 3) Hanpukman,
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1 .
VT x-2)x-3)" 4.30. o <X<+e0. 431 1) y>0 mpu x>-7; y<O npu

X<—7; y=0mnpu x=-7;2) y>0 npu x<-8 i x>1; y<0 mpu -8<x<1; y=0
opu X; =—8 i X, =1; 3) y>0 B ixTepsani (—oo; +oo); byHkuia HyniB He Mae; 4) Y >0
opu X#4; y=0 npu x=4.4.32. 1), 6), 8), 10), 11)- napsi; 3), 5), 9), 12), 14), 16)-
Henapui; 2), 4), 7), 13), 15)— wui napui, ni Hemapui. 4.33. 1) y:(3x2 +1)—5X;

2) Y=(5—2X2+X4)+(X—7X3); 3) y=cos%+(ctg5x+sin8x).
X —X X —X 50 50 50 50
435. 1) y=8 +28 .8 —28 L 2) y=(1+x) ;(1_)() +(1+x) ;(1—x) .

4.37. Oyuxnis 1), 5), 6), 8). 4.38. 1) B intepsani (—0;0) 3pocrae, B intepsari (0;+ )
crnaznae; 2) B inTepsani (—oo; O) 30epirae crajie 3HaA4YCHHsS — HYJb, B iHTEpBaJIi (0; +oo)
3pocrae. 4.39. 1) Haii6inpme =4, naiimenme =0; 2) Haiibinpine =1, najimenine = —1;
3) Haiibinpme =3, Haiimenmie =1; 4) Haii0inpimoro 3Ha4YeHHS HeMae, HaliMeHmne =1.
447. 1) x =1, x,=2,2) =0, X319, 3) x=074; 4) % =09, x, =285,
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